
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
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Aριθμός 4456 
Ο ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2014 

_______________ 
Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση του μετοχικού κεφαλαίου της Pelican Topco Limited 

 από την Lloyd's Registered Group Limited μέσω της LR Orion Bidco Limited 
Η παρούσα ανακοίνωση γίνεται στη βάση των προνοιών του άρθρου 10(4) των περί Ελέγχου των Συγκεντρώσεων των 

Επιχειρήσεων Νόμων του 2014. 
Η Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού ανακοινώνει ότι παραλήφθηκε κοινοποίηση συγκέντρωσης 

σχετικά με την απόκτηση του μετοχικού κεφαλαίου της Pelican Topco Limited απο την Lloyd's Registered Group Limited 
μέσω της LR Orion Bidco Limited. 

Η Lloyd's Registered Group Limited είναι εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Αγγλίας και της 
Ουαλίας του Ηνωμένου Βασιλείου. Η Lloyd's Registered Group Limited και ο όμιλός της είναι μία παγκόσμια εταιρεία 
παροχής επαγγελματικών υπηρεσιών που ειδικεύεται σε υπηρεσίες μηχανικής και τεχνολογίας για τη ναυτιλιακή βιομη-
χανία. 

 Η LR Orion Bidco Limited είναι ένα νεοσύστατο όχημα ειδικού σκοπού, το οποίο δεν έχει προηγούμενες 
επιχειρηματικές δραστηριότητες και το οποίο δημιουργήθηκε για τους σκοπούς της προτεινόμενης συναλλαγής. 

 Η Pelican Topco Limited ή αλλιώς OTG είναι η επιχείρηση στόχος στην προτεινόμενη συναλλαγή. Είναι εταιρεία 
δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Αγγλίας και της Ουαλίας του Ηνωμένου Βασιλείου. Ο Όμιλος OTG 
είναι πάροχος διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού και επιχειρησιακών ναυτιλιακών λογισμικών που βοηθά τους φορείς 
εκμετάλλευσης πλοίων να επιτύχουν τα υψηλότερα πρότυπα καθώς και στην ανάπτυξη των δεξιοτήτων των ναυτικών. 



 

Αριθμός 4457 
Ο ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2014 

______________ 
Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση μετοχικού κεφαλαίου της Planon Beheer B.V.  

από την Schneider Electric SE, μέσω της Schneider Electric Industries SAS 
Η παρούσα ανακοίνωση γίνεται στη βάση των προνοιών του άρθρου 10(4) του περί Ελέγχου των Συγκεντρώσεων 

Επιχειρήσεων Νόμου του 2014. 
Η Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού ανακοινώνει ότι παραλήφθηκε κοινοποίηση 

συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση μετοχικού κεφαλαίου της Planon Beheer B.V. από την Schneider Electric 
SE, μέσω της Schneider Electric Industries SAS. 

Η Schneider Electric SE είναι εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους Νόμους της Γαλλίας. Η Schneider 
SE είναι η μητρική εταιρεία ενός διεθνούς ομίλου που δραστηριοποιείται στην παροχή προϊόντων και συστημάτων 
διαχείρισης ενέργειας και ισχύος, διανομής ηλεκτρικής ενέργειας, βιομηχανικού ελέγχου και αυτοματοποίησης. 

Η Schneider Electric Industries SAS είναι εταιρεία περιορισμένης ευθύνης δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους 
Νόμους της Γαλλίας, η οποία ανήκει εξ ολοκλήρου στην Schneider Electric SE και είναι η ιθύνουσα εταιρεία του ομίλου 
Schneider Electric, κατέχοντας (άμεσα ή έμμεσα) συμμετοχές σε πολυάριθμες εταιρείες του ομίλου. 

Η Planon Beheer B.V. είναι ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους 
Νόμους της Ολλανδίας. Η Planon Beheer B.V. είναι πάροχος λογισμικού διαχείρισης έξυπνων κτιρίων (smart building 
management software). 
 
 
Αριθμός 4458 

Ο ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2014 
_______________ 

Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση χαρτοφυλακίου μη εξυπηρετούμενων δανείων και σχετικών 
εξασφαλίσεων και διευκολύνσεων της Τράπεζας Κύπρου Δημόσιας Εταιρείας Λτδ από την Cerberus Capital 

Management L.P, μέσω της Delta CAC Limited 
Η παρούσα ανακοίνωση γίνεται στη βάση των προνοιών του άρθρου 10(4) του περί Ελέγχου των Συγκεντρώσεων 

Επιχειρήσεων Νόμου του 2014. 
Η Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού ανακοινώνει ότι παραλήφθηκε κοινοποίηση συγκέντρωσης 

αναφορικά με την απόκτηση χαρτοφυλακίου μη εξυπηρετούμενων δανείων και σχετικών εξασφαλίσεων και διευκολύνσεων 
της Τράπεζας Κύπρου Δημόσιας Εταιρείας Λτδ από την Cerberus Capital Management L.P, μέσω της Delta CAC Limited. 

Η Delta CAC Limited είναι εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Κυπριακής Δημοκρατίας. Η 
Delta είναι όχημα ειδικού σκοπού, το οποίο συστάθηκε για τους σκοπούς της Συναλλαγής. 

Η Cerberus Capital Management L.P. είναι εταιρεία περιορισμένης ευθύνης, δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους 
νόμους της Πολιτείας του Delaware των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής. Η Cerberus Capital Management L.P. είναι 
σύμβουλος επενδύσεων, εγγεγραμμένη στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς των ΗΠΑ και ασχολείται με επενδύσεις σε ακίνητη 
και προσωπική περιουσία. 

Στόχος στην παρούσα Συναλλαγή αποτελεί Χαρτοφυλάκιο Δανείων και Διευκολύνσεων μη εξυπηρετούμενων δανείων 
και διευκολύνσεων της Τράπεζας Κύπρου, το οποίο αφορά δάνεια που δόθηκαν στο παρελθόν σε εμπορικούς εταιρικούς 
δανειολήπτες και λιανικούς (οικιστικούς) δανειολήπτες.  
 
 
Αριθμός 4459 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ, ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΤΜΗΜΑ ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΑΛΑΣΣΑ, ΑΛΙΕΙΑ ΚΑΙ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ 2021 - 2027 
Μέτρο 3.1: Έλεγχος και Επιβολή 

Κλειστή Περίοδος Αλιείας Μακρύπτερου Τόνου 
Το Τμήμα Αλιείας και Θαλασσίων Ερευνών (ΤΑΘΕ) του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος ενημερώνει τους επηρεαζόμενους αλιείς, αλλά και το ευρύ κοινό ότι κατ’ εφαρμογή των τεχνικών μέτρων 
που απορρέουν από υποχρεώσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης έναντι της Διεθνούς Επιτροπής για τη Διατήρηση των 
Θυννοειδών (ICCAT), προκειμένου να εφαρμοσθούν οι Συστάσεις 22-05 και 16-05, που αφορούν σε διαχειριστικά μέτρα 
για τον μακρύπτερο τόνο και τον ξιφία της Μεσογείου αντίστοιχα, απαγορεύεται η αλιεία του είδους μακρύπτερος τόνος 
(Thunnus alalunga) στη Μεσόγειο, από την 1η Οκτωβρίου έως την 30ή Νοεμβρίου κάθε έτους. 

Σε περίπτωση που αντιληφθείτε παράβαση αναφορικά με την απαγόρευση αλιείας ή/και την εμπορία νωπών 
προϊόντων μακρύπτερου τόνου κατά την κλειστή περίοδο 1η Οκτωβρίου 2024 έως 30ή Νοεμβρίου 2024, παρακαλούμε 
όπως επικοινωνήστε με το ΤΑΘΕ στο παγκύπριο τηλέφωνο επικοινωνίας 99834357. 

Οι χρονικές απαγορεύσεις αλιείας του μακρύπτερου τόνου αποτελούν ένα από τα διαχειριστικά μέτρα για την 
προστασία και αποκατάσταση των αποθεμάτων των μεγάλων πελαγικών στη Μεσόγειο. 

Η δημοσίευση συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Θάλασσας Αλιεία και Υδατοκαλλιέργεια 2021 - 2027.  
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Αριθμός 4460 
ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ 

Αρ. Αναφοράς ΤΗΕ 7/2024 
ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΕΥΝΑΣ, ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
________________ 

Πρόσκληση Υποβολής Αιτήσεων σε Διαγωνισμό για τη Χορήγηση Δικαιώματος Χρήσης Φάσματος Ραδιοσυχνοτήτων για 
την Ίδρυση και Λειτουργία Εμπορικού Δικτύου Επίγειας Ψηφιακής Τηλεόρασης για την Παροχή Υπηρεσιών 

Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών 
1. Διά της παρούσας ειδοποίησης, η οποία εκδίδεται δυνάμει του Κανονισμού 12 των περί Ραδιοεπικοινωνιών 

(Διαδικασίες Διαγωνισμού και Διαπραγμάτευσης) Κανονισμών του 2002, ως έχουν τροποποιηθεί, ο Διευθυντής του 
Τμήματος Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών του Υφυπουργείου Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής (εφεξής «ο 
Διευθυντής»), ενεργώντας σύμφωνα με το άρθρο 24 των περί Ραδιοεπικοινωνιών Νόμων του 2002, ως έχουν 
τροποποιηθεί, προσκαλεί την υποβολή αιτήσεων σε διαγωνισμό για τη χορήγηση εξουσιοδότησης χρήσης ραδιο-
συχνοτήτων (εφεξής «η Εξουσιοδότηση Ραδιοεπικοινωνιών»). 

2. Η Εξουσιοδότηση Ραδιοεπικοινωνιών θα χορηγηθεί με πλειοδοτική διαδικασία (πλειστηριασμός). Τα Έγγραφα του 
Διαγωνισμού με αντικείμενο «Πλειστηριασμός για τη Χορήγηση Δικαιώματος Χρήσης Φάσματος Ραδιοσυχνοτήτων για 
την Ίδρυση και Λειτουργία Εμπορικού Δικτύου Επίγειας Ψηφιακής Τηλεόρασης για την Παροχή Υπηρεσιών 
Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών» και με κωδικό αναφοράς: ΤΗΕ Δ2/2024 είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα του Τμήματος 
Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών (https://dec.dmrid.gov.cy) και στα Γραφεία του Τμήματος Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών στη 
διεύθυνση, Λεωφόρος Στροβόλου 286, 2048 Στρόβολος (τηλ. +357 22814854). 

3. Προκειμένου να θεωρηθεί ότι ένας ενδιαφερόμενος/αιτητής έχει λάβει τα έγγραφα του διαγωνισμού, θα πρέπει να 
καταθέσει κατάλληλα συμπληρωμένη και υπογραμμένη τη «Δήλωση Παραλαβής των Εγγράφων Διαγωνισμού, Κωδικός 
Αναφοράς: ΤΗΕ Δ2/2024» (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 4 των εγγράφων του Διαγωνισμού), η οποία είναι διαθέσιμη στις διευθύνσεις 
που αναφέρονται στην παράγραφο 2, πιο πάνω, και να καταβάλει στον Διευθυντή το ποσό  των €300 (τριακόσιων 
ευρώ), σε μετρητά ή τραπεζική επιταγή. Με την υποβολή του πιο πάνω εντύπου και ποσού, ο Διευθυντής ή εκπρόσωπός 
του εκδίδει σχετική γραπτή επιβεβαίωση, η οποία υποβάλλεται ως μέρος της αίτησης προς ικανοποίηση του σχετικού 
κριτηρίου συμμετοχής στον Διαγωνισμό. 

4. Σε αυτό τον Διαγωνισμό θα προσφερθεί στην Αγορά μία (1) Εξουσιοδότηση Ραδιοεπικοινωνιών για την ίδρυση και 
λειτουργία εμπορικού δικτύου επίγειας ψηφιακής τηλεόρασης για την παροχή υπηρεσιών ηλεκτρονικών επικοινωνιών. 

5. Στα Έγγραφα του Διαγωνισμού, που αναφέρονται στην παράγραφο 2 πιο πάνω, καθορίζονται το πλαίσιο 
πολιτικής και ρύθμισης, τα κριτήρια που πρέπει να πληρούν οι ενδιαφερόμενοι οργανισμοί για να δικαιούνται να 
υποβάλουν αίτηση (κριτήρια συμμετοχής), τα κριτήρια που πρέπει να πληρούν οι αιτητές (κριτήρια επιλογής) για να 
καταστούν προσοντούχοι πλειοδότες (qualified bidders) με δικαίωμα συμμετοχής στον πλειστηριασμό, το γενικό πλαίσιο 
διεξαγωγής του πλειστηριασμού, οι μετά τη λήξη του πλειστηριασμού απαιτήσεις, καθώς και οι όροι που διέπουν την 
Εξουσιοδότηση Ραδιοεπικοινωνιών. 

6. Οι ενδιαφερόμενοι οργανισμοί, που επιθυμούν να υποβάλουν αίτηση, θα πρέπει να καταθέσουν τον απαιτούμενο 
φάκελο στο Κιβώτιο Προσφορών του Τμήματος Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών, στη διεύθυνση, Λεωφόρος Στροβόλου 286, 
2048 Στρόβολος, Κύπρος, το αργότερο μέχρι τις 7 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 11.00 π.μ. Αιτήσεις, που λόγω όγκου δεν 
είναι δυνατόν να τοποθετηθούν μέσα στο κιβώτιο προσφορών, θα πρέπει να παραδίδονται στον Διευθυντή, ο οποίος τις 
φυλάσσει σε ασφαλισμένο χώρο. Είναι ευθύνη των αιτητών να μεριμνήσουν κατάλληλα προκειμένου η αίτησή τους να 
παραληφθεί πριν από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων που αναφέρεται στην παρούσα 
παράγραφο. 
 
 
 
 
 
 
Αριθμός 4461 

TMHMA ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 

ΚΤΗΡΙΟΥ/ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΟΥ ΓΙΑ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 
ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΛΕΜΕΣΟΥ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ 

Ζητείται η υποβολή Δήλωσης Ενδιαφέροντος από άτομα ή εταιρείες που διαθέτουν προς ενοικίαση κτήριο/υποστατικό 
στην πόλη της Λεμεσού (σε όλους τους Δήμους), για στέγαση του Εργαστηρίου Ελέγχου Δομικών Υλικών του Επαρχιακού 
Γραφείου Δημοσίων Έργων Λεμεσού, συνολικού εμβαδού 300 τ.μ. περίπου. 

Η Δήλωση Ενδιαφέροντος, να υποβληθεί στο κιβώτιο προσφορών του Επαρχιακού Γραφείου Δημοσίων Έργων 
Λεμεσού, που βρίσκεται στο κτιριακό συγκρότημα ETKO HARBOUR TOWER, Block SEMELI, στη Λεωφόρο Ακταίας στη 
Λεμεσό, το αργότερο μέχρι τις 11:00 π.μ. την Τρίτη, 15/10/2024. 

Για περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να αποτείνεστε στα τηλέφωνα 25803435 και 25803440.  
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Αριθμός 4462 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
«Σχέδιο Παροχής Κινήτρων για την Απασχόληση Νέων Ηλικίας 15 μέχρι 29 ετών που βρίσκονται εκτός  

Απασχόλησης, Εκπαίδευσης ή Κατάρτισης (Not in Education, Employment, or Training NEETs)  
συνδυασμένο με δίμηνη κατάρτιση» 

ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  
Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Κύπρου 

To Yπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων ανακοινώνει ότι η τελευταία ημέρα παραλαβής αιτήσεων για το 
«Σχέδιο Παροχής Κινήτρων για την Απασχόληση Νέων Ηλικίας 15 μέχρι 29 ετών που βρίσκονται εκτός Απασχόλησης, 
Εκπαίδευσης ή Κατάρτισης (Not in Education, Employment, or Training NEETs) συνδυασμένο με δίμηνη κατάρτιση» 
είναι η Δευτέρα 30/9/2024. 
 
 
 
 
Αριθμός 4463 

ΚΡΑΤΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ 
ΤΖΑΚΠΟΤ ΣΤΗΝ ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ 

Ο Διευθυντής Λαχείων, με βάση τη γνωστοποίηση που δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας με 
αρ. 3655 και ημερομηνία 22 Νοεμβρίου 2002, αρ. γνωστοποίησης 6845, ανακοινώνει ότι, επειδή στην Κλήρωση του 
Κρατικού Λαχείου με αρ. 3/2024 της 25ης Σεπτεμβρίου 2024, ο πρώτος τυχερός λαχνός που κληρώθηκε με αρ. 32719 
περιλαμβάνεται μεταξύ των αδιάθετων λαχνών, δημιουργήθηκε ΤΖΑΚΠΟΤ.  Δηλαδή το ποσό των €50.000 του πρώτου 
λαχνού μεταφέρεται στην επόμενη κλήρωση με αρ. 1/2025 που θα γίνει την Τετάρτη, 9 Απριλίου 2025 όπου ο πρώτος 
τυχερός θα κερδίσει €100.000. 
 
 
 
 
Αριθμός 4464 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ 
ΝΕΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ 

Το Γραφείο Επιτρόπου Νομοθεσίας ανακοινώνει ότι αναρτήθηκαν πρόσφατα στην ιστοσελίδα του οι πιο κάτω νέες 
εκδόσεις: 

Ø The Equal Treatment between Men and Women in Employment and Vocational Training Law, 2002 – (English 
translation and consolidation) - ΓΕΝ(Α)-L.208 

Ø Ο περί Μηχανοκινήτων Οχημάτων και Τροχαίας Κινήσεως Νόμος του 1972 – (Ενοποίηση στην Ελληνική) –  
ΓΕΝ – Ν.74 

 
 
 
 

Αριθμός 4465 
Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου. 
Δικαιοδοσία Επικυρώσεως Διαθηκών.      

Αρ. Αίτησης 340/24. 
Αναφορικά με τον περί Επικυρώσεως Διαθηκών (Επανασφράγισις) Νόμον, Κεφ. 192, 

και 
Αναφορικά με την GLORIA JULIA OWEN (British Passport No. 551999324) τέως από το Ηνωμένο Βασίλειο, αποβιώσασα. 

ΕIΔΟΠΟIΗΣΗ 
Mε τηv παρoύσα δίνεται ειδoπoίηση ότι στις 31 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 9 π.μ. θα υπoβληθεί αίτηση στo αvαφερόμεvo 

Επαρχιακό Δικαστήριo για τηv επαvασφράγιση τoυ Διατάγματος Διαχείρισης, της περιουσίας της GLORIA JULIA OWEN 
(British Passport No. 551999324) τέως από το Ηνωμένο Βασίλειο, αποβιώσασας, τo oπoίo εκδόθηκε από τo High Court 
of Justice In Northern Ireland, Chancery Division, Ηνωμένου Βασιλείου στις 6 Φεβρουαρίου 2024. 

ΑΝΤΡΕΑ ΑΝΘΙΜΟΥ, 
Εξoυσιoδoτημέvη Αvτιπρόσωπoς τoυ  Διαχειριστή. 
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A.M.
Ημερομηνία

 εγγραφής
Επώνυμο Όνομα 

3585 11/09/2023 Κωνσταντόπουλος Χρίστος

3586 29/09/2023 Σιδερά Ευαγγελία

3587 29/09/2023 Πιστέντη Κοντζιά Γεωργία

3588 29/09/2023 Χριστοδουλίδου Μαριάννα

3589 29/09/2023 Δημητρίου Φιλιώ

3590 29/09/2023 Πατριανάκου Παναγιώτα

3591 29/09/2023 Στυλιανού Ελένη

3592 29/09/2023 Αναστασιάδου Μαρία

3593 29/09/2023 Κατσέλης Αθανάσιος

3594 29/09/2023 Θεοδοσίου Σώζος

3595 29/09/2023 Καλογήρου Μερόπη

3596 29/09/2023 Χαραλαμποπούλου Άννα

3597 29/09/2023 Κωνσταντίνου Μιχαήλ

3598

3599 29/09/2023 Μπένφιλντ Χρίστος

3600 29/09/2023 Παπαδοπούλου Δέσποινα

3601 29/09/2023 Τσατσαλή Αποστολία

3602 29/09/2023 Κύπρου Μάριος

3603 29/09/2023 Νικολάου Θεοφανώ

3604 29/09/2023 Γαβριήλ Χρυσοβαλάντω Ειρήνη

3605 29/09/2023 Παπανδρέου Ανδριανή

3606 29/09/2023 Προκοπίου Μιχάλης

3607 29/09/2023 Καζαμίας Μάρκος

ΔΙΑΓΡΑΦΗ

Αριθμός 4466

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΗΝ  ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
______________

     Το Συμβούλιο Φαρμακευτικής έχει εγγράψει στο Μητρώο Φαρμακοποιών της Κύπρου τους πιο κάτω, σύμφωνα με 
το άρθρο 14 του περί Φαρμακευτικής και Δηλητηρίων Νόμου (Κεφ. 254):  
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3608 29/09/2023 Παναγή Γρηγόριος

3609 29/09/2023 Ιωάννου Κυριάκος

3610 26/10/2023 Ηλιάκη Σοφία

3611 26/10/2023 Χροναίου Χρυσάνθη

3612 26/10/2023 Τσιμπούκη Μαρία Λουίζα

3613 26/10/2023 Κονιαλιάν Μαρία

3614 26/10/2023 Αντωνίου Κωνσταντίνος

3615 26/10/2023 Τσόκρης Παναγιώτης

3616 26/10/2023 Παρασκευά Θεόδωρος

3617 26/10/2023 Κωνσταντίνου Χαράλαμπος

3618 26/10/2023 Παπαηρακλέους Ιωάννα

3619 26/10/2023 Μαλέα Ευδοκία

3620 26/10/2023 Κωνσταντοπούλου Χριστίνα

3621 26/10/2023 Μπουζέα Αγγελική

3622 26/10/2023 Μιχαλόπουλος Γεώργιος

3623 26/10/2023 Χαραλάμπους Δημήτρης

3624 26/10/2023 Κατσίλα Ισιδώρα

3625 26/10/2023 Ζαχαρίας Μάριος

3626 26/10/2023 Κωνσταντίνου Βερόνικα

3627 26/10/2023 Αλεξάνδρου Γεωργία

3628 26/10/2023 Στελίκου Μιχαέλα

3629 26/10/2023 Μουλαζίμη Δέσποινα

3630 26/10/2023 Μαυρίδη Έλενα

3631 26/10/2023 Ανδρέου Νίκη

3632 26/10/2023 Τσαντικίδου Ελένη

3633 26/10/2023 Αντωνίου Μαρία

3634 26/10/2023 Χαραλάμπους Άντρια

3635 26/10/2023 Τσέκοβα Τσβετομίροβα Αναστασία
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3636 26/10/2023 Μαύρα Αγγελική

3637 26/10/2023 Κολιοπούλου Θεοφανία - Μαρία

3638 26/10/2023 Χασόγια Μαρία

3639 26/10/2023 Πέτσιου Σοφία

3640 26/10/2023 Φαρόπουλος Ανδρέας

3641 26/10/2023 Τζότζιος Ευάγγελος

3642 26/10/2023 Ανδρέου Αιμίλιος 

3643 26/10/2023 Φασνάκης Σταύρος 

3644 26/10/2023 Καρκατζούλης Παναγιώτης Ραφαήλ

3645 26/10/2023 Μαργέλλος Γεώργιος

3646 26/10/2023 Κοζίρης Κωνσταντίνος

3647 26/10/2023 Ραυτόπουλος Ιωάννης

3648 26/10/2023 Ποζατζίδου Αικατερίνη - Χριστίνα

3649 26/10/2023 Καπετάνου Βασιλική

3650 26/10/2023 Μπαλτάς Πέτρος

3651 26/10/2023 Τσιχτής Αχιλλέας

3652 26/10/2023 Χουρναζίδης Φίλιππος

3653 26/10/2023 Μπουγιουκλή Θεοδοσία

3654 26/10/2023 Σταματοπούλου Στυλιανή

3655 26/10/2023 Αθανασιάδου Ελένη - Άννα

3656 26/10/2023 Παλαρά Πελαγία

3657 26/10/2023 Καραγκουνάκη Μαρίνα

3658 26/10/2023 Χαλλούμ Ναδιμέ

3659 26/10/2023 Ζερδέ Ιόλη

3660 26/10/2023 Χαραλαμπίδου Μαρία

3661 26/10/2023 Τσαγκάρη Μαρία - Μαριέττα

3662 26/10/2023 Τσαγκάρη Χριστίνα - Άννα

3663 26/10/2023 Κολιού Αγγελική
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3664 26/10/2023 Νίτσου Ελένη

3665 26/10/2023 Δραγκιώτης Βασίλειος  Χρυσοβαλάντης

3666 26/10/2023 Πυλαρινού Ελισάβετ

3667 26/10/2023 Τσιχλάκη Αντωνία 

3668 26/10/2023 Καλδέλλη Μαρία

3669 26/10/2023 Χαραλαμπίδης Κωνσταντίνος

3670 31/10/2023 Ιατρού Σταύρος Δημήτριος

3671 31/10/2023 Τσανικίδου Όλγα

3672 02/11/2023 Ελένη Μαρία

3673 07/11/2023 Δρίζη Αναστασία

3674 17/11/2023 Αντωνοπούλου Φωτεινή

3675 20/11/2023 Κασουλίδης Ανδρέας

3676 20/11/2023 Μπικάκη Μαρία - Γαρυφαλιά

3677 20/11/2023 Λάνταβου Σταματία

3678 20/11/2023 Πανίδη Αικατερίνη

3679 20/11/2023 Παυλάκη Κλεοπάτρα - Παρασκευή

3680 20/11/2023 Πανίδης Βασίλειος

3681 20/11/2023 Παπαδάκης Γεώργιος

3682 20/11/2023 Ρούσσος Ιπποκράτης

3683 20/11/2023 Ιωάννου Άντρια

3684 20/11/2023 Βασιλοπούλου Αγγελική

3685 20/11/2023 Αλμασιούρ Ναντίν

3686 20/11/2023 Οδυσεάκης Άγγελος

3687 20/11/2023 Θεοδώρου Χριστοθέα

3688 20/11/2023 Καϊόγλου Παναγιώτης

3689 20/11/2023 Κασωτάκη Δέσποινα

3690 22/11/2023 Salih Aymen Hayder

3691 22/11/2023 Νικολάου Δημήτρης
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3692 22/11/2023 Καστρινάκης Εμμανουήλ

3693 27/11/2023 Στεφανογιάννης Ιωάννης

3694 27/11/2023 Παπαδόπουλος Βασίλειος

3695 30/11/2023 Αδαμίδου Τριανταφυλλιά

3696 30/11/2023 Φασουλιώτου Χρύσια

3697 05/12/2023 Πανάβου Κωνσταντίνα - Μαρία

3698 05/12/2023 Καραμαλής Γεώργιος

3699 15/12/2023 Γαληνέα Αικατερίνη

3700 22/12/2023 Λίμπερμαν Σιηρίτ

3701 22/12/2023 Παναγή Ναταλία

3702 22/12/2023 Αβραάμ Έλλη 

3703 08/01/2024 Καπεντζώνη Ευφροσύνη

3704 08/01/2024 Μακαρονάκη Νάταλη

3705 08/02/2024 Τρύφωνος Αίμιλη 

3706 08/02/2024 Μέλιου Κατερίνα

3707 08/02/2024 Δημητρίου Δέσποινα

3708 08/02/2024 Γιώργαλλου Χριστίνα

3709 08/02/2024 Παπουής Ανδρέας

3710 08/02/2024 Γεωργίου Στυλιανή

3711 08/02/2024 Νικηφόρος Μάριος

3712 08/02/2024 Νεοφύτου Μαρίνα

3713 08/02/2024 Αντωνίου Άννα

3714 08/02/2024 Ζαντήρα Χριστίνα

3715 08/02/2024 Μπαλασσιάν Κλώντια

3716 08/02/2024 Σιακαβάρα Ειρήνη

3717 08/02/2024 Νούλα Μελπομένη 

3718 08/02/2024 Πιθαμίτσης Σπυρίδων - Βασίλειος

3719 08/02/2024 Διακογεωργίου Κωνσταντίνος
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3720 08/02/2024 Αλέξη Στυλιανός

3721 08/02/2024 Αντωνίου Αντζελίνα

3722 08/02/2024 Γιάγκου Έλενα

3723 08/02/2024 Μπαλογιάννη Νικολέττα

3724 08/02/2024 Φωτεινός Μιχαήλ - Δημήτριος

3725 08/02/2024 Παύλου Ελένη

3726 08/02/2024 Μαγκούλιας Μικές

3727 08/02/2024 Μπλάτσου Βασιλική

3728 08/02/2024 Καλλέργης Ιωάννης

3729 08/02/2024 Σιαλή Ειρήνη

3730 08/02/2024 Ελευθερίου Ευδοκία

3731 08/02/2024 Γεωργίου Μαρία

3732 08/02/2024 Φίλης Αντώνιος

3733 08/02/2024 Γρηγοριάδης Μιλτιάδης Παναγιώτης

3734 08/02/2024 Γκούζγκος Στέργιος

3735 08/02/2024 Αντωνιάδης Γιώργος

3736 08/02/2024 Μουστέλης Δημήτριος

3737 08/02/2024 Γεωργίου Χρήστος

3738 08/02/2024 Ζαφειρίδης Λάζαρος

3739 08/02/2024 Τζίμας Σπυρίδων 

3740 08/02/2024 Λουίζος Αντώνιος

3741 08/02/2024 Ασκητής Παντελεήμων

3742 08/02/2024 Χαριτάκη Χρυσή

3743 08/02/2024 Έλληνα Ειρήνη

3744 08/02/2024 Τσιρογιαννίδης Γεώργιος

3745 15/02/2024 Μάνεση Φωτεινή

3746 15/02/2024 Φουτούλης Γεώργιος

3747 15/02/2024 Ψαρράς Κωνσταντίνος
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3748 28/03/2024 Πυλωνίτη Τσαμπίκα Σωτηρία

3749 28/03/2024 Πενταράκη Μαρία

3750 28/03/2024 Ανδρέου Άντρεα

3751 28/03/2024 Μιμίδη Ελένη

3752 28/03/2024 Νιούλικος Αλέξανδρος

3753 28/03/2024 Γεωργίου Σωτήρα

3754 28/03/2024 Καλαϊτζάκη Εμμανουέλα

3755 28/03/2024 Μήλιου Ελένη

3756 28/03/2024 Φάμπρι Γιολάντα - Θάλεια

3757 28/03/2024 Φυτά Ελένη

3758 28/03/2024 Τριανταφυλλόπουλος Κωνσταντίνος

3759 28/03/2024 Μήτσιος Ιωάννης

3760 28/03/2024 Χαϊμαλάς Αλέξανδρος

3761 28/03/2024 Λυκουσάς Γεώργιος

3762 28/03/2024 Τζιμόπουλος Δημήτριος

3763 28/03/2024 Πιττάτζη Μαρία

3764 02/04/2024 Μπαριάμης Σταύρος

3765 05/04/2024 Αγκρά Στυλιανή

3766 25/04/2024 Ιωάννου Χριστίνα

3767 25/04/2024 Μίτσιγγα Μικαέλλα

3768 25/04/2024 Δρένιος Κωνσταντίνος

3769 25/04/2024 Πούλλος Γιώργος

3770 25/04/2024 Σωτηρίου Χρίστος

3771 25/04/2024 Νίκου Ορφέας

3772 25/04/2024 Κελεπούρη Παναγιώτα

3773 25/04/2024 Λουκά Μήνα

3774 25/04/2024 Δημητρίου Νικολέττα

3775 25/04/2024 Σταύρου Παναγιώτα
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3776 25/04/2024 Ιωαννίδου Φρύνη

3777 25/04/2024 Ψύλλου Ελισάβετ

3778 25/04/2024 Στεφανίδου Ελένη

3779 25/04/2024 Βενιζέλου Φραγκέσκα

3780 25/04/2024 Χαριλάου Λυδία

3781 25/04/2024 Μαν Ευάγγελος

3782 25/04/2024 Ασκητής Ευάγγελος

3783 25/04/2024 Γιώτας Γεώργιος

3784 25/04/2024 Καληωράκη Χρυσάνθη

3785 25/04/2024 Λάμπρου Αυγή

3786 25/04/2024 Πολυχρόνη Μαρία

3787 25/04/2024 Πολυχρόνης Ιωάννης

3788 02/05/2024 Καραγλάνη Ευγενία

3789 02/05/2024 Ζορμπά Ειρήνη

3790 28/05/2024 Παπαδόπουλος Σταμάτιος

3791 10/06/2024 Κοτρώνη Αικατερίνη 

3792 10/06/2024 Σαγιά Κωνσταντίνα

3793 10/06/2024 Ντάουλα Ζωή

3794 10/06/2024 Χουλιάρα Αντωνία 

3795 10/06/2024 Μπουρδανιώτη Άρτεμις

3796 10/06/2024 Παρασκευά Μηνάς

3797 10/06/2024 Κασάπης Παναγιώτης

3798 10/06/2024 Πανταζή Γεωργία

3799 10/06/2024 Γεωργίου Άντρια

3800 10/06/2024 Σαμούρη Θεοδώρα

3801 10/06/2024 Βίτσου Λίντα Λυδία

3802 10/06/2024 Κεντρωτή Αλεξάνδρα

3803 10/06/2024 Γκουλαξίδου Αλεξάνδρα
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3804 10/06/2024 Ασημακόπουλος Σωτήριος

3805 10/06/2024 Φούρκα Ειρήνη

3806 20/06/2024 Θύμνιος Γεώργιος

3807 20/06/2024 Γκοτσοπούλου Σοφία

3808 20/06/2024 Δημητριάδη Γεωργία

3809 21/06/2024 Σιάλου Γιώργος

3810 27/06/2024 Ρουβήμ Φιλίππα

3811 01/07/2024 Πισιήας Αντώνης

3812 05/07/2024 Βασιλάκης Νικόλαος

3813 05/07/2024 Πατεράκης Κωνσταντίνος

3814 05/07/2024 Ιωάννου Παντελής

3815 05/07/2024 Σιαθά Λουκία

3816 05/07/2024 Λεωνίδου Παντελίτσα

3817 05/07/2024 Ανδρέου Χρύσω

3818 05/07/2024 Αριστοδήμου Αλεξία

3819 05/07/2024 Αχιλλέως Θεοδώρα

3820 05/07/2024 Παναγή Πωλίνα

3821 05/07/2024 Ευθυβούλου Χριστίνα

3822 05/07/2024 Στασή Μαριάννα

3823 05/07/2024 Ζοππή Φειδίας

3824 05/07/2024 Φεσσάς Αιμίλιος 

3825 05/07/2024 Αρέστη Ελένη

3826 05/07/2024 Μουλαζίμη Ελένη

3827 10/07/2024 Αγγελακοπούλου Ιωάννα

3828 16/07/2024 Σαμαράς Γεώργιος

3829 29/07/2024 Κασαρτζιάν Δημήτριος – Ιωάννης 

3830 28/08/2024 Μπουγέλης Ιάσων

3831 28/08/2024 Παχατουρίδης Σάββας
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3832 28/08/2024 Κοντοράβδη Αναστασία

3833 28/08/2024 Βρυώνη Δέσποινα

3834 28/08/2024 Σπύρου Στυλιάνα

3835 28/08/2024 Ευριπιώτου Μαριρένα 

3836 28/08/2024 Βαρθολομαίου Νεφέλη Αικατερίνη

3837 28/08/2024 Μάστορα Νικολέτα

3838 28/08/2024 Θεοδοσίου Γαβριέλα

3839 28/08/2024 Παπαγεωργίου Παναγιώτα

3840 28/08/2024 Χαμπεσή Αναστασία

3841 28/08/2024 Τζέμπρα Αρτέα

3842 28/08/2024 Χαραλαμπάκης Φώτιος Κωνσταντίνος

3843 28/08/2024 Πάντου Αθανασία

3844 28/08/2024 Στεφάνου Άγγελος - Στέφανος

3845 28/08/2024 Καπασακαλίδη Ναταλία

3846 09/09/2024 Γεωργίου Κυριάκου

3847 13/09/2024 Παπαχριστοδούλου Μαρία

3848 13/09/2024 Κοζέη Αθηνά

3849 13/09/2024 Κικίρη Παναγιώτα

3850 13/09/2024 Κυψίδου Όλγα

3851 23/09/2024 Τουμπουλίδης Σωκράτης

3852 24/09/2024 Κόρακας Νικόλαος

3853 24/09/2024 Φωτίου Γεώργιος

3854 24/09/2024 Χριστόπουλος Μαρκέλλος Αλέξανδρος

3855 24/09/2024 Ψωμά Αντωνία
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Αριθμός 4467 
Απόφαση ΕΠΑ: 19/2024 

Αρ. Φακέλου:  08.05.001.024.011 

Ο ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΝΟΜΟΣ  
ΑΡΙΘΜΟΣ 83(Ι)/2014 

______________ 
Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση του μετοχικού κεφαλαίου της Tecnofilm S.p.A.  

από την Eni S.p.A., μέσω της Versalis S.p.A. 

Επιτροπή Προστασίας του Ανταγωνισμού: 
κα Εύα Παντζαρή     Πρόεδρος 
κ. Άριστος Αριστείδου Παλούζας   Μέλος 
κ. Νεόφυτος Μαυρονικόλα    Μέλος  
κα Ιωάννα Σαπίδου    Μέλος 
Ημερομηνία απόφασης: 27 Φεβρουαρίου 2024. 

ΑΠΟΦΑΣΗ 
Αντικείμενο εξέτασης της παρούσας υπόθεσης αποτελεί η πράξη συγκέντρωσης που κοινοποιήθηκε στην Επιτροπή 

στις 29 Ιανουαρίου 2024, από την εταιρεία Eni S.p.A. ( εφεξής η «Eni»), μέσω του δικηγορικού γραφείου Chrysses 
Demetriades & Co. LLC, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 του περί Ελέγχου των Συγκεντρώσεων Επιχειρήσεων 
Νόμου του 2014 (στο εφεξής ο «Νόμος»). 

Η εν λόγω κοινοποίηση αφορά συγκέντρωση, σύμφωνα με την οποία η Versalis S.p.A. (εφεξής η «Versalis» ή η 
«Αγοράστρια») η οποία ελέγχεται πλήρως από την Eni, προτίθεται να αποκτήσει το 100% του μετοχικού κεφαλαίου της 
εταιρείας Tecnofilm S.p.A.  (εφεξής η «Tecnofilm» ή ο «Στόχος»).  

Οι συμμετέχουσες στην παρούσα πράξη επιχειρήσεις είναι οι ακόλουθες: 
Η Versalis S.p.A. που είναι εταιρεία, με μοναδικό μέτοχο και υπό τη διαχείριση και το συντονισμό της Eni, η οποία 

δραστηριοποιείται διεθνώς στους τομείς των βασικών και ενδιάμεσων χημικών προϊόντων («basic chemicals and 
intermediates»), των πλαστικών, του καουτσούκ (rubbers), των χημικών προϊόντων από ανανεώσιμες πηγές και της 
πώλησης αδειών που σχετίζονται με τεχνολογίες και τεχνογνωσία. Ειδικότερα, η Versalis δραστηριοποιείται στην 
παραγωγή και εμπορία ενδιάμεσων προϊόντων (intermediates), πολυαιθυλενίου (polyethylene), στυρενικών ελαστομερών 
(styrenic elastomers), βιοχημικών (biochemicals), χύτευσης και ενώσεων (molding and compounds). 

H Eni S.p.A. που είναι ανώνυμη εταιρεία η οποία έχει συσταθεί σύμφωνα με το ιταλικό δίκαιο, και αποτελεί επικεφαλής 
του ομώνυμου ομίλου που δραστηριοποιείται σε 68 χώρες, η οποία δραστηριοποιείται κυρίως στην έρευνα, ανάπτυξη και 
εξόρυξη πετρελαίου και φυσικού αερίου, στην παραγωγή και πώληση, χονδρική και λιανική, καυσίμων, βιοκαυσίμων, 
λιπαντικών και χημικών ουσιών, καθώς και στην προμήθεια, εμπορία και μεταφορά πετρελαίου, φυσικού αερίου, 
υγροποιημένου φυσικού αερίου (Liquefied Natural Gas - LNG) και ηλεκτρισμού. Σημειώνεται ότι η Ευρωπαϊκή Επιτροπή 
σε σχετικές αποφάσεις αναγνώρισε ότι η Eni είναι διακριτή οικονομική μονάδα και διαθέτει πλήρη αυτονομία στη λήψη 
αποφάσεων και συνεπώς, δεν υπάρχει καμία οντότητα επί του παρόντος που να ασκεί έλεγχο επί της Eni. 

Η Tecnofilm S.p.A. που είναι εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Ιταλίας που 
δραστηριοποιείται στην παραγωγή και το εμπόριο χαρτοφυλακίου θερμοπλαστικών ενώσεων (thermoplastic compounds), 
οι οποίες προορίζονται για πολλαπλές εφαρμογές (π.χ. οικιακές συσκευές, αυτοκινητοβιομηχανία, κατασκευές, ηλεκτρονικά 
είδη, αθλητικά είδη, υποδήματα κ.λπ.), καθώς και λειτουργικές πολυολεφίνες (functionalized polyolefins), τροποποιημένες 
με μηλεϊνικό ανυδρίτη (maleic anhydride). Η θυγατρική της εταιρεία Tecnocompounds Valtenna S.r.l. (εφεξής η «TCV») 
δραστηριοποιείται επίσης στην παραγωγή και εμπόριο θερμοπλαστικών ενώσεων που προορίζονται όπως αναφέρεται 
ανωτέρω για πολλαπλές εφαρμογές. 

Στις 31 Ιανουαρίου 2024, ο Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας ενημερώθηκε με σχετική επιστολή 
αναφορικά με την κοινοποιηθείσα συγκέντρωση, στη βάση των διατάξεων του άρθρου 16 του Νόμου. 

Η εν λόγω κοινοποίηση δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 9 Φεβρουαρίου 2024, όπως 
ορίζει το άρθρο 10 του Νόμου. 

Η Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού (εφεξής η «Υπηρεσία»), αφού διεξήγαγε την προκαταρκτική 
αξιολόγηση της συγκέντρωσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 17 του Νόμου, υπέβαλε γραπτή έκθεση προς την 
Επιτροπή με ημερομηνία 23 Φεβρουαρίου 2024, στην οποία καταγράφεται η αιτιολογημένη της γνώμη ως προς το συμβατό 
της υπό εξέταση συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά. 

Η Επιτροπή, αφού αξιολόγησε το ενώπιόν της υλικό και όλα τα στοιχεία που περιέχονται στον διοικητικό φάκελο της 
υπόθεσης, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σε αυτή σύμφωνα με τον Νόμο και βάσει της διαδικασίας που ο εν 
λόγω Νόμος προβλέπει, αποφάσισε ακολουθώντας το πιο κάτω σκεπτικό: 

Η υπό εξέταση συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τους όρους της Συμφωνίας Αγοράς Μετοχών (η 
«Συμφωνία») ημερομηνίας 25 Ιανουαρίου 2024, που υπογράφηκε μεταξύ: των Πωλητών IMPIANTISTICA MARCHE 
S.P.A.., BER.TI. S.R.L., και κα. L.L., και του Αγοραστή Versalis S.p.A.. 

Δυνάμει της Συμφωνίας, η Αγοράστρια θα αποκτήσει ολόκληρο το μετοχικό κεφάλαιο της Tecnofilm. Ως αποτέλεσμα η 
Αγοράστρια θα αποκτήσει, έμμεσα και τον αποκλειστικό έλεγχο της TCV, ενώ συμμετοχές της Technofilm σε άλλες 
επιχειρήσεις θα πωληθούν πριν την ολοκλήρωση της πράξης και, ως εκ τούτου δεν συμπεριλαμβάνονται στη μεταξύ των 
μερών συμφωνία αγοράς. 
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Ουσιαστικό στοιχείο για την εξέταση της παρούσας πράξης συγκέντρωσης αποτελεί η έννοια της «συγκέντρωσης» 
επιχειρήσεων και η εν γένει ύπαρξή της, ως η έννοια αυτή ορίζεται στο άρθρο 6 του Νόμου.  

Σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης, η παρούσα συναλλαγή αφορά την απόκτηση ολόκληρου του μετοχικού 
κεφαλαίο της Tecnofilm από την Versalis η οποία ελέγχεται πλήρως από την Eni.  

Η Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη τα προαναφερθέντα πραγματικά στοιχεία και γεγονότα που περιβάλλουν την υπό 
εξέταση πράξη συγκέντρωσης συμπεριλαμβανομένης της Συμφωνίας Αγοράς, και αφού προέβη στην αξιολόγησή τους με 
βάση την έννοια της συγκέντρωσης, όπως προσδιορίζεται στο πιο πάνω άρθρο, καταλήγει ότι η υπό εξέταση πράξη 
συνιστά συγκέντρωση υπό την έννοια του άρθρου 6(1)(α)(ii) του Νόμου και πληροί την έννοια της συγκέντρωσης, καθότι 
η κοινοποιηθείσα πράξη θα έχει ως τελικό αποτέλεσμα η Eni, μέσω της Versalis, να αποκτήσει αποκλειστικό έλεγχο επί 
της Technofilm. 

Η προτεινόμενη συγκέντρωση αποτελεί μια «συγκέντρωση επιχειρήσεων» μείζονος σημασίας, όπως αυτή ορίζεται από 
τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 3 του Νόμου. 

Εν προκειμένω, ο συνολικός κύκλος εργασιών των εμπλεκόμενων επιχειρήσεων υπερβαίνει τα €3.500.000, για την 
κάθε μία. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης, για το οικονομικό έτος 2022 ο παγκόσμιος κύκλος 
εργασιών της Eni ανήλθε περίπου στα {…}* ευρώ, ενώ του Στόχου για το ίδιο οικονομικό έτος ανήλθε περίπου στα {…} 
ευρώ. Επιπρόσθετα, στην παρούσα πράξη συγκέντρωσης, τόσο η Αγοράστρια όσο και ο Στόχος, δραστηριοποιούνται στην 
επικράτεια της Κυπριακής Δημοκρατίας. Σε ότι αφορά την τρίτη σωρευτική προϋπόθεση, η Επιτροπή επισημαίνει πως 
σύμφωνα με την κοινοποίηση, ο κύκλος εργασιών της Eni στην Κύπρο κατά το οικονομικό έτος 2022 ήταν περίπου {…} 
ευρώ. Επίσης, ο κύκλος εργασιών του Στόχου κατά τη διάρκεια του οικονομικού έτους 2022  στην Κύπρο ήταν {…} ευρώ. 

Σύμφωνα με τις πιο πάνω διαπιστώσεις, η Επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση της συμβατότητας της υπό αναφορά 
συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, τηρουμένης της διαδικασίας διαπίστωσης της 
συμβατότητας μιας συγκέντρωσης δυνάμει των κριτηρίων περί συμβατότητας, όπως ορίζονται στα άρθρα 20 και 21 του 
Νόμου, για τη σημαντική παρακώληση του ανταγωνισμού στην Κυπριακή Δημοκρατία ή σε σημαντικό τμήμα αυτής, ιδίως 
ως αποτέλεσμα της δημιουργίας ή ενίσχυσης δεσπόζουσας θέσης και λαμβάνοντας υπόψη τα επιμέρους κριτήρια που 
ορίζονται στο άρθρο 19 του εν λόγω Νόμου. 

Συναφώς, η Επιτροπή προχώρησε στον καθορισμό της σχετικής αγοράς προς αξιολόγηση της συμβατότητας της υπό 
αναφορά συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, εφαρμόζοντας τα δεδομένα που λαμβάνονται 
υπόψη για τον καθορισμό της σχετικής αγοράς προϊόντος/υπηρεσιών και της σχετικής γεωγραφικής αγοράς, ως αυτά 
διαλαμβάνονται στο Παράρτημα Ι του Νόμου. 

Σε σχέση με την παρούσα πράξη κοινοποίησης, η Επιτροπή επισημαίνει τα πιο κάτω: 
Η Eni δραστηριοποιείται κυρίως στα ακόλουθα: i) έρευνα και παραγωγή (exploration and production) υδρογονανθράκων 

και φυσικού αερίου, ii) χονδρική και λιανική προμήθεια και πώληση φυσικού αερίου, iii) αγορά και εμπορία υγροποιημένου 
φυσικού αερίου (Liquefied Natural Gas - LNG), iv) διύλιση και βιοδιύλιση (refining and bio-refining), v) πώληση καυσίμων, 
βιοκαυσίμων, πετρελαιοειδών και χονδρική πώληση καυσίμων, καθώς και στα συνήθη δίκτυα και στα δίκτυα 
αυτοκινητοδρόμων, vi) παραγωγή, χονδρική και λιανική πώληση ηλεκτρισμού και vii) παραγωγή και εμπορία χημικών 
προϊόντων. Στην Κύπρο, η Eni  δραστηριοποιείται στην πώληση φορτίων αργού πετρελαίου και βιοντίζελ.  Μέσω της Eni 
Trade & Biofuels SpA. δραστηριοποιείται στην πώληση λιπαντικών και καυσίμων (ναυτιλιακά καύσιμα). 

Η Versalis δραστηριοποιείται στην παραγωγή, εμπορία, έρευνα και ανάπτυξη των ακόλουθων χημικών: ενδιάμεσα 
προϊόντα (intermediates) όπως ολεφίνες αρωματικά και φαινόλη και τα παράγωγά της, πολυαιθυλένιο, στυρενικά, 
ελαστομερή, βιοχημεία (biochem), εξειδικευμένες εταιρείες πετρελαϊκών κοιτασμάτων (specialty oil field companies), 
χύτευση και μίξη (molding and compounding). Στην Κύπρο, η Versalis δραστηριοποιείται στη πώληση χημικών προϊόντων 
(στυρένιο/styrene και πολυαιθυλένιο/polyethylene). 

Η Tecnofilm δραστηριοποιείται στη βιομηχανία ενώσεων (compounding industry) καλύπτοντας τα ακόλουθα: i) ενώσεις 
με βάση το στυρένιο-βουταδιένιο-στυρένιο (styrene-butadiene-styrene - SBS) και το στυρένιο-αιθυλένιο-βουταδιένιο-
στυρένιο (styrene-ethylene-butylene-styrene – SEBS) που προορίζονται για τη βιομηχανία υποδημάτων και την παραγωγή 
τεχνικών ειδών, ii) ενώσεις με βάση το στυρένιο-βουταδιένιο-στυρένιο (styrene-butadiene-styrene - SBS) για την 
τροποποίηση της ασφάλτου και για την τροποποίηση των ενώσεων πολυστυρενίου (polysterene - PS) και ακρυλονιτριλίου-
βουταδιενίου-στυρενίου (acrylonitrile-butadiene-styrene - ABS), iii) θερμοπλαστικό ελαστομερές βουλκανισμένο 
(thermoplastic elastomer vulcanized - TPE-V), iv) δραστικοποιημένο πολυαιθυλένιο (polyethylene - PE), πολυπροπυλένιο 
(polypropylene - PP), ελαστομερές πολυολεφίνης (polyolefin elastomer - POE) και οξικό αιθυλένιο-βινύλιο (ethylene vinyl 
acetate - EVA) δραστικοποιημένο με μηλεϊνικό ανυδρίτη (maleic anhydride) και χρησιμοποιούμενο ως μέσο σύζευξης σε 
ενώσεις επιβραδυντών φλόγας χωρίς αλογόνα (halogen free flame retardant - HFFR), ενώσεις πολυπροπυλένιου 
(polypropylene - PP), ενώσεις ξύλου-πλαστικού, ως τροποποιητές κρούσης (impact modifiers) για ενώσεις πολυαμίδιου 
(polyamide – PA) και ως συγκολλητικά σε πολυστρωματικές μεμβράνες (adhesives in multilayer films). {…}. 

Συνεπώς, αμφότερα τα μέρη, σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης, δραστηριοποιούνται στον τομέα των χημικών 
προϊόντων, αλλά δραστηριοποιούνται σε ξεχωριστές αγορές. Ο Στόχος πωλεί ενώσεις για σόλες υποδημάτων. Όσον αφορά 
την Eni, δραστηριοποιείται γενικά μέσω της Versalis στον τομέα των χημικών προϊόντων όπως συνθετικά ελαστομερή 
(synthetic elastomers), στυρένιο-βουταδιένιο-στυρένιο (styrene-butadiene-styrene - SBS)  και στυρένιο-αιθυλένιο-

 
* Οι αριθμοί και/ή τα στοιχεία που παραλείπονται/διαγράφονται και δεν εμφανίζονται τόσο σε αυτό το σημείο, όσο και στη 
συνέχεια, καλύπτονται από επιχειρηματικό απόρρητο ή αφορούν πληροφορίες εμπιστευτικής φύσεως ή/και αφορούν τον 
περί της Προστασίας των Φυσικών Προσώπων Έναντι της Επεξεργασίας των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα και της 
Ελεύθερης Κυκλοφορίας των Δεδομένων αυτών Νόμο του 2018 (Ν. 125(I)/2018). Ενδεικτικό της παράλειψης είναι το 
σύμβολο {…}. 
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βουταδιένιο-στυρένιο (styrene-ethylene-butylene-styrene – SEBS), τα οποία αποτελούν πρώτες ύλες που χρησιμοποι-
ούνται για την παραγωγή ελαστομερών ενώσεων (elastomeric compounds) για υποδήματα. 

Λαμβάνοντας υπόψη το περιεχόμενο της κοινοποίησης και αντλώντας καθοδήγηση από προηγούμενες αποφάσεις, η 
Επιτροπή ορίζει ως σχετική αγορά προϊόντος στην παρούσα υπόθεση α) την πώληση συνθετικών ελαστομερών ενώσεων 
για σόλες υποδημάτων (sale of elastomer-based compounds for shoe soles) και β) την πώληση χημικών προϊόντων που 
αποτελούν πρώτες ύλες για συνθετικές ελαστομερείς ενώσεις για σόλες υποδημάτων. Όσον αφορά τη γεωγραφική αγορά 
για τις προαναφερόμενες σχετικές αγορές, η Επιτροπή κατέληξε ότι για σκοπούς αξιολόγησης της παρούσας πράξης 
συγκέντρωσης είναι η επικράτεια της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης μόνο ο Στόχος δραστηριοποιήθηκε στη πώληση συνθετικών ελαστομερών 
ενώσεων για σόλες παπουτσιών στην Κύπρο {…}.  Στην Κύπρο, η Versalis πωλεί προϊόντα στυρενίου (styrene products) 
και πολυαιθυλενίου (polyethylene). Ως εκ τούτου, και στη βάση των υποβληθέντων στοιχείων δεν προκύπτει οριζόντια 
επικάλυψη των δραστηριοτήτων των μερών στην Κύπρο και συνεπώς δεν προκύπτει επηρεαζόμενη αγορά από οριζόντια 
επικάλυψη των δραστηριοτήτων των συμμετεχουσών επιχειρήσεων στη συγκέντρωση, ως αυτή ορίζεται στο Παράρτημα Ι 
του Νόμου. 

Επίσης, σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης, η παρούσα συναλλαγή δεν δημιουργεί κάθετα επηρεαζόμενες 
αγορές στην Κύπρο, καθώς δεν δραστηριοποιείται καμία από τις συμμετέχουσες επιχειρήσεις σε ανώτερο ή κατώτερο 
επίπεδο αγοράς σε οποιαδήποτε αγορά προϊόντων στην οποία δραστηριοποιείται η άλλη συμμετέχουσα επιχείρηση. 
Σημειώνεται ότι για σκοπούς πληρότητας τα μέρη αναφέρουν ότι προκύπτει κάθετη σχέση μεταξύ των μερών στο στάδιο 
της παραγωγής των ελαστομερών ενώσεων. Σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης {…}. Λαμβάνοντας υπόψη τα 
ανωτέρω, η Επιτροπή καταλήγει ότι δεν φαίνεται να υφίσταται οποιαδήποτε κάθετη σχέση μεταξύ της αγοράστριας 
εταιρείας και του Στόχου στην Κύπρο, ως αυτή ορίζεται στο Παράρτημα Ι του Νόμου. 

Σύμφωνα με την κοινοποίηση, δεν υπάρχουν γειτονικές αγορές μεταξύ των δραστηριοτήτων της Eni και του Στόχου οι 
οποίες να είναι ικανές να προκαλέσουν προβλήματα ανταγωνισμού στην Κύπρο. 

Με βάση τα υποβληθέντα στοιχεία, δεν υφίσταται επηρεαζόμενη αγορά, ως αυτή ορίζεται στο Παράρτημα Ι του Νόμου 
και ως εκ τούτου, δεν τίθεται θέμα περαιτέρω αξιολόγησης της συμβατότητας της κοινοποιηθείσας συγκέντρωσης με τις 
απαιτήσεις της λειτουργίας του ανταγωνισμού στην αγορά. Επιπρόσθετα, δεν προκύπτουν οποιεσδήποτε άλλες αγορές 
στις οποίες ενδέχεται να έχει σημαντικές επιπτώσεις η κοινοποιούμενη συγκέντρωση. 

Σύμφωνα με τις πρόνοιες του Νόμου και συγκεκριμένα των άρθρων 20 και 21, το κριτήριο, βάσει του οποίου μια 
συγκέντρωση κηρύσσεται συμβατή ή ασύμβατη με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, αφορά τη σημαντική 
παρακώληση του ανταγωνισμού στη Δημοκρατία ή σε σημαντικό τμήμα αυτής, ιδίως ως αποτέλεσμα της δημιουργίας ή 
της ενίσχυσης δεσπόζουσας θέσης.  

Ως εκ τούτου, ενεργώντας σύμφωνα με το άρθρο 22 του Νόμου, η Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει να μην αντιταχθεί 
στην κοινοποιηθείσα συγκέντρωση και κηρύσσει αυτή συμβατή με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά.  
 

Εύα Παντζαρή  
Πρόεδρος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού 

Άριστος Αριστείδου Παλούζας  
Μέλος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού 

Νεόφυτος Μαυρονικόλα  
Μέλος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού 

Ιωάννα Σαπίδου 
Μέλος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού 
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Αριθμός 4468 
 Απόφαση ΕΠΑ: 31/2024 

Αρ. Φακέλου:  08.05.001.024.021 
Ο ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΝΟΜΟΣ  

ΑΡΙΘΜΟΣ 83(Ι)/2014 
_____________ 

Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εντερσοφτ Ανώνυμη Εταιρεία 
Παραγωγής και Εμπορίας Λογισμικού και Υπηρεσιών από τις Rucio Investment S.à r.l. και Olympia Group Ltd, μέσω της 

Unity Holding Company Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρεία 

Επιτροπή Προστασίας του Ανταγωνισμού: 
κα Εύα Παντζαρή     Πρόεδρος 
κ. Άριστος Αριστείδου Παλούζας    Μέλος 
κ. Νεόφυτος Μαυρονικόλας   Μέλος 
κα Μαντώ Παπαγεωργίου Μάτση               Μέλος 
κα Ιωάννα Σαπίδου    Μέλος 

Ημερομηνία απόφασης: 14 Μαΐου 2024          
 ΑΠΟΦΑΣΗ 

Αντικείμενο εξέτασης της παρούσας υπόθεσης αποτελεί η πράξη συγκέντρωσης που κοινοποιήθηκε στην Επιτροπή 
στις 15/04/2024, από την Unity Holding Company Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρεία, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
10 του περί Ελέγχου των Συγκεντρώσεων Επιχειρήσεων Νόμου του 2014 (στο εξής ο «Νόμος»). 

Η εν λόγω κοινοποίηση αφορά συγκέντρωση, σύμφωνα με την οποία, οι Rucio Investment S.à r.l. (στο εξής η «Rucio») 
και Olympia Group Ltd (στο εξής η «Olympia»), θα αποκτήσουν το μετοχικό κεφάλαιο της Εντερσοφτ Ανώνυμη Εταιρεία 
Παραγωγής και Εμπορίας Λογισμικού και Υπηρεσιών (στο εξής η «Entersoft» ή o «Στόχος»), μέσω της Unity Holding 
Company Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρεία (στο εξής η «Unity»). 

Οι συμμετέχουσες στην παρούσα συγκέντρωση επιχειρήσεις είναι οι ακόλουθες: 
1. Η Unity είναι μία νεοσυσταθείσα εταιρεία, δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Ελλάδας, η οποία 

αποτελεί όχημα ειδικού σκοπού, για τους σκοπούς της Συναλλαγής.  
2. Η Rucio είναι εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους του Λουξεμβούργου, η οποία μέσω της 

εταιρείας Soft One Technologies Ανώνυμη Εταιρεία Λογισμικού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών (στο εξής η 
«SoftOne»), δραστηριοποιείται κυρίως στην αγορά προϊόντων (εφαρμογών) και υπηρεσιών λογισμικού για 
επιχειρήσεις (EAS), ενώ μέσω της γαλλικής εταιρείας Personae SAS διαθέτει παρουσία στην Κύπρο με την πώληση 
καλλυντικών προϊόντων. 

3. Η Olympia είναι εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της Κυπριακής Δημοκρατίας και μητρική 
εταιρεία του διεθνούς επενδυτικού ομίλου Olympia. Ο Όμιλος Olympia δραστηριοποιείται, μέσω των θυγατρικών 
του, στους τομείς του λιανικού και ηλεκτρονικού εμπορίου, της ενέργειας, της διανομής προϊόντων πληροφορικής 
υψηλής τεχνολογίας, την αγορά επιχειρηματικών λογισμικών (Enterprise Application Software- EAS) και των 
επενδύσεων ακίνητης περιουσίας (ανάπτυξη, επένδυση και διαχείριση ακινήτων). 

4. Η Εντερσοφτ είναι εταιρεία δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους Νόμους της Ελλάδας. Ο Στόχος 
δραστηριοποιείται στον ευρύτερο κλάδο της πληροφορικής και, ειδικότερα, στην αγορά προϊόντων (εφαρμογών) και 
υπηρεσιών λογισμικού για επιχειρήσεις (EAS). 

Στις 16/04/2024, ο Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας ενημερώθηκε με σχετική επιστολή αναφορικά με 
την κοινοποιηθείσα συγκέντρωση, στη βάση των διατάξεων του άρθρου 16 του Νόμου.  

Η εν λόγω κοινοποίηση δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 26/04/2024, όπως ορίζει το 
άρθρο 10 του Νόμου. 

Η Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού (στο εξής η «Υπηρεσία»), αφού διεξήγαγε την 
προκαταρκτική αξιολόγηση της συγκέντρωσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 17 του Νόμου, υπέβαλε γραπτή 
έκθεση προς την Επιτροπή με ημερομηνία 13/05/2024, στην οποία καταγράφεται η αιτιολογημένη της γνώμη ως προς το 
συμβατό της υπό εξέταση συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά. 

Η Επιτροπή, αφού αξιολόγησε το ενώπιόν της υλικό και όλα τα στοιχεία που περιέχονται στον διοικητικό φάκελο της 
υπόθεσης, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σε αυτή σύμφωνα με τον Νόμο και βάσει της διαδικασίας που ο εν 
λόγω Νόμος προβλέπει, αποφάσισε ακολουθώντας το πιο κάτω σκεπτικό: 

Η υπό εξέταση συγκέντρωση πραγματοποιείται στη βάση Δημόσιας Πρότασης ημερομηνίας 29/03/2024, που υπέβαλε 
η Unity για την απόκτηση του συνόλου των κοινών ονομαστικών, άυλων, μετά ψήφου μετοχών της Entersoft. Δυνάμει της 
Δημόσιας Πρότασης, ο Αγοραστής θα αποκτήσει το μετοχικό κεφάλαιο του Στόχου. 

Ουσιαστικό στοιχείο για την εξέταση της παρούσας πράξης συγκέντρωσης αποτελεί η έννοια της «συγκέντρωσης» 
επιχειρήσεων και η εν γένει ύπαρξή της, ως η έννοια αυτή ορίζεται στο άρθρο 6 του Νόμου.  

Σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης, η παρούσα συναλλαγή αφορά την απόκτηση του μετοχικού κεφαλαίου του 
Στόχου από τις Rucio και Olympia, μέσω της Unity. 

Η γνωστοποιούμενη Συναλλαγή αφορά στην απόκτηση, εμμέσως, μέσω των εταιρειών Verdalite και της κατά 100% 
θυγατρικής της εταιρείας Unity, κοινού ελέγχου επί της Entersoft από τις εταιρείες Rucio και Olympia. 

Στις 12/3/2024 δημιουργήθηκε η υποχρέωση υποβολής της Δημόσιας Πρότασης, καθώς η Verdalite, άμεση κατά 100% 
μητρική εταιρεία της Unity (προτείνουσας) και Συντονισμένο Πρόσωπο κατά τα ανωτέρω, υπερέβη το 1/3 του συνόλου των 
δικαιωμάτων ψήφου της Entersoft. Στις 26/3/2024, η Verdalite μεταβίβασε στην Unity το σύνολο των Μετοχών που κατείχε 
άμεσα στην Entersoft, λόγω εισφοράς σε είδος στο ιδρυτικό κεφάλαιο της Unity. 
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Συνεπώς, κατά την ημερομηνία υποβολής της Δημόσιας Πρότασης (στις 29/3/2024), η Unity κατείχε άμεσα Μετοχές της 
Entersoft, οι οποίες αντιστοιχούν σε ποσοστό περίπου 37,26% του συνολικού καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου και 
των δικαιωμάτων ψήφου αυτής, και ως εκ τούτου, η Unity ανέλαβε την υποχρέωση υποβολής της Δημόσιας Πρότασης. 
Κατά την ημερομηνία αυτή, ουδέν άλλο Συντονισμένο Πρόσωπο κατείχε, άμεσα ή έμμεσα, άλλες Μετοχές ή δικαιώματα 
ψήφου της Entersoft. 

Επίσης, στις 2/3/2024, οι Επενδυτές σύναψαν με έκαστο εκ δεκατριών μετόχων της Entersoft που κατείχαν συνολικά 
16.119.831 Μετοχές, οι οποίες αντιστοιχούν σε ποσοστό περίπου 53,73% του συνόλου των δικαιωμάτων ψήφου της 
εταιρείας (οι «Βασικοί Μέτοχοι»), έγγραφη συμφωνία ανέκκλητων δεσμεύσεων, δυνάμει της οποίας, υπό την προϋπόθεση 
της υποβολής δημόσιας πρότασης, οι Βασικοί Μέτοχοι δεσμεύτηκαν ανέκκλητα, κατ’ επιλογή των Επενδυτών, είτε: 

(α)  να πωλήσουν και μεταβιβάσουν τις μετοχές που τους ανήκουν στην προτείνουσα μέσω διμερών συναλλαγών είτε 
(β) να προσφέρουν αυτές τις μετοχές στην προτείνουσα στο πλαίσιο της εν λόγω δημόσιας πρότασης, σε κάθε 

περίπτωση εντός της περιόδου αποδοχής αυτής και με αντάλλαγμα σε μετρητά ίσο με το προσφερόμενο 
αντάλλαγμα της Δημόσιας Πρότασης. Αυτό σημαίνει ότι, μετά την ολοκλήρωση της Δημόσιας Πρότασης, η 
προτείνουσα και γνωστοποιούσα θα κατέχει άμεσα συνολικό ποσοστό 90,99% των Μετοχών και δικαιωμάτων 
ψήφου της Entersoft κατ’ ελάχιστο και θα καταστεί ο μέτοχος πλειοψηφίας της Entersoft. 

Δεδομένου ότι, η Unity είναι μια νεοσυσταθείσα εταιρεία, που αποτελεί απλά το όχημα για την εξαγορά της Entersoft 
από τις Rucio και Olympia, η γνωστοποιούμενη συναλλαγή συνεπάγεται στην πράξη την απόκτηση κοινού ελέγχου επί της 
Entersoft από τις μητρικές εταιρείες, Rucio και Olympia.  

Η σαφέστερη μορφή κοινού ελέγχου είναι όταν τα δικαιώματα ψήφου στην κοινή επιχείρηση ανήκουν εξίσου σε δύο 
μόνο μητρικές επιχειρήσεις. Στην περίπτωση αυτή, δεν είναι ανάγκη να υπάρχει επίσημη συμφωνία μεταξύ τους. Η Rucio 
και η Olympia συμμετέχουν έμμεσα κατά 50% έκαστη στο μετοχικό κεφάλαιο της προτείνουσας, την οποία, επομένως, 
ελέγχουν έμμεσα από κοινού και μέσω της οποίας, θα ελέγχουν έμμεσα από κοινού την Entersoft μετά την ολοκλήρωση 
της γνωστοποιούμενης συναλλαγής, χωρίς την ανάγκη οποιασδήποτε περαιτέρω διατύπωσης προς επίρρωση του κοινού 
ελέγχου. 

Η Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη τα προαναφερθέντα πραγματικά στοιχεία και γεγονότα που περιβάλλουν την υπό 
εξέταση πράξη συγκέντρωσης συμπεριλαμβανομένης της Δημόσιας Πρότασης και αφού προέβη στην αξιολόγησή τους με 
βάση την έννοια της συγκέντρωσης, όπως προσδιορίζεται στο πιο πάνω άρθρο, καταλήγει ότι η υπό εξέταση πράξη 
συνιστά συγκέντρωση υπό την έννοια του άρθρου 6(1)(α)(ii) του Νόμου και πληροί την έννοια της συγκέντρωσης, καθότι 
έχει ως τελικό αποτέλεσμα την απόκτηση κοινού ελέγχου επί του Στόχου από την Rucio και την Olympia, μέσω της Unity. 

Η προτεινόμενη συγκέντρωση αποτελεί μια «συγκέντρωση επιχειρήσεων» μείζονος σημασίας, όπως αυτή ορίζεται από 
τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 3 του Νόμου. 

Συγκεκριμένα, κατά το έτος 2022, ο παγκόσμιος κύκλος εργασιών της Rucio ήταν [……….], της Olympia [……….] και 
του Στόχου [……….] 

Στην παρούσα πράξη συγκέντρωσης, οι αποκτώσες επιχειρήσεις και o Στόχος δραστηριοποιούνται στην επικράτεια της 
Κυπριακής Δημοκρατίας.  

Σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης, οι συμμετέχουσες επιχειρήσεις πραγματοποιούν κύκλο εργασιών εντός της 
Κυπριακής Δημοκρατίας άνω των €3,5 εκατομμυρίων. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με την κοινοποίηση, ο κύκλος εργασιών 
της Olympia κατά το έτος 2022 στην Κυπριακή Δημοκρατία ήταν [……….], της Rucio [……….] και του Στόχου κατά το ίδιο 
οικονομικό έτος, ήταν [……….]. 

Σύμφωνα με τις πιο πάνω διαπιστώσεις, η Επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση της συμβατότητας της υπό αναφορά 
συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, τηρουμένης της διαδικασίας διαπίστωσης της 
συμβατότητας μιας συγκέντρωσης δυνάμει των κριτηρίων περί συμβατότητας, όπως ορίζονται στα άρθρα 20 και 21 του 
Νόμου, για τη σημαντική παρακώληση του ανταγωνισμού στην Κυπριακή Δημοκρατία ή σε σημαντικό τμήμα αυτής, ιδίως 
ως αποτέλεσμα της δημιουργίας ή ενίσχυσης δεσπόζουσας θέσης και λαμβάνοντας υπόψη τα επιμέρους κριτήρια που 
ορίζονται στο άρθρο 19 του εν λόγω Νόμου. 

Συναφώς, η Επιτροπή προχώρησε στον καθορισμό της σχετικής αγοράς προς αξιολόγηση της συμβατότητας της υπό 
αναφορά συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, εφαρμόζοντας τα δεδομένα που λαμβάνονται 
υπόψη για τον καθορισμό της σχετικής αγοράς προϊόντος/υπηρεσιών και της σχετικής γεωγραφικής αγοράς, ως αυτά 
διαλαμβάνονται στο Παράρτημα Ι του Νόμου. 

Η γνωστοποιούμενη συγκέντρωση αφορά στον ευρύτερο κλάδο της πληροφορικής και συγκεκριμένα, στην αγορά 
προϊόντων (εφαρμογών) και υπηρεσιών λογισμικού για επιχειρήσεις (Enterprise Application Software – «EAS») και τις 
υποκατηγορίες των ERP (Enterprise Resource Planning), CRM (Customer Relationship Management) και SCM (Supply 
Chain Management).  

Σε σχέση με την παρούσα πράξη κοινοποίησης, η Επιτροπή επισημαίνει τα πιο κάτω: 
(1) Τα λογισμικά εφαρμογών περιλαμβάνουν τον κλάδο των προϊόντων (εφαρμογών) και υπηρεσιών λογισμικού για 

επιχειρήσεις (EAS), στον οποίο δραστηριοποιούνται οι Entersoft και SoftOne.   
(2) Η αγορά προϊόντων (εφαρμογών) και υπηρεσιών λογισμικού για επιχειρήσεις (EAS) περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, 

τα εξής προϊόντα: 
(1) Λογισμικό συστήματος επιχειρησιακού σχεδιασμού (Enterprise Resource Planning, «ERP»). Το λογισμικό ERP 

είναι μια σουίτα ολοκληρωμένων εφαρμογών που βοηθά τους οργανισμούς να διαχειρίζονται και να 
αυτοματοποιούν όλες τις λειτουργίες της επιχείρησης, με απώτερο σκοπό την αύξηση της επιχειρησιακής 
απόδοσης. Αυτό επιτυγχάνεται με την ορθολογικότερη οργάνωση και αξιοποίηση των δεδομένων και 
πόρων της επιχείρησης (ανθρώπινου δυναμικού, υλικού, οικονομικών πόρων κ.λπ.). Η αγορά αυτή 
περιλαμβάνει, επομένως, λύσεις που επιτρέπουν τη βέλτιστη χρήση των πόρων της επιχείρησης (ανθρώπινο 
δυναμικό, περιουσιακά στοιχεία, οικονομικά στοιχεία). Ο πρωταρχικός στόχος ενός συστήματος ERP είναι να 
παρέχει μια κεντρική βάση δεδομένων που επιτρέπει την απρόσκοπτη ροή πληροφοριών μεταξύ όλων των 
επιχειρηματικών λειτουργιών, βελτιώνοντας την αποδοτικότητα, την παραγωγικότητα και τη λήψη αποφάσεων. 
Σύμφωνα και με τις προαναφερόμενες αποφάσεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, τα βασικά χαρακτηριστικά και 
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οι λειτουργίες του λογισμικού ERP περιλαμβάνουν εφαρμογές διαχείρισης ανθρώπινων πόρων (Human 
Capital Management, HCM),1 εφαρμογές χρηματοοικονομικής διαχείρισης (Financial Management System, 
FMS)2 και εφαρμογές διαχείρισης έργων (Enterprise Project Management, EPM).3  

(2) Λογισμικό διαχείρισης πελατειακών σχέσεων (Customer Relation Management, «CRM»). Το CRM αποτελεί 
λύση λογισμικού που διευκολύνει μια εταιρεία κατά την αλληλεπίδρασή της με τους πελάτες της (υφιστάμενους 
και δυνητικούς) καθ' όλη τη διάρκεια του κύκλου ζωής του πελάτη. Περιλαμβάνει εφαρμογές που 
αυτοματοποιούν τις λειτουργίες της επιχείρησης που έχουν σχέση με τον πελάτη (πωλήσεις, μάρκετινγκ, 
εξυπηρέτηση και υποστήριξη πελατών, τηλεφωνικά κέντρα και όλες τις διαδικασίες που σχετίζονται με την 
αυτοματοποίηση των πωλήσεων, όπως επεξεργασία παραγγελιών, διαχείριση επαφών, ανταλλαγή 
δεδομένων, παρακολούθηση και έλεγχος αποθεμάτων, παρακολούθηση παραγγελιών, πρόβλεψη και ανάλυση 
πωλήσεων κ.λπ.).4 

(3) Λογισμικό διαχείρισης εφοδιαστικής αλυσίδας (Supply Chain Management, «SCM»). Το λογισμικό SCM 
περιλαμβάνει εφαρμογές που αυτοματοποιούν τη διαδικασία σχεδιασμού, παραγωγής και παράδοσης ενός 
αγαθού ή μιας υπηρεσίας στην αγορά (π.χ. διαχείριση αποθεμάτων, προγραμματισμός εφοδιασμού, 
προγραμματισμός παραγωγής, διαχείριση αποθηκών και μεταφορών (logistics), διαχείριση/εκτέλεση 
παραγγελιών, πηγές και προμήθειες).  

(3) H Entersoft δραστηριοποιείται στον ευρύτερο κλάδο της πληροφορικής και ειδικότερα, στην αγορά προϊόντων 
(εφαρμογών) και υπηρεσιών λογισμικού για επιχειρήσεις (EAS). Παρέχει, είτε η ίδια είτε μέσω των θυγατρικών της, 
προϊόντα ERP, CRM και SCM διαθέσιμα για εγκατάσταση σε τοπική υποδομή (on premise) ή στο cloud, με άδεια 
χρήσης ή/και ως υπηρεσία Software as a Service (SaaS).  

(4) Η SoftOne (μέσω της οποίας οι Επενδυτές έχουν παρουσία στη σχετική αγορά) δραστηριοποιείται στον κλάδο της 
πληροφορικής και δη, στην αγορά προϊόντων (εφαρμογών) και υπηρεσιών λογισμικού για επιχειρήσεις (EAS). 
Ειδικότερα, αναπτύσσει και διαθέτει, η ίδια ή/και οι θυγατρικές της, λογισμικό ERP, CRM και SCM διαθέσιμο για 
εγκατάσταση σε τοπική υποδομή (on premise) ή στο cloud, με άδεια χρήσης ή/και ως υπηρεσία Software as a 
Service (SaaS). O κύκλος εργασιών της SoftOne στην Κύπρο το 2022 αφορούσε αποκλειστικά πωλήσεις 
λογισμικών ERP, ενώ από το 2023 ξεκίνησε να δραστηριοποιείται περιορισμένα και σε προϊόντα CRM, με 
εκτιμώμενες [……………………]. 

Η Επιτροπή αντλεί καθοδήγηση από αποφάσεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, η οποία αναφέρθηκε σε μια ευρεία αγορά 
λογισμικών για επιχειρήσεις (business application software), τα οποία θα μπορούσαν περαιτέρω να χωριστούν σε (i) 
εφαρμογές προσωπικής παραγωγικότητας (personal productivity application) (επεξεργασία κειμένου, υπολογιστικά φύλλα 
και εφαρμογές συνεργασίας από την πλευρά του πελάτη (client-side collaborative applications))ˑ και (ii) λογισμικά 
επιχειρησιακών εφαρμογών (enterprise application software «EAS»).5 Τα λογισμικά EAS έχουν καθοριστεί ως λογισμικά 
που υποστηρίζουν σημαντικές επιχειρησιακές λειτουργίες όπως η εταιρική χρηματοδότηση, αυτοματοποίηση λειτουργιών 
πωλήσεων και προώθησης ή διαχείριση πόρων (management of resources) που εμπλέκονται σε εταιρικά έργα.6 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, για σκοπούς αξιολόγησης της παρούσας πράξης συγκέντρωσης, η Επιτροπή όρισε 
τη σχετική αγορά προϊόντος/υπηρεσίας ως την αγορά προϊόντων (εφαρμογών) και υπηρεσιών λογισμικού για επιχειρήσεις 
(enterprise application software) («EAS») και τις ακόλουθες ξεχωριστές υπο-αγορές: 

(α) αγορά λογισμικού Επιχειρησιακού Σχεδιασμού (ERP),  
(β) αγορά λογισμικού διαχείρισης πελατειακών σχέσεων (CRM) και,  
(γ) αγορά λογισμικού διαχείρισης εφοδιαστικής αλυσίδας (SCM).  
Οποιαδήποτε περαιτέρω υποδιαίρεση της αγοράς δεν κρίνεται απαραίτητη για σκοπούς εξέτασης της παρούσας 

συγκέντρωσης, καθότι δεν διαφοροποιεί το αποτέλεσμα της αξιολόγησης της πράξης.    
Όσον αφορά τη γεωγραφική αγορά, η Επιτροπή σημείωσε ότι, ακόμα και αν ήθελε θεωρηθεί ότι η σχετική γεωγραφική 

αγορά για την προαναφερθείσα σχετική αγορά προϊόντων είναι ευρύτερη της εθνικής, για την εκτίμηση των επιπτώσεων 
της γνωστοποιηθείσας πράξης στην εθνική αγορά, θα πρέπει να ληφθεί υπόψη ως σχετική γεωγραφική αγορά η επικράτεια 
της Κυπριακής Δημοκρατίας.  

Ως εκ τούτου, η Επιτροπή κατέληξε ότι στην υπό εξέταση υπόθεση για τη σχετική αγορά λογισμικού εφαρμογών 
επιχειρήσεων (enterprise application system-EAS) και τις ξεχωριστές υπο-αγορές των λογισμικών ERP, CRM και SCM, η 
γεωγραφική αγορά ορίζεται ως αυτή της επικράτειας της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Η Επιτροπή προχώρησε να εξετάσει τις αγορές προϊόντων/υπηρεσιών στις οποίες δύνανται να προκύπτει οριζόντια, 
κάθετη ή/και γειτονική σχέση μεταξύ των δραστηριοτήτων των συμμετεχουσών επιχειρήσεων. 

Ο κύκλος εργασιών του Ομίλου Olympia στην Κύπρο, κατά τη διάρκεια του οικονομικού έτους 2022 ήταν 
[………………...] και αφορούσε [….………………………………………]. Για σκοπούς πληρότητας αναφέρεται ότι ο κύκλος 
εργασιών του Ομίλου Olympia στην Κύπρο δεν περιλαμβάνει οποιεσδήποτε πωλήσεις λογισμικών.  

Ο κύκλος εργασιών που είχαν οι Rucio και η Rocinante στην Κύπρο κατά τη διάρκεια του οικονομικού έτους 2022 ήταν 
περίπου [………....] εκ των οποίων περίπου […………………………………………………………….………………….] την 
πώληση προϊόντων (εφαρμογών) και υπηρεσιών λογισμικού του ομίλου SoftOne. Συγκεκριμένα, ο κύκλος εργασιών της 
SoftOne στην Κύπρο το 2022 αφορούσε αποκλειστικά πωλήσεις λογισμικών ERP. 

 
1 Το λογισμικό ERP μπορεί να διαχειριστεί διάφορες διαδικασίες ανθρώπινου δυναμικού, όπως αρχεία εργαζομένων, 

μισθοδοσία, διαχείριση παροχών και διαχείριση επιδόσεων. 
2 Τα συστήματα ERP βοηθούν στη διαχείριση των χρηματοοικονομικών συναλλαγών, συμπεριλαμβανομένης της γενικής 
λογιστικής, των πληρωτέων και των εισπρακτέων λογαριασμών, της διαχείρισης μετρητών και της χρηματοοικονομικής 
αναφοράς. 
3 Το λογισμικό ERP (HCM, FMS και EPM) περιλαμβάνει λογισμικό υψηλής (high-function) και μεσαίας (mid-market) 
λειτουργικότητας. 
4 Ορισμένα συστήματα ERP περιλαμβάνουν ενότητες CRM που βοηθούν στη διαχείριση των αλληλεπιδράσεων με τους 
πελάτες, των πωλήσεων και των προσπαθειών μάρκετινγκ. 
5 Απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, M.3216, Oracle/PeopleSoft, paragraph 15, 26.10.2004. Απόφαση της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής M.5080, Oracle/BEA, paragraph 7, 29.04.2008. 
6 Ibid M.3216, paragraph 17. 
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Ο κύκλος Εργασιών του Στόχου για το οικονομικό έτος 2022, στην Κυπριακή Δημοκρατία, ήταν [……….] και αφορούσε 
την πώληση επιχειρησιακών λογισμικών και υπηρεσιών λογισμικών (enterprise application software) εκ των οποίων 
[……….] αφορούσαν ERP, [……….] αφορούσαν CRM και [……….] αφορούσαν SCM. 

Οριζόντια Επικάλυψη 
Σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης, υφίσταται οριζόντια επικάλυψη μεταξύ των δραστηριοτήτων της 

επιχείρησης-στόχου, Entersoft και της SoftOne στην αγορά λογισμικών εφαρμογών επιχειρήσεων (Enterprise Application 
Software (EAS), στις οποίες δραστηριοποιούνται αμφότερες. Συγκεκριμένα, για το έτος 2022 στο λογισμικό ERP, ενώ για 
το έτος 2023, για το οποίο δεν υπάρχουν διαθέσιμα προς αποστολή από τα Μέρη της συγκέντρωσης στοιχεία, και στο 
λογισμικό CRM.  

Σύμφωνα με τις συμμετέχουσες, στην κυπριακή αγορά υφίσταται μεγάλος αριθμός εταιρειών λογισμικού, οι οποίες 
ανταγωνίζονται έντονα μεταξύ τους. Στην αγορά παρατηρείται έντονη διείσδυση πολυεθνικών εταιρειών λογισμικού, η 
οποία, μεταξύ άλλων, οφείλεται στη δυνατότητά τους να προσφέρουν καθετοποιημένες και εξειδικευμένες λύσεις. 

Εκτός από την SoftOne, καμία από τις εταιρείες στις οποίες συμμετέχουν οι Επενδυτές δεν δραστηριοποιείται στον 
ευρύτερο τομέα των EAS. 

Τα μέρη δεν διαθέτουν εκθέσεις έρευνας αγοράς σχετικά με την αγορά λογισμικών εφαρμογών επιχειρήσεων 
(Enterprise Application Software) στην Κυπριακή Δημοκρατία. 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι το ακαθάριστο εγχώριο προϊόν (GDP) της Κύπρου ήταν περίπου €27,8 δισεκατομμύρια κατά 
το 2022 και αντιπροσώπευε περίπου το 0,003% του παγκόσμιου ακαθάριστου εγχώριου προϊόντος (GDP), τα Μέρη, με 
βάση τις εκτιμήσεις τις Gartner, συγκρατημένα εκτιμούν ότι ο κύκλος εργασιών της αγοράς EAS στην Κύπρο ξεπερνούσε 
τα €75.000.000 και ο κύκλος εργασιών ERP ξεπερνούσε τα €10.000.000. 

Σύμφωνα με τα Μέρη της συγκέντρωσης, με βάση την ανωτέρω εκτίμηση, στην αγορά ΕΑS στην Κυπριακή Δημοκρατία 
το μερίδιο αγοράς που αντιστοιχεί στον όμιλο SoftOne, υπολογίζεται κάτω του 2% [………………………………………...] 
και το μερίδιο αγοράς του Στόχου, κατά το 2022, υπολογίζεται σε πολύ πιο κάτω του 1% [……………………..]. 

Σημειώνεται ότι από τα στοιχεία της κοινοποίησης διαφαίνεται ότι ο όμιλος SoftOne διαθέτει κατά το 2022 στην κυπριακή 
αγορά πωλήσεις μόνο των λογισμικών ERP. Επομένως, το μερίδιο αγοράς που αντιστοιχεί στον όμιλο SoftOne κατά το 
2022 υπολογίζεται κάτω του 12% και το μερίδιο αγοράς του Στόχου, κατά το 2022, υπολογίζεται στο 0-5%  ([……….]). 

Επισημαίνεται περαιτέρω, ότι ο όμιλος SoftOne εντός του 2023 σημείωσε περιορισμένες πωλήσεις λογισμικού CRM 
([……….]). Επομένως, αν και δεν δόθηκαν τα σχετικά στοιχεία από τα Μέρη της κοινοποίησης για το έτος 2023, καθότι δεν 
ήταν διαθέσιμα, υπολογίζεται ότι το μερίδιο αγοράς παραμένει μικρότερο του 15% στο σύνολο της αγοράς ΕΑS στην 
Κυπριακή Δημοκρατία.  

Μετά την ολοκλήρωση της Συναλλαγής, τα Μέρη θα συνεχίσουν να αντιμετωπίζουν ισχυρό ανταγωνισμό από όλους 
τους προαναφερόμενους ανταγωνιστές. 

Ως εκ τούτου, το συνδυασμένο μερίδιο αγοράς των συμμετεχουσών είναι κάτω του 15% στις αγορές λογισμικών EAS 
και συγκεκριμένα, των λογισμικών ERP και CRM, που είναι το όριο για μία επηρεαζόμενη αγορά από οριζόντια προοπτική 
στην Κύπρο. 

Κάθετη Σχέση 
Σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης, καμία από τις θυγατρικές/ελεγχόμενες εταιρείες χαρτοφυλακίου των Olympia 

και των Επενδυτών δεν έχει οποιεσδήποτε δραστηριότητες που σχετίζονται κάθετα (vertically-related) με αυτές της 
Entersoft στην Κύπρο.   

Εξ όσων τα Μέρη καλύτερα γνωρίζουν, η παρούσα Συναλλαγή δεν θα οδηγήσει σε οποιεσδήποτε αξιοσημείωτες 
κάθετες σχέσεις μεταξύ των δραστηριοτήτων των θυγατρικών/ελεγχόμενων εταιρειών των Olympia και των Επενδυτών και 
του Στόχου στην Κύπρο. 

Γειτονική Σχέση  
Σύμφωνα με τις συμμετέχουσες, η παρούσα Συναλλαγή δεν θα οδηγήσει σε οποιεσδήποτε γειτονικές σχέσεις 

(conglomerate/ neighbouring relationships) μεταξύ των θυγατρικών των Επενδυτών και του Στόχου στην Κύπρο. 
Σύμφωνα με τις πρόνοιες του Νόμου και συγκεκριμένα των άρθρων 20 και 21, το κριτήριο, βάσει του οποίου μια 

συγκέντρωση κηρύσσεται συμβατή ή ασύμβατη με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, αφορά τη σημαντική 
παρακώληση του ανταγωνισμού στη Δημοκρατία ή σε σημαντικό τμήμα αυτής, ιδίως ως αποτέλεσμα της δημιουργίας ή 
της ενίσχυσης δεσπόζουσας θέσης.  

Υπό το φως της πιο πάνω ανάλυσης, στην προκείμενη υπόθεση, δεν υφίσταται επηρεαζόμενη αγορά και ως εκ τούτου, 
δεν τίθεται θέμα περαιτέρω αξιολόγησης της συμβατότητας της κοινοποιηθείσας συγκέντρωσης με τις απαιτήσεις της 
λειτουργίας του ανταγωνισμού στην αγορά. Επιπρόσθετα, δεν προκύπτουν οποιεσδήποτε άλλες αγορές στις οποίες 
ενδέχεται να έχει σημαντικές επιπτώσεις η κοινοποιούμενη συγκέντρωση. 

Ως εκ τούτου, ενεργώντας σύμφωνα με το άρθρο 22 του Νόμου, η Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει να μην αντιταχθεί 
στην κοινοποιηθείσα συγκέντρωση και κηρύσσει αυτή συμβατή με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά.  

Εύα Παντζαρή  
Πρόεδρος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού  
Άριστος Αριστείδου Παλούζας  
Μέλος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού  
Νεόφυτος Μαυρονικόλα  
Μέλος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού  
Μαντώ Παπαγεωργίου Μάτση  
Μέλος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού   
Ιωάννα Σαπίδου 
Μέλος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού  
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Αριθμός 4469 
 Απόφαση ΕΠΑ: 36/2024  

Αρ. Φακέλου:  08.05.001.024.024 
Ο ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΝΟΜΟΣ  

ΑΡΙΘΜΟΣ 83(Ι)/2014 
_____________ 

Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση από την KKR & Co. Inc., του μετοχικού κεφαλαίου  
της Quinag Acquisition (FDI) Limited μέσω της Hulk Asia Holdings II Pte. Ltd 

κα Εύα Παντζαρή     Πρόεδρος 
κ. Άριστος Αριστείδου Παλούζας   Μέλος 
κ. Νεόφυτος Μαυρονικόλα    Μέλος  
κα Ιωάννα Σαπίδου    Μέλος 
Ημερομηνία απόφασης: 14 Ιουνίου 2024. 

ΑΠΟΦΑΣΗ 
1. Αντικείμενο εξέτασης της παρούσας υπόθεσης αποτελεί η πράξη συγκέντρωσης που κοινοποιήθηκε στην Επιτροπή 

στις 17/5/2024, από την Hulk Asia Holdings II Pte. Ltd (στο εξής η «Hulk»), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 
του περί Ελέγχου των Συγκεντρώσεων Επιχειρήσεων Νόμου του 2014 (εφεξής ο «Νόμος»). 

2. Η εν λόγω κοινοποίηση αφορά συγκέντρωση, σύμφωνα με την οποία η KKR & Co. Inc., (στο εξής η «KKR»), προτίθεται 
να εξαγοράσει ολόκληρο το μετοχικό κεφάλαιο της Quinag Acquisition (FDI) Limited και των θυγατρικών της μέσω της 
Hulk. 

3. Οι συμμετέχουσες στην παρούσα συγκέντρωση επιχειρήσεις είναι οι ακόλουθες: 
• Η Hulk που είναι όχημα ειδικού σκοπού που συστάθηκε, σύμφωνα με τους νόμους της Σιγκαπούρης, για τους 

σκοπούς της προτεινόμενης συναλλαγής και ανήκει έμμεσα εξ ολοκλήρου σε επενδυτικά ταμεία, οχήματα και/ή 
λογαριασμούς που συμβουλεύονται και τυγχάνουν διαχείρισης από την KKR.  
Η KKR είναι μία παγκόσμια εταιρεία επενδύσεων που προσφέρει εναλλακτικές λύσεις διαχείρισης περιουσιακών 
στοιχείων καθώς και κεφαλαιαγορών και ασφαλίσεων. Η ΚΚR χρηματοδοτεί επενδυτικά ταμεία (investment funds) 
που επενδύουν σε ιδιωτικά κεφάλαια (private equity), πιστώσεις και ακίνητα περιουσιακά στοιχεία και έχει 
στρατηγικούς συνεργάτες που διαχειρίζονται επενδυτικά κεφάλαια (hedge funds). Σύμφωνα με τα στοιχεία της 
κοινοποίησης, οι κοινές μετοχές (common stock) της KKR κατέχονται από μία ευρεία βάση και διαπραγματεύονται 
στο Χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης. Ο έλεγχος της KKR εξασκείται αποκλειστικά από την KKR Management LLP 
μέσω της Σειράς Ι Προνομιούχων Μετοχών (Series I Preferred Stock). 

• H Quinag Acquisition (FDI) Limited που έχει συσταθεί σύμφωνα με του νόμους της Δημοκρατίας του Μαυρικίου. Οι 
Healthium Medtech Limited (“Healthium”) και Carenow Lifesciences Private Limited (“Carenow Lifesciences”) 
αποτελούν σύμφωνα με την κοινοποίηση θυγατρικές της Quinag Acquisition (FDI) Limited. 
Η Healthium είναι μία μη εισηγμένη, δημόσια εταιρεία ιατρικών συσκευών που εδρεύει στην Ινδία και ασχολείται με 
την παραγωγή, τις πωλήσεις και την εμπορία προϊόντων που χρησιμοποιούνται στη χειρουργική και μετεγχειρητική 
φροντίδα.  
Η Carenow Lifesciences εδρεύει στην Ινδία και ασχολείται με την έρευνα, την ανάπτυξη, τον σχεδιασμό, τις δοκιμές, 
την κατασκευή και την πώληση μη συνταγογραφούμενων προϊόντων ελέγχου λοιμώξεων/προσωπικής φροντίδας 
και προσωπικής υγιεινής, όπως μαντηλάκια χεριών, απολυμαντικά, μαντηλάκια μπάνιου. 

4. Στις 21/5/2024, ο Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας ενημερώθηκε με σχετική επιστολή αναφορικά με 
την κοινοποιηθείσα συγκέντρωση, στη βάση των διατάξεων του άρθρου 16 του Νόμου. 

5. Η εν λόγω κοινοποίηση δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 24/5/2024, όπως ορίζει το 
άρθρο 10 του Νόμου.  

6. Η Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού (εφεξής η «Υπηρεσία»), αφού διεξήγαγε την 
προκαταρκτική αξιολόγηση της συγκέντρωσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 17 του Νόμου, υπέβαλε γραπτή 
έκθεση προς την Επιτροπή με ημερομηνία 11 Ιουνίου 2024, στην οποία καταγράφεται η αιτιολογημένη της γνώμη ως 
προς το συμβατό της υπό εξέταση συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά. 

7. Η Επιτροπή, αφού αξιολόγησε το ενώπιόν της υλικό και όλα τα στοιχεία που περιέχονται στον διοικητικό φάκελο της 
υπόθεσης, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σε αυτή σύμφωνα με τον Νόμο και βάσει της διαδικασίας που ο 
εν λόγω Νόμος προβλέπει, αποφάσισε ακολουθώντας το πιο κάτω σκεπτικό: 

8. Η προτεινόμενη πράξη συγκέντρωσης θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τους όρους της Συμφωνίας Αγοράς Μετοχών, 
ημερομηνίας 3 Μαΐου 2024 μεταξύ Tummel Acquisition (FPI) Limited (ο «Πωλητής»), Hulk (ο «Αγοραστής») και της 
Quinag Acquisition (FDI) Limited (ο «Στόχος»). Με την ολοκλήρωση της Προτεινόμενης Πράξης, η Hulk θα αποκτήσει 
ολόκληρο το εκδομένο μετοχικό κεφάλαιο του Στόχου και ως εκ τούτου και του μετοχικού κεφαλαίου των θυγατρικών 
εταιρείών Healthium και Carenow Lifesciences. 

9. Ουσιαστικό στοιχείο για την εξέταση της παρούσας πράξης συγκέντρωσης αποτελεί η έννοια της «συγκέντρωσης» 
επιχειρήσεων και η εν γένει ύπαρξή της, ως η έννοια αυτή ορίζεται στο άρθρο 6 του Νόμου.  

10. Λαμβάνοντας υπόψη τα πιο πάνω, η Επιτροπή κατέληξε ότι η κοινοποιηθείσα πράξη συγκέντρωσης εμπίπτει στην 
πρώτη κατηγορία πράξεων που, σύμφωνα με το άρθρο 6(1)(α)(ii) του Νόμου, πληροί την έννοια της συγκέντρωσης, 
καθότι έχει ως τελικό αποτέλεσμα η KKR να αποκτήσει τον αποκλειστικό έλεγχο επί μόνιμης βάσης του Στόχου. 

11. Η προτεινόμενη συγκέντρωση αποτελεί μια «συγκέντρωση επιχειρήσεων» μείζονος σημασίας, όπως αυτή ορίζεται 
από τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 3 του Νόμου. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης, για το 
οικονομικό έτος 2022, ο παγκόσμιος κύκλος εργασιών της KKR ανήλθε περίπου στα {…}*, ενώ του Στόχου για το έτος 
2023 στα {…}. 

 
* Οι αριθμοί και/ή τα στοιχεία που παραλείπονται/διαγράφονται και δεν εμφανίζονται τόσο σε αυτό το σημείο, όσο και στη 
συνέχεια, καλύπτονται από επιχειρηματικό απόρρητο ή αφορούν πληροφορίες εμπιστευτικής φύσεως ή/και αφορούν τον 
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12. Στην παρούσα πράξη συγκέντρωσης, και οι δυο αποκτώσες επιχειρήσεις δραστηριοποιούνται στην επικράτεια της 
Κυπριακής Δημοκρατίας. Συγκεκριμένα, η KKR, μέσω των εταιρειών του που δραστηριοποιούνται στην Κύπρο, έχει 
πραγματοποιήσει κύκλο εργασιών για το 2022, περίπου {…}, ενώ ο Στόχος για το έτος 2023 πραγματοποίησε κύκλο 
εργασιών {…}. 

13. Σύμφωνα με τις πιο πάνω διαπιστώσεις, η Επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση της συμβατότητας της υπό 
αναφορά συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, τηρουμένης της διαδικασίας διαπίστωσης 
της συμβατότητας μιας συγκέντρωσης δυνάμει των κριτηρίων περί συμβατότητας, όπως ορίζονται στα άρθρα 20 και 
21 του Νόμου, για τη σημαντική παρακώληση του ανταγωνισμού στην Κυπριακή Δημοκρατία ή σε σημαντικό τμήμα 
αυτής, ιδίως ως αποτέλεσμα της δημιουργίας ή ενίσχυσης δεσπόζουσας θέσης και λαμβάνοντας υπόψη τα επιμέρους 
κριτήρια που ορίζονται στο άρθρο 19 του εν λόγω Νόμου. 

14. Συναφώς, η Επιτροπή προχώρησε στον καθορισμό της σχετικής αγοράς προς αξιολόγηση της συμβατότητας της υπό 
αναφορά συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, εφαρμόζοντας τα δεδομένα που λαμβάνονται 
υπόψη για τον καθορισμό της σχετικής αγοράς προϊόντος/υπηρεσιών και της σχετικής γεωγραφικής αγοράς, ως αυτά 
διαλαμβάνονται στο Παράρτημα Ι του Νόμου. 

15. Σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης, ο Στόχος δραστηριοποιείται στην παραγωγή, πώληση και εμπορία 
προϊόντων που χρησιμοποιούνται στη χειρουργική και μετεγχειρητική φροντίδα. Επίσης, δραστηριοποιείται στην 
έρευνα, ανάπτυξη, σχεδιασμό, δοκιμές, την κατασκευή και πώληση μη συνταγογραφούμενων προϊόντων ελέγχου 
λοιμώξεων/προσωπικής φροντίδας και προσωπικής υγιεινής.  

16. Στην Κύπρο ο Στόχος δραστηριοποιείται στην πώληση χειρουργικών προϊόντων και αναλώσιμων {…} (surgical 
products and consumables).  

17. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έχει εξετάσει προηγουμένως την αγορά για χειρουργικά προϊόντα η οποία μπορεί να 
διαχωριστεί ως εξής1: (α) χειρουργικά προϊόντα: χειρουργικές ρόμπες μίας χρήσης (single use surgical gowns), 
χειρουργικά καλύμματα (drapes), σκούφους (caps), μάσκες, στολές (scrubs) και μπατονέτες (scrub suits and swabs) 
που χρησιμοποιούνται κυρίως σε χειρουργικές αίθουσες για την προστασία του ιατρικού προσωπικού και των 
ασθενών, (β) χειρουργικά κλωστοϋφαντουργικά προϊόντα: χειρουργικές ρόμπες, χειρουργικά καλύμματα (drapes), 
στολές (scrubs), μπατονέτες, (γ) χειρουργικά γάντια: γάντια με σκόνη, χωρίς σκόνη ή συνθετικά που χρησιμοποιούνται 
για αποστειρωμένα περιβάλλοντα, (δ) προσαρμοσμένοι δίσκοι επεμβάσεων (custom procedure trays): 
προσυσκευασμένες και αποστειρωμένες ποικιλίες χειρουργικών προϊόντων που είναι προσαρμοσμένες για να 
καλύπτουν τις ανάγκες των νοσοκομείων και των χειρουργών για συγκεκριμένες χειρουργικές επεμβάσεις, και (ε) 
αντισηπτικά: που περιλαμβάνουν καθαριστικά δέρματος για ιατρικό προσωπικό και ασθενείς. 

18. Η Επιτροπή αφού αξιολόγησε τις πληροφορίες και τα στοιχεία που δόθηκαν από την υπόχρεη προς κοινοποίηση 
εταιρεία, ορίζει ως σχετική αγορά προϊόντος/υπηρεσιών στην παρούσα υπόθεση την παροχή χειρουργικών προϊόντων 
και αναλωσίμων (Surgical Products and consumables). Η Επιτροπή σημειώνει ότι οποιαδήποτε περαιτέρω 
υποδιαίρεση της αγοράς δεν κρίνεται απαραίτητη για σκοπούς εξέτασης της παρούσας συγκέντρωσης, καθότι δεν 
διαφοροποιεί το αποτέλεσμα της αξιολόγησης της πράξης.   

19. Επιπρόσθετα, η Επιτροπή κατέληξε ότι για σκοπούς αξιολόγησης της παρούσας συγκέντρωσης, για την προαναφε-
ρόμενη σχετική αγορά, η γεωγραφική αγορά είναι αυτή της επικράτειας της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

20. Η Επιτροπή σημειώνει ότι σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης, οι δραστηριότητες της KKR (συμπεριλαμβα-
νομένων εκείνων των ελεγχόμενων εταιρειών χαρτοφυλακίου της) δεν αλληλεπικαλύπτονται με τις δραστηριότητες του 
Στόχου στην Κύπρο. Συνεπώς, δεν υπάρχει οριζόντια επικάλυψη μεταξύ των δραστηριοτήτων της KKR 
(συμπεριλαμβανομένων εκείνων των ελεγχόμενων εταιρειών χαρτοφυλακίου της) και των δραστηριοτήτων του Στόχου 
στην Κύπρο. Ως εκ τούτου, δεν προκύπτει οριζόντια επικάλυψη των δραστηριοτήτων των μερών στην Κύπρο. Επίσης, 
σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης δεν προκύπτει κάθετη ή γειτονική σχέση μεταξύ των υφιστάμενων 
παρεχόμενων υπηρεσιών/προϊόντων και δραστηριοτήτων των εμπλεκομένων μερών.  

21. Με βάση τα πιο πάνω στοιχεία, η Επιτροπή καταλήγει ότι δεν προκύπτει επηρεαζόμενη αγορά από οριζόντια ή/και 
κάθετη επικάλυψη των δραστηριοτήτων των συμμετεχουσών επιχειρήσεων, ως αυτή ορίζεται στο Παράρτημα Ι του 
Νόμου. Επιπρόσθετα, δεν προκύπτουν οποιεσδήποτε άλλες αγορές στις οποίες ενδέχεται να έχει σημαντικές 
επιπτώσεις η κοινοποιούμενη συγκέντρωση. Επομένως, δεν τίθεται θέμα περαιτέρω αξιολόγησης της συμβατότητας 
της κοινοποιηθείσας συγκέντρωσης με τις απαιτήσεις της λειτουργίας του ανταγωνισμού στην αγορά.  

22. Σύμφωνα με τις πρόνοιες του Νόμου και συγκεκριμένα των άρθρων 20 και 21, το κριτήριο, βάσει του οποίου μια 
συγκέντρωση κηρύσσεται συμβατή ή ασύμβατη με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, αφορά τη σημαντική 
παρακώληση του ανταγωνισμού στη Δημοκρατία ή σε σημαντικό τμήμα αυτής, ιδίως ως αποτέλεσμα της δημιουργίας 
ή της ενίσχυσης δεσπόζουσας θέσης.  

23. Ως εκ τούτου, ενεργώντας σύμφωνα με το άρθρο 22 του Νόμου, η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε να μην αντιταχθεί 
στην κοινοποιηθείσα συγκέντρωση και κηρύσσει αυτή συμβατή με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά.  

Εύα Παντζαρή  
Πρόεδρος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού 
Άριστος Αριστείδου Παλούζας  
Μέλος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού 
Νεόφυτος Μαυρονικόλα  
Μέλος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού 
Ιωάννα Σαπίδου 
Μέλος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού 

 
περί της Προστασίας των Φυσικών Προσώπων Έναντι της Επεξεργασίας των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα και της 
Ελεύθερης Κυκλοφορίας των Δεδομένων αυτών Νόμο του 2018 (Ν. 125(I)/2018). Ενδεικτικό της παράλειψης είναι το 
σύμβολο {…}. 
1 Υπόθεση COMP/M.3816 - Apax Europe V/Mölnlycke Health Care AB.  
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Αριθμός 4470 
Απόφαση  ΕΠΑ: 39/2023 

Αρ. Φακέλου:  08.05.001.023.027 

Ο ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΝΟΜΟΣ  
ΑΡΙΘΜΟΣ 83(Ι)/2014 

______________ 
Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση του μετοχικού κεφαλαίου  

της LeanIX GmbH από την SAP SE 
Επιτροπή Προστασίας του Ανταγωνισμού: 
κα Εύα Παντζαρή     Πρόεδρος 
κ. Άριστος Αριστείδου Παλούζας   Μέλος 
κ. Νεόφυτος Μαυρονικόλα    Μέλος  
κα Μαντώ Παπαγεωργίου Μάτση                   Μέλος 
κα Ιωάννα Σαπίδου    Μέλος 
Ημερομηνία απόφασης: 6 Νοεμβρίου 2023.  

ΑΠΟΦΑΣΗ 
Αντικείμενο εξέτασης της παρούσας υπόθεσης αποτελεί η πράξη συγκέντρωσης που κοινοποιήθηκε στην Επιτροπή 

στις 11 Σεπτεμβρίου 2023, από την SAP SE (στο εξής η «SAP»), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 του περί Ελέγχου 
των Συγκεντρώσεων Επιχειρήσεων Νόμου του 2014 (στο εξής ο «Νόμος»).  

Η εν λόγω κοινοποίηση αφορά συγκέντρωση, σύμφωνα με την οποία η SAP θα αποκτήσει το μετοχικό κεφάλαιο της 
LeanIX GmbH (στο εξής o «Στόχος»). 

Οι συμμετέχουσες στην παρούσα συγκέντρωση επιχειρήσεις είναι οι ακόλουθες: 
1. Η SAP που είναι Ευρωπαϊκή Εταιρεία (Societas Europaea) δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της 

Γερμανίας και είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο της Φρανκφούρτης και στο Χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης 
(NYSE).  
Η εν λόγω εταιρεία είναι η τελική μητρική εταιρεία του ομίλου SAP, ενός διεθνούς προμηθευτή επιχειρηματικού 
λογισμικού.  
Περαιτέρω, η SAP προσφέρει υπηρεσίες συντήρησης και συμβουλευτικές υπηρεσίες προσαρμοσμένες στο 
λογισμικό της. 
Η εν λόγω εταιρεία δραστηριοποιείται στην Κύπρο μέσω της θυγατρικής της SAP Cyprus Limited. 

2. Η LeanIX GmbH που είναι εταιρεία περιορισμένης ευθύνης δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους της 
Γερμανίας. 
Ο Στόχος παρέχει λύσεις λογισμικού B2B, κυρίως για Διαχείριση Αρχιτεκτονικής Επιχειρήσεων (Enterprise 
Architecture Management (EAM)). Το λογισμικό EAM που προσφέρει ο Στόχος, βοηθά τις επιχειρήσεις να 
κατανοήσουν και να βελτιώσουν την αρχιτεκτονική IT, για να αυξήσουν ταχύτητες, να εξοικονομήσουν κόστος και 
να μειώσουν τους κινδύνους όσον αφορά τα τεχνικά χρέη, την τεχνολογία και τη συμμόρφωση.  

Στις 12 Σεπτεμβρίου 2023, ο Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας ενημερώθηκε με σχετική επιστολή 
αναφορικά με την κοινοποιηθείσα συγκέντρωση, στη βάση των διατάξεων του άρθρου 16 του Νόμου.  

Η εν λόγω κοινοποίηση δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 22 Σεπτεμβρίου 2023, όπως 
ορίζει το άρθρο 10 του Νόμου. 

Η Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού (στο εξής η «Υπηρεσία»), αφού διεξήγαγε την 
προκαταρκτική αξιολόγηση της συγκέντρωσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 17 του Νόμου, υπέβαλε γραπτή 
έκθεση προς την Επιτροπή με ημερομηνία 3 Νοεμβρίου 2023, στην οποία καταγράφεται η αιτιολογημένη της γνώμη ως 
προς το συμβατό της υπό εξέταση συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά. 

Η Επιτροπή, αφού αξιολόγησε το ενώπιόν της υλικό και όλα τα στοιχεία που περιέχονται στον διοικητικό φάκελο της 
υπόθεσης, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σε αυτή σύμφωνα με τον Νόμο και βάσει της διαδικασίας που ο εν 
λόγω Νόμος προβλέπει, αποφάσισε ακολουθώντας το πιο κάτω σκεπτικό: 

Η υπό εξέταση συγκέντρωση πραγματοποιείται στη βάση Συμφωνίας Αγοράς Μετοχών (στο εξής η «Συμφωνία»)  
ημερομηνίας 6 και 7 Σεπτεμβρίου 2023, που υπογράφθηκε μεταξύ της SAP SE ως Αγοράστριας, του A.C. και άλλων ως 
Θεσμικών Πωλητών και της Insight Venture Partners LLC ως Αντιπροσώπου των Θεσμικών Πωλητών.  

Σύμφωνα με το άρθρο 2 της Συμφωνίας, οι Πωλητές συμφωνούν να πωλήσουν στη SAP όλες τις μετοχές που κατέχουν 
στον Στόχο. 

Ουσιαστικό στοιχείο για την εξέταση της παρούσας πράξης συγκέντρωσης αποτελεί η έννοια της «συγκέντρωσης» 
επιχειρήσεων και η εν γένει ύπαρξή της, ως η έννοια αυτή ορίζεται στο άρθρο 6 του Νόμου.  

Σύμφωνα με την κοινοποίηση, η SAP θα αποκτήσει το 100% του μετοχικού κεφαλαίου του Στόχου και θα αποκτήσει τον 
αποκλειστικό έλεγχο επ’ αυτού.  

Η Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη τα προαναφερθέντα πραγματικά στοιχεία και γεγονότα που περιβάλλουν την υπό 
εξέταση πράξη συγκέντρωσης συμπεριλαμβανομένης της Συμφωνίας Αγοράς, και αφού προέβη στην αξιολόγησή τους με 
βάση την έννοια της συγκέντρωσης, όπως προσδιορίζεται στο πιο πάνω άρθρο, καταλήγει ότι η υπό εξέταση πράξη 
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συνιστά συγκέντρωση υπό την έννοια του άρθρου 6(1)(α)(ii) του Νόμου και πληροί την έννοια της συγκέντρωσης, καθότι 
έχει ως τελικό αποτέλεσμα η SAP να αποκτήσει αποκλειστικό έλεγχο επί του Στόχου. 

Η προτεινόμενη συγκέντρωση αποτελεί μια «συγκέντρωση επιχειρήσεων» μείζονος σημασίας, όπως αυτή ορίζεται από 
τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 3 του Νόμου.  

Εν προκειμένω, ο συνολικός κύκλος εργασιών των εμπλεκομένων επιχειρήσεων υπερβαίνει τα €3.500.000, για την 
κάθε μία. Συγκεκριμένα, ο παγκόσμιος κύκλος εργασιών της SAP κατά το έτος 2022 ήταν περίπου {…}* και ο παγκόσμιος 
κύκλος εργασιών του Στόχου κατά το έτος 2022 ήταν περίπου {…}. Τόσο η SAP όσο και ο Στόχος δραστηριοποιούνται στην 
επικράτεια της Κυπριακής Δημοκρατίας. Ειδικότερα, ο κύκλος εργασιών της SAP κατά το έτος 2022 στην Κυπριακή 
Δημοκρατία ήταν περίπου {…} και του Στόχου ήταν περίπου {…}.  

Σύμφωνα με τις πιο πάνω διαπιστώσεις, η Επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση της συμβατότητας της υπό αναφορά 
συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, τηρουμένης της διαδικασίας διαπίστωσης της 
συμβατότητας μιας συγκέντρωσης δυνάμει των κριτηρίων περί συμβατότητας, όπως ορίζονται στα άρθρα 20 και 21 του 
Νόμου, για τη σημαντική παρακώληση του ανταγωνισμού στην Κυπριακή Δημοκρατία ή σε σημαντικό τμήμα αυτής, ιδίως 
ως αποτέλεσμα της δημιουργίας ή ενίσχυσης δεσπόζουσας θέσης και λαμβάνοντας υπόψη τα επιμέρους κριτήρια που 
ορίζονται στο άρθρο 19 του εν λόγω Νόμου. 

Συναφώς, η Επιτροπή προχώρησε στον καθορισμό της σχετικής αγοράς προς αξιολόγηση της συμβατότητας της υπό 
αναφορά συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, εφαρμόζοντας τα δεδομένα που λαμβάνονται 
υπόψη για τον καθορισμό της σχετικής αγοράς προϊόντος/υπηρεσιών και της σχετικής γεωγραφικής αγοράς, ως αυτά 
διαλαμβάνονται στο Παράρτημα Ι του Νόμου. 

Σε σχέση με την παρούσα πράξη κοινοποίησης, η Επιτροπή επισήμανε τα πιο κάτω: 
Η SAP είναι η τελική μητρική εταιρεία του ομίλου SAP, ενός διεθνούς προμηθευτή επιχειρηματικού λογισμικού. Οι λύσεις 

λογισμικού της περιλαμβάνουν τυποποιημένο επιχειρηματικό λογισμικό σε διάφορα επιμέρους τμήματα, συμπεριλαμβα-
νομένων λύσεων για τον σχεδιασμό και τη χρηματοδότηση επιχειρησιακών πόρων, τη διαχείριση πελατειακών σχέσεων 
και της εμπειρίας των πελατών, τη δέσμευση ανθρώπινου κεφαλαίου και τη διαχείριση της εφοδιαστικής αλυσίδας. 
Περαιτέρω, η SAP προσφέρει υπηρεσίες συντήρησης και συμβουλευτικές υπηρεσίες προσαρμοσμένες στο λογισμικό της.  

Ειδικότερα, η βασική δραστηριότητα της είναι η παροχή λογισμικού επιχειρηματικών εφαρμογών (Enterprise Application 
Software, EAS) για τον Σχεδιασμό Επιχειρησιακών Πόρων (Enterprise Resource Planning, ERP). 

Περαιτέρω, η SAP προσφέρει τα ακόλουθα:  
α) λύσεις λογισμικού για τη Διαχείριση Πελατειακών Σχέσεων (Customer Relationship Management, CRM), 
β) μια εργαλειοθήκη για τη διαχείριση και τη λειτουργία εφαρμογών, διαδικασιών, συστημάτων, δεδομένων και τοπίων 

IT υπό την επωνυμία Solution Manager και εργαλεία που ονομάζονται SAP Power Designer και SAP Enterprise 
Architecture Designer,  

γ) μέσω της SAP Signavio, προσφέρει λύσεις λογισμικού B2B για τη Διαχείριση Επιχειρηματικών Διαδικασιών 
(Business Process Management (BPM)), και  

δ) ένα προϊόν που ονομάζεται Business Technology Platform (BTP).  
Ο Στόχος παρέχει λύσεις λογισμικού B2B, κυρίως για Διαχείριση Αρχιτεκτονικής Επιχειρήσεων (Enterprise Architecture 

Management (EAM)). Οι βασικές περιπτώσεις χρήσης της λύσης EAM του Στόχου είναι: 
- η  Διαχείριση Χαρτοφυλακίου Εφαρμογών (Application Portfolio Management (APM)), 
- η  Διαχείριση Τεχνολογικού Κινδύνου (Technology Risk Management (TRM)), και  
- η  Διαχείριση Επιχειρηματικού Μετασχηματισμού (Business Transformation Management (BTM)).  

Επιπρόσθετα, ο Στόχος διαθέτει ακόμη δύο προϊόντα: 
- την Πλατφόρμα Διαχείρισης SaaS (SMP), και 
- το λογισμικό Διαχείρισης Αξίας Ροής (VSM). 

Σύμφωνα με την κοινοποίηση, η SAP, μέσω της SAP Cyprus, πραγματοποίησε κύκλο εργασιών στην Κυπριακή 
Δημοκρατία κατά το έτος 2022 μέσω των ακόλουθων: 

- {…}, 
- {…}, 
- {…},  
- {…} 
- {…}.  
-  

 

 

* Οι αριθμοί και/ή τα στοιχεία που παραλείπονται/διαγράφονται και δεν εμφανίζονται τόσο σε αυτό το σημείο, όσο και στη 
συνέχεια, καλύπτονται από επιχειρηματικό απόρρητο ή αφορούν πληροφορίες εμπιστευτικής φύσεως ή/και αφορούν τον 
περί της Προστασίας των Φυσικών Προσώπων Έναντι της Επεξεργασίας των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα και της 
Ελεύθερης Κυκλοφορίας των Δεδομένων αυτών Νόμο του 2018 (Ν. 125(I)/2018). Ενδεικτικό της παράλειψης είναι το 
σύμβολο {…}. 
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Ο Στόχος πραγματοποίησε κύκλο εργασιών στην Κυπριακή Δημοκρατία κατά το έτος 2022 μέσω {…}.  
Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, η Επιτροπή θα προχωρήσει να εξετάσει τις αγορές που δραστηριοποιούνται τα 

εμπλεκόμενα μέρη στην Κύπρο στις οποίες δύνανται να δημιουργούνται οριζόντιες κάθετες ή και άλλες σχέσεις στην 
Κυπριακή Δημοκρατία κατά το έτος 2022. 

Η Επιτροπή αντλεί καθοδήγηση από νομολογία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής αναφορικά με τον ορισμό της σχετικής 
αγοράς. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έχει ασχοληθεί με την αγορά για την προμήθεια λογισμικού σε αρκετές αποφάσεις1 και 
ταξινόμησε στο παρελθόν προϊόντα λογισμικού με βάση τη λειτουργικότητα, τον τελικό χρήστη (λογισμικά επιχειρήσεων 
έναντι λογισμικά καταναλωτή (enterprise software vs. consumer software)) και τον συγκεκριμένο τομέα στον οποίο 
χρησιμοποιείται το λογισμικό (π.χ. λογισμικό υγειονομικής περίθαλψης).2 

Επιπρόσθετα, τα επιχειρηματικά λογισμικά κατηγοριοποιήθηκαν ευρέως σε «λογισμικά υποδομής» και «λογισμικά 
εφαρμογών».3  

Η Επιτροπή συνοψίζοντας, όρισε τις ακόλουθες σχετικές αγορές προϊόντων/υπηρεσιών ως εξής: παροχή λογισμικού 
(α) Σχεδιασμού Επιχειρησιακών Πόρων (Enterprise Resource Planning (ERP)), (β) Διαχείρισης Πελατειακών Σχέσεων 
(Customer Relationship Management (CRM)) και (γ) Διαχείρισης Αρχιτεκτονικής Επιχειρήσεων (Enterprise Architecture 
Management (EAM)). 

Όσον αφορά τη γεωγραφική αγορά, η Επιτροπή σημείωσε ότι ακόμα και αν ήθελε θεωρηθεί ότι η σχετική γεωγραφική 
αγορά για τις προαναφερθείσες σχετικές αγορές προϊόντων είναι ευρύτερη της εθνικής, για την εκτίμηση των επιπτώσεων 
της γνωστοποιηθείσας πράξης στην εθνική αγορά, θα πρέπει να ληφθεί υπόψη ως σχετική γεωγραφική αγορά η επικράτεια 
της Κυπριακής Δημοκρατίας.  

Η Επιτροπή κατέληξε ότι στην υπό εξέταση υπόθεση, η γεωγραφική αγορά σε όλες τις σχετικές αγορές είναι η 
επικράτειας της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Οριζόντια Σχέση 
Από τα στοιχεία της κοινοποίησης, φαίνεται ότι ο κύκλος εργασιών των εμπλεκόμενων μερών στην Κυπριακή 

Δημοκρατία προέκυψε από την προμήθεια επιχειρηματικών λογισμικών, τα οποία ωστόσο εξυπηρετούν διαφορετικές 
επιχειρησιακές λειτουργίες.  

Ως εκ τούτου, η Επιτροπή καταλήγει ότι δεν προκύπτουν οριζόντιες επικαλύψεις από τις δραστηριότητες των μερών 
στην Κύπρο. 

Κάθετη Σχέση 
Σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης, δεν προκύπτει κάθετη σχέση στην παρούσα συγκέντρωση. Σύμφωνα με τα 

στοιχεία της κοινοποίησης, το λογισμικό EAM της LeanIX δεν αποτελεί εισροή για την παραγωγή λογισμικού BPM, 
λογισμικού ERP ή κατ’ ακρίβειαν, οποιουδήποτε άλλου προϊόντος ή υπηρεσίας που προσφέρει η SAP. Το λογισμικό EAM 
προσφέρεται ανεξάρτητα και ως αυτόνομο προϊόν. Δεν πωλείται ως αναπόσπαστο μέρος μιας συνολικής λύσης λογισμικού 
CRM  ή ERP και οι πάροχοι λογισμικού CRM ή ERP δεν είναι υποχρεωμένοι να προσφέρουν απαραίτητα και λογισμικό 
EAM. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, η Επιτροπή κατέληξε ότι δεν προκύπτει κάθετη σχέση από τις δραστηριότητες των 
εμπλεκομένων μερών. 

Γειτονική Σχέση  
Σύμφωνα με την υπόχρεα προς κοινοποίηση, το χαρτοφυλάκιο προϊόντων της SAP δεν περιλαμβάνει λογισμικό EAM. 

Ωστόσο, περιλαμβάνει μια εργαλειοθήκη για τη διαχείριση και τη λειτουργία εφαρμογών, διαδικασιών, συστημάτων, 
δεδομένων και τοπίων IT υπό την επωνυμία Solution Manager και εργαλεία που ονομάζονται SAP Power Designer και 
SAP Enterprise Architecture Designer. {…}. Κανένα από τα προαναφερθέντα εργαλεία δεν υποκαθιστούν την προσφορά 
λογισμικού EAM του Στόχου, γεγονός που αποδεικνύεται περαιτέρω από το γεγονός ότι η SAP πωλεί το λογισμικό EAM 
του Στόχου στο κατάστημα εφαρμογών (App Store) της SAP και {…}.  

Επίσης, σύμφωνα με τις συμμετέχουσες, το λογισμικό EAM εξυπηρετεί μια πολύ συγκεκριμένη απαίτηση των πελατών. 
Ειδικότερα, δεν αποτελεί υποκατάστατο της Εξόρυξης Διαδικασιών (Process Mining) ή της Ανάλυσης Επιχειρηματικών 
Διαδικασιών (EBPA) (που προσφέρονται από τη SAP Signavio), ούτε άλλων μορφών EAS, όπως το ERP, καθώς έχει 
διαφορετικές λειτουργίες. Κατά συνέπεια, το λογισμικό EAM φαίνεται να αποτελεί μια ξεχωριστή αγορά προϊόντος. Αυτό 
υποστηρίζεται από σχετικές μελέτες αγοράς για το EAM, οι οποίες δεν προσδιορίζουν τη SAP και τον Στόχο ως 
ανταγωνιστές. 

Η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία της κοινοποίησης κατέληξε ότι δύναται να προκύψει γειτονική σχέση στη 
δραστηριότητα της SAP στη σχετική αγορά της παροχής λογισμικού Σχεδιασμού Επιχειρησιακών Πόρων (Enterprise 
Resource Planning (ERP)) και της δραστηριότητας του Στόχου στην παροχής λογισμικού Διαχείρισης Αρχιτεκτονικής 
Επιχειρήσεων (Enterprise Architecture Management (EAM)). 

Επίσης προκύπτει γειτονική σχέση στη δραστηριότητα της SAP στη σχετική αγορά της παροχής λογισμικού Διαχείρισης 
Πελατειακών Σχέσεων (Customer Relationship Management, (CRM)) και της δραστηριότητας του Στόχου στην παροχή 
λογισμικού Διαχείρισης Αρχιτεκτονικής Επιχειρήσεων (Enterprise Architecture Management (EAM)).  

Οι εν λόγω γειτονικές σχέσεις προκύπτουν λόγω του ότι τόσο ο Στόχος όσο και η αγοράστρια δύνανται να έχουν την 
ίδια ομάδα πελατών.  

 
1 COMP/M.3216 - Oracle / Peoplesoft, COMP/M.2365 - Schlumberger / Sema και COMP/M.2024 - Invensys / Baan. 
2 M.6237 – Computer Sciences Corporation/iSoft Group και M.8223 – Micro Focus/HPE Software Business, παράγραφος 
17∙ COMP/M.9538 Broadcom/Symantec Enterprise Security Business, παρά. 14. 
3 COMP/M.8984 – HG / Vista / Allocate, παρά. 15-16. 
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ERP/EAM 
Η LeanlX έχει {…} στην Κύπρο και το μερίδιο αγοράς της LeanlX θεωρείται από τις συμμετέχουσες ως {…}, ήτοι πολύ 

χαμηλότερο του [0-5]%. 
Τα εμπλεκόμενα μέρη εκτιμούν ότι ο κύκλος εργασιών της SAP στο ERP ανέρχεται κάτω από [10-20]%.  
Λαμβάνοντας υπόψη τα μερίδια που προκύπτουν από την εν λόγω γειτονική σχέση, η Επιτροπή καταλήγει ότι δεν 

προκύπτει επηρεαζόμενη αγορά καθότι  αυτά είναι κάτω από το όριο του 25% που ορίζει το Παράρτημα Ι του Νόμου. Ως 
εκ τούτου, η Επιτροπή καταλήγει ότι από την εν λόγω γειτονική σχέση δεν ενδέχεται να προκύψουν σημαντικές συνέπειες.  

CRM/EAM 
Σύμφωνα με τα στοιχεία της κοινοποίησης, η SAP πραγματοποίησε κύκλο εργασιών στον τομέα του λογισμικού CRM, 

το οποίο αντιστοιχεί σε μερίδιο αγοράς πολύ χαμηλότερο του [0-5]%. 
Όπως αναγράφεται στην προηγούμενη παράγραφο η Επιτροπή κατέληξε ότι το μερίδιο αγοράς του Στόχου στην αγορά 

ΕΑΜ είναι κάτω του [0-5]%. 
Λαμβάνοντας  υπόψη  τα  μερίδια  που προκύπτουν από την εν λόγω σχέση που υπολογίζονται αυτά είναι κάτω του  

[0-5]%, δηλαδή κάτω από το όριο του 25% που ορίζει ο Νόμος. Ως εκ τούτου, η Επιτροπή καταλήγει ότι από την εν λόγω 
γειτονική σχέση δεν ενδέχεται να προκύψουν σημαντικές συνέπειες. 

Η Επιτροπή κατέληξε ότι στην παρούσα πράξη συγκέντρωσης δεν προκύπτει οριζόντια ή/και κάθετη μεταξύ των 
δραστηριοτήτων των συμμετεχουσών εταιρειών ως αυτή ορίζεται στο Παράρτημα Ι του Νόμου. Επιπρόσθετα, η 
κοινοποιούμενη συγκέντρωση δεν ενδέχεται να έχει σημαντικές επιπτώσεις σε άλλες αγορές από τις γειτονικές σχέσεις 
μεταξύ των συμμετεχουσών εταιρειών. 

Σύμφωνα με τις πρόνοιες του Νόμου και συγκεκριμένα των άρθρων 20 και 21, το κριτήριο, βάσει του οποίου μια 
συγκέντρωση κηρύσσεται συμβατή ή ασύμβατη με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, αφορά τη σημαντική 
παρακώληση του ανταγωνισμού στη Δημοκρατία ή σε σημαντικό τμήμα αυτής, ιδίως ως αποτέλεσμα της δημιουργίας ή 
της ενίσχυσης δεσπόζουσας θέσης.  

Υπό το φως της πιο πάνω ανάλυσης, στην προκείμενη υπόθεση, δεν υφίσταται επηρεαζόμενη αγορά και ως εκ τούτου, 
δεν τίθεται θέμα περαιτέρω αξιολόγησης της συμβατότητας της κοινοποιηθείσας συγκέντρωσης με τις απαιτήσεις της 
λειτουργίας του ανταγωνισμού στην αγορά. Επιπρόσθετα, δεν προκύπτουν οποιεσδήποτε άλλες αγορές στις οποίες 
ενδέχεται να έχει σημαντικές επιπτώσεις η κοινοποιούμενη συγκέντρωση. 

Ως εκ τούτου, ενεργώντας σύμφωνα με το άρθρο 22 του Νόμου, η Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει να μην αντιταχθεί 
στην κοινοποιηθείσα συγκέντρωση και κηρύσσει αυτή συμβατή με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά.  
 
 
Εύα Παντζαρή  
Πρόεδρος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού 
 
Άριστος Αριστείδου Παλούζας 
Μέλος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού 
 
Νεόφυτος Μαυρονικόλα  
Μέλος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού 
 
Μαντώ Παπαγεωργίου Μάτση  
Μέλος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού 
 
Ιωάννα Σαπίδου 
Μέλος Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού 
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Αριθμός 4471 
YΔΡΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚH ΕΤΑΙΡΕIΑ ΛIΜΙΤΕΔ 

_____________ 

Δημοσίευση σύμφωνα με τον Κανονισμό 31 των περί Ασφαλιστικών και Αντασφαλιστικών Εργασιών 
 και Άλλων Συναφών Θεμάτων Κανονισμών του 2016 

Προς τα Μέλη της 'Υδρα Ασφαλιστική Εταιρεία Λίμιτεδ 

Έκθεση επί του Ελέγχου των Οικονομικών Καταστάσεων 

Γνώμη  

Έχουμε ελέγξει τις οικονομικές καταστάσεις της 'Υδρα Ασφαλιστική Εταιρεία Λίμιτεδ (η 'Εταιρεία'), όπως παρουσιάζονται 
στις σελίδες 12 μέχρι 111 και αποτελούνται από την κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης στις 31 Δεκεμβρίου 2023, και 
τις καταστάσεις αποτελεσμάτων και λοιπών συνολικών εσόδων, μεταβολών καθαρής θέσης και ταμειακών ροών του έτους 
που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη σημαντικών λογιστικών πολιτικών και σημειώσεις στις οικονομικές 
καταστάσεις. 

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα της χρηματοοικονομικής 
θέσης της Εταιρείας στις 31 Δεκεμβρίου 2023, και της χρηματοοικονομικής της επίδοσης και των ταμειακών ροών της για 
το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ), όπως 
αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113. 

Βάση γνώμης 

Ο έλεγχός μας έχει διενεργηθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ). Οι ευθύνες μας, με βάση αυτά τα 
πρότυπα, περιγράφονται περαιτέρω στην παράγραφο 'Ευθύνες του Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Οικονομικών 
Καταστάσεων' της έκθεσής μας. Παραμείναμε ανεξάρτητοι από την Εταιρεία καθ' όλη τη διάρκεια του διορισμού μας, 
σύμφωνα με τον Διεθνή Κώδικα Δεοντολογίας Λογιστών (συμπεριλαμβανομένων των Διεθνών Προτύπων Ανεξαρτησίας), 
που εκδίδεται από το Διεθνές Συμβούλιο Προτύπων Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Λογιστές (Κώδικας ΔΣΠΔΕΛ) και τις 
απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο οικονομικών καταστάσεων στην Κύπρο και έχουμε συμμορφωθεί 
με τις άλλες ευθύνες δεοντολογίας που απορρέουν από τις απαιτήσεις αυτές και τον Κώδικα ΔΣΠΔΕΛ. Πιστεύουμε ότι τα 
ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα για να αποτελέσουν βάση για την ελεγκτική μας 
γνώμη. 

Κύρια θέματα ελέγχου συμπεριλαμβανομένων των σημαντικότερων κινδύνων ουσιωδών ανακριβειών, που περιλαμβάνει 
εκτιμώμενους κινδύνους ουσιωδών ανακριβειών που οφείλονται σε απάτη  

Τα κύρια θέματα ελέγχου είναι εκείνα που, κατά την επαγγελματική μας κρίση, ήταν εξέχουσας σημασίας στον έλεγχο των 
οικονομικών καταστάσεων της τρέχουσας περιόδου. Τα θέματα αυτά έχουν εξεταστεί στο πλαίσιο του ελέγχου των 
οικονομικών καταστάσεων, ως σύνολο, για τη διαμόρφωση της γνώμης μας επί αυτών και δεν εκφέρουμε ξεχωριστή γνώμη 
σχετικά με αυτά τα θέματα.  

Έκθεση Ανεξάρτητου Ελεγκτή 

Προς τα Μέλη της ΥΔΡΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΤΔ 

Κύριο θέμα ελέγχου Εξέταση του θέματος στα πλαίσια του ελέγχου 

Αποτίμηση υποχρεώσεων για πραγματοποιηθείσες απαιτήσεις (LIC) για ασφαλιστικά συμβόλαια χρησιμοποιώντας 
την Προσέγγιση Κατανομής Ασφαλίστρων (PAA) 

Αναφορά στη σημείωση 27 των οικονομικών καταστάσεων 

Στις 31 Δεκεμβρίου 2023, η Εταιρεία είχε υποχρεώσεις 
για πραγματοποιηθείσες απαιτήσεις (LIC) που συμπερι-
λαμβάνονται στις υποχρεώσεις ασφαλιστικών συμβο-
λαίων ύψους €6.050.478. 

Οι υποχρεώσεις για πραγματοποιηθείσες απαιτήσεις 
(LIC) περιλαμβάνουν ταμειακές ροές εκπλήρωσης που 
σχετίζονται με παρελθούσες υπηρεσίες που παρα-
σχέθηκαν στο πλαίσιο ομάδων ασφαλιστικών συμβολαίων 
που δεν έχουν ακόμη καταβληθεί, συμπεριλαμβανομένων 
απαιτήσεων που  έχουν επισυμβεί αλλά δεν έχουν γνω-
στοποιηθεί ακόμα ("IBNR"), την επίδραση της προεξό-
φλησης (“discounting”) ύψους €5.762.211 και τον 
υπολογισμό της προσαρμογής κινδύνου για μη χρηματο-
οικονομικό κίνδυνο ύψους €288.267. 

Θεωρήσαμε ότι η αποτίμηση των υποχρεώσεων για 
πραγματοποιηθείσες απαιτήσεις (LIC) ως κύριο θέμα 
ελέγχου λόγω των σημαντικών κρίσεων που ασκήθηκαν 
από τη Διοίκηση καθώς και για την πολυπλοκότητα και 
υποκειμενικότητα που χρειαζόταν για την αποτίμηση τους. 

Με την υποστήριξη των εξωτερικών αναλογιστών μας, οι 
ελεγκτικές διαδικασίες ως προς το κύριο θέμα ελέγχου 
περιελάμβαναν μεταξύ άλλων: 

• Κατανόηση των διαδικασιών και μεθόδων που καθο-
ρίστηκαν από τη διοίκηση της Εταιρείας, συμπερι-
λαμβανομένων της μεθόδου επιμέτρησης. 

• Εφαρμογή διαδικασιών για τη διασφάλιση ότι τα 
αποθεματικά αποζημιώσεων που έχουν αναγνω-
ριστεί αμέσως πριν και μετά το τέλος του έτους 
έχουν αναγνωριστεί στη σωστή λογιστική περίοδο. 

• Διενέργεια ουσιαστικών διαδικασιών για τα αποθε-
ματικά εκκρεμών απαιτήσεων, σε δειγματοληπτική 
βάση, με αξιολόγηση της αποτίμησής τους κατά την 
ημερομηνία αναφοράς, συμπεριλαμβανομένης της 
επιθεώρησης των φακέλων απαιτήσεων. 

• Έχουμε αποστείλει επιστολές σε εξωτερικούς δικη-
γόρους της Εταιρείας και για ένα δείγμα εκκρεμών 
απαιτήσεων αξιολογήσαμε την ακρίβεια και την 
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Αυτά περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων: 

• Η αξιολόγηση των απαιτήσεων και των πιθανών 
ποσών αποζημίωσης που αναμένεται να κατα-
βληθούν στους ασφαλισμένους, συμπεριλαμβα-
νομένων των παραδοχών που χρησιμοποιήθηκαν 
σε σχέση με το χρονοδιάγραμμα της διευθέτησης 
της απαίτησης και ότι η έκβαση της απαίτησης θα 
είναι παρόμοια με προηγούμενες απαίτησης που 
χειρίστηκε η Εταιρεία. 

• Η αξιολόγηση του πιθανού ποσού IBNR που 
απαιτεί εξειδικευμένες αναλογιστικές γνώσεις και 
εμπειρογνωμοσύνη και εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό 
από την καταλληλότητα των μεθόδων/μοντέλων και 
των παραδοχών που χρησιμοποιούνται σε σχέση 
με την αβεβαιότητα ως προς το χρόνο και το ύψος 
των πληρωμών της απαίτησης, τη συχνότητα 
εμφάνισης των απαίτησης και τη σοβαρότητά τους. 

• Την αξιολόγηση της επίδρασης της προεξόφλησης 
(“discounting”) που εφαρμόζεται στις αναμενόμενες 
ταμειακές ροές των εκκρεμών αποθεματικών 
αποζημιώσεων για απαιτήσεις. 

• Την αξιολόγηση της προσαρμογής κινδύνου που 
χρησιμοποιείται για να αντικατοπτρίσει την 
αποζημίωση που απαιτεί μια Εταιρεία για την 
ανάληψη της αβεβαιότητας σχετικά με το ποσό και 
το χρονοδιάγραμμα ταμειακών ροών που προ-
κύπτουν από τον μη χρηματοοικονομικό κίνδυνο 
καθώς η Εταιρεία εκπληρώνει τα ασφαλιστήρια 
συμβόλαια. 

     Λαμβάνοντας υπόψη τα πιο πάνω, καθώς και η 
έμφαση που δίνεται από τις ρυθμιστικές αρχές στην 
αποθεματική επάρκεια των ασφαλιστικών, έχουμε 
καθορίσει την αποτίμηση των υποχρεώσεων για 
πραγματοποιηθείσες απαιτήσεις (LIC) ως κύριο 
θέμα ελέγχου. 

πληρότητα των αποθεματικών των απαιτήσεων σε 
σχέση με τις μελλοντικές μη προεξοφλημένες 
ταμειακές ροές τους. 

• Έχουμε αξιολογήσει την ακρίβεια των εκτιμήσεων 
και των παραδοχών της διοίκησης για τον 
υπολογισμό της πρόβλεψης, συγκρίνοντας για ένα 
δείγμα εκκρεμών απαιτήσεων τις πληρωμές μέσα 
στο 2023 με τις προβλέψεις που είχαν υπολογιστεί 
κατά το προηγούμενο έτος για τις ίδιες απαιτήσεις. 

• Για δείγμα απαιτήσεων, έχουμε αξιολογήσει την 
ακρίβεια των εκτιμήσεων και των παραδοχών της 
διοίκησης, συγκρίνοντας την πρόβλεψη που είχε 
αναγνωριστεί από την Εταιρεία στο τέλος του έτους 
με τις πραγματικές πληρωμές που έγιναν μετά το 
τέλος του έτους. 

• Σε σχέση με τα IBNR, πραγματοποιήσαμε ανεξά-
ρτητη μελέτη για να αμφισβητήσουμε τις παραδοχές 
και τη μεθοδολογία που χρησιμοποιήθηκε από τη 
διοίκηση.  

• Εξέταση της καταλληλότητας της μεθοδολογίας και 
των παραδοχών που χρησιμοποιήθηκαν καθώς και 
της πληρότητας, ακρίβειας και της σχετικότητας των 
δεδομένων που χρησιμοποιούνται για τον 
προσδιορισμό των αναλογιστικών αποθεματικών. 

• Αξιολόγηση κατά πόσο οι γνωστοποιήσεις ήταν με 
βάση τις απαιτήσεις του ΔΠΧΑ 17. 

Τα αποτελέσματα των προαναφερόμενων ελεγκτικών 
διαδικασιών ήταν ικανοποιητικά. 

 

Κύριο θέμα ελέγχου Εξέταση του θέματος στα πλαίσια του ελέγχου 

Λογιστική αξία των επενδύσεων σε ακίνητα 
Αναφορά στη σημείωση 24 των οικονομικών καταστάσεων 

Οι επενδύσεις σε ακίνητα στις 31 Δεκεμβρίου 2023 
ανήλθαν σε €4.729.000. Οι επενδύσεις σε ακίνητα από-
τελούν σημαντικό μέρος των περιουσιακών στοιχείων 
της Εταιρείας και παρουσιάζονται στην εύλογη αξία. Η 
υποκειμενικότητα που εμπεριέχεται στη διαδικασία 
εκτίμησης της εύλογής τους αξίας καθιστούν την 
αποτίμηση αυτών ένα από τα κύρια θέματα ελέγχου. 

Οι ελεγκτικές διαδικασίες σε αυτό το θέμα περιε-
λάμβαναν μεταξύ άλλων: 

• Επισκόπηση των εκθέσεων που ετοιμάστηκαν 
από ανεξάρτητο επαγγελματία εκτιμητή ακινήτων 
για εξακρίβωση της ορθότητας και πληρότητας 
των πληροφοριών που χρησιμοποιήθηκαν, την 
καταλληλότητα της μεθοδολογίας και τη λογικότητα 
των υποθέσεων και εκτιμήσεων που έγιναν για τον 
υπολογισμό της εύλογης αξίας. 

• Αξιολόγηση της ανεξαρτησίας και επαγγελματικής 
κατάρτισης και επάρκειας του ανεξάρτητου 
επαγγελματία εκτιμητή ακινήτων. 

• Εξετάσαμε την πολιτική της διεύθυνσης σχετικά με 
την εκτίμηση της εύλογης αξίας των ακινήτων. 

• Αξιολογήσαμε την επάρκεια και πληρότητα των 
γνωστοποιήσεων στις σχετικές σημειώσεις των 
οικονομικών καταστάσεων. 

Τα αποτελέσματα των προαναφερόμενων ελεγκτι-
κών διαδικασιών ήταν ικανοποιητικά. 
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Κύριο θέμα ελέγχου Εξέταση του θέματος στα πλαίσια του ελέγχου 

Επίδραση της αρχικής εφαρμογής του ΔΠΧΑ 17 Ασφαλιστήρια Συμβόλαια  

Αναφορά στη σημείωση 4 των οικονομικών καταστάσεων 

Η υιοθέτηση του ΔΠΧΑ 17 “Ασφαλιστήρια Συμβόλαια” 
από 1η Ιανουαρίου 2023 έχει επιφέρει σημαντικές 
αλλαγές στις λογιστικές πολιτικές και στις μεθόδους 
επιμέτρησης των ασφαλιστικών συμβολαίων, καθώς και 
σε αλλαγές στην παρουσίαση των οικονομικών 
καταστάσεων. Το ΔΠΧΑ 17 έχει εφαρμοστεί αναδρομικά 
στα ασφαλιστήρια συμβόλαια που ήταν σε ισχύ κατά την 
ημερομηνία μετάβασης, την 1η Ιανουαρίου 2022, 
σύμφωνα με το ΔΛΠ 8 “Λογιστικές πολιτικές, μεταβολές 
των λογιστικών εκτιμήσεων και λάθη”. Ως αποτέλεσμα 
της αρχικής εφαρμογής του ΔΠΧΑ 17, η Εταιρεία 
αναγνώρισε μείωση των ιδίων κεφαλαίων της κατά 
€571.806 την 1η Ιανου-αρίου 2022. 

Το ΔΠΧΑ 17 θεσπίζει νέες αρχές για την αναγνώριση, 
επιμέτρηση, παρουσίαση και γνωστοποίηση των 
ασφαλιστικών και αντασφαλιστικών συμβολαίων. Η 
εφαρμογή του ΔΠΧΑ 17 περιλαμβάνει τη χρήση νέων 
λογιστικών και αναλογιστικών εκτιμήσεων που απαιτούν 
σημαντική κρίση από τη διοίκηση για τον προσδιορισμό 
της μεταβατικής προσέγγισης που εφαρμόζεται για κάθε 
ομάδα ασφαλιστικών συμβολαίων, την επιλογή των 
κατάλληλων λογιστικών πολιτικών και τον καθορισμό 
των μεθόδων/μοντέλων, παραδοχών και παραμέτρων 
που πρέπει να εφαρμοστούν. 

Λόγω της σημαντικότητας των αλλαγών στην επιμέτρηση 
και την αναγνώριση των ασφαλιστικών συμβολαίων που 
εισάγει το νέο πρότυπο, η επιλογή των λογιστικών 
μεθόδων και πολιτικών, η πολυπλοκότητα και υποκειμε-
νικότητα και η σημαντικότητα των κρίσεων της διοίκησης 
σε σχέση με την επιλογή και εφαρμογή των μεθόδων/ 
μοντέλων και των βασικών παραδοχών, θεωρούμε ότι η 
επίδραση της πρώτης εφαρμογής του ΔΠΧΑ 17 στις 
οικονομικές καταστάσεις αποτελεί κύριο θέμα ελέγχου. 

Με την υποστήριξη των εξωτερικών αναλογιστών μας, οι 
ελεγκτικές διαδικασίες ως προς το κύριο θέμα ελέγχου 
περιελάμβαναν μεταξύ άλλων: 

• Κατανόηση του τρόπου με τον οποίο η Εταιρεία έχει 
μεταβεί στις απαιτήσεις του νέου λογιστικού 
προτύπου ΔΠΧΑ 17. 

• Αξιολόγηση της μεθοδολογίας που εφαρμόστηκε 
κατά τη μετάβαση στο ΔΠΧΑ 17 και αξιολόγηση της 
καταλληλότητας των βασικών τεχνικών λογιστικών 
αποφάσεων, κρίσεων, παραδοχών και επιλογών 
που έγιναν για τον προσδιορισμό της επίδρασης, 
προκειμένου να εκτιμηθεί το επίπεδο συμμόρ-
φωσης με τις απαιτήσεις του νέου λογιστικού 
προτύπου. 

• Διενέργεια διαδικασιών για την αξιολόγηση και τον 
έλεγχο των μοντέλων υπολογισμού, συμπερι-
λαμβανομένης της εκτίμησης των ταμειακών ροών 
εκπλήρωσης, της προσαρμογής κινδύνου, των 
επαχθών συμβολαίων και της προεξόφλησης 
(discounting) καθώς και έλεγχος της μαθηματικής 
ακρίβειας των σχετικών υπολογισμών. 

• Αξιολόγηση κατά πόσον τα υπόλοιπα των ασφαλι-
στικών και αντασφαλιστικών συμβολαίων την 1η 
Ιανουαρίου 2022 υπολογίστηκαν σύμφωνα με το 
ΔΠΧΑ 17. 

• Εκτίμηση κατά πόσον η κατάσταση χρηματοοικο-
νομικής θέσης που έχει συνταχθεί από την Εταιρεία 
την 1η Ιανουαρίου 2022 ήταν σύμφωνη με τις 
απαιτήσεις του ΔΠΧΑ 17, συμπεριλαμβανομένης 
της επίδρασης της αρχικής εφαρμογής στα αρχικά 
αποθεματικά. 

• Συλλογή και έλεγχος σε δειγματοληπτική βάση της 
πληρότητας και της ακρίβειας των δεδομένων που 
χρησιμοποίησε η Διοίκηση για τον προσδιορισμό 
των υπολοίπων των ασφαλιστικών και αντασφα-
λιστικών συμβολαίων σύμφωνα με το ΔΠΧΑ 17 στις 
31 Δεκεμβρίου 2022 και αντιστοίχιση τους με τις 
ελεγμένες πληροφορίες των προηγούμενων ετών. 

• Αξιολόγηση της καταλληλότητας της Εταιρείας για 
υιοθέτηση της Προσέγγισης Κατανομής Ασφα-
λίστρων  (PAA) για ασφαλιστικά και αντασφα-
λιστικά συμβόλαια. Σε δειγματοληπτική βάση, 
έχουμε ελέγξει τα σχετικά δεδομένα που χρησιμο-
ποιήθηκαν, τις σημαντικές παραδοχές που εφαρμό-
στηκαν και τα σενάρια που χρησιμοποιήθηκαν. 

• Ανασκόπηση των υπολογισμών για την αποτίμηση 
των ασφαλιστικών και αντασφαλιστικών συμβο-
λαίων κάτω από την Προσέγγιση Κατανομής Ασφα-
λίστρων  (PAA) στις 31 Δεκεμβρίου 2022, συμπερι-
λαμβανομένης της μαθηματικής τους ακρίβειας. 

• Εκτίμηση της επάρκειας και πληρότητας των νέων 
και αναθεωρημένων γνωστοποιήσεων που έγιναν 
στις σχετικές σημειώσεις των οικονομικών 
καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που 
σχετίζονται με την επίδραση της  μετάβασης στο 
ΔΠΧΑ 17 και η συμφιλίωση τους με τα λογιστικά 
αρχεία και τα δικαιολογητικά στοιχεία. 

Τα αποτελέσματα των προαναφερόμενων ελεγκτικών 
διαδικασιών ήταν ικανοποιητικά. 
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Αναφορά σε άλλες πληροφορίες      

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για τις άλλες πληροφορίες. Οι άλλες πληροφορίες αποτελούνται από τις 
πληροφορίες που περιλαμβάνονται στην Έκθεση Διαχείρισης, αλλά δεν περιλαμβάνουν τις οικονομικές 
καταστάσεις και την έκθεση ελεγκτή επί αυτών. 

Η γνώμη μας επί των οικονομικών καταστάσεων δεν καλύπτει τις άλλες πληροφορίες και δεν εκφέρουμε 
οποιοδήποτε συμπέρασμα διασφάλισης επί αυτών. 

Σχετικά με τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων, η ευθύνη μας είναι να διαβάσουμε τις άλλες πληροφορίες, 
που αναφέρονται παραπάνω, έτσι ώστε να αξιολογήσουμε, κατά πόσο αυτές δεν συνάδουν ουσιωδώς με τις 
οικονομικές καταστάσεις ή με τη γνώση που έχουμε αποκτήσει κατά τη διάρκεια του ελέγχου, ή διαφαίνεται να 
είναι ουσιωδώς εσφαλμένες. Εάν, με βάση τις διαδικασίες που έχουμε πραγματοποιήσει σχετικά με τις άλλες 
πληροφορίες που έχουμε παραλάβει πριν την ημερομηνία της έκθεσης του ανεξάρτητου ελεγκτή, συμπεράνουμε 
ότι υπάρχει ουσιώδες σφάλμα σε αυτές τις άλλες πληροφορίες, είμαστε υποχρεωμένοι να αναφέρουμε το 
γεγονός αυτό. Δεν έχουμε να αναφέρουμε τίποτα επί αυτού. 

Ευθύνες του Διοικητικού Συμβουλίου και των υπεύθυνων για θέματα διακυβέρνησης για τις Οικονομικές 
Καταστάσεις  

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων που δίνουν αληθινή 
και δίκαιη εικόνα σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά υιοθετήθηκαν από 
την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113, και για εκείνες τις 
δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που το Διοικητικό Συμβούλιο καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή 
η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, οφειλόμενου είτε σε απάτη είτε 
σε λάθος. 

Κατά την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων, το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για την αξιολόγηση 
της ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια 
περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητά και τη χρήση της λογιστικής αρχής 
της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός και εάν το Διοικητικό Συμβούλιο είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει την 
Εταιρεία ή να διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το να προβεί 
σ’ αυτές τις ενέργειες. 

Οι υπεύθυνοι για θέματα διακυβέρνησης είναι υπεύθυνοι για την επίβλεψη της διαδικασίας χρηματοοικονομικής 
αναφοράς της Εταιρείας. 

Ευθύνες του Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Οικονομικών Καταστάσεων    

Οι στόχοι μας, είναι να αποκτήσουμε λελογισμένη διασφάλιση για το κατά πόσον οι οικονομικές καταστάσεις στο 
σύνολο τους είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, οφειλόμενου είτε σε απάτη είτε σε λάθος και η έκδοση 
έκθεσης ελεγκτή, η οποία να περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Λελογισμένη διασφάλιση συνιστά υψηλού βαθμού 
διασφάλιση, αλλά όχι εγγύηση, ότι ο έλεγχος όπως αυτός πραγματοποιήθηκε με βάση τα ΔΠΕ πάντοτε θα 
εντοπίζει ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν, είτε από απάτη, είτε από 
λάθος και θεωρούνται ουσιώδη εάν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμενόταν, ότι θα 
επηρεάσουν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λήφθηκαν με βάση αυτές τις οικονομικές καταστάσεις. 

Ως μέρος ενός ελέγχου σύμφωνα με τα ΔΠΕ, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό 
σκεπτικισμό καθ' όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης: 

• Αναγνωρίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους για ουσιώδη σφάλματα στις οικονομικές καταστάσεις που 
οφείλονται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζουμε και εφαρμόζουμε ελεγκτικές διαδικασίες οι οποίες 
ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και λαμβάνουμε ελεγκτικά τεκμήρια τα οποία είναι επαρκή και 
κατάλληλα για να αποτελέσουν τη βάση της γνώμης μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ενός ουσιώδους 
σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι μεγαλύτερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, λόγω του ότι η 
απάτη μπορεί να περιλαμβάνει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς δηλώσεις ή 
την παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου. 

 

• Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που είναι σχετικές με τον έλεγχο, προκειμένου να 
σχεδιάσουμε ελεγκτικές διαδικασίες που είναι κατάλληλες υπό τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την 
έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας. 

• Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών πολιτικών που χρησιμοποιήθηκαν και του λελογισμένου 
των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από το Διοικητικό Συμβούλιο. 

• Συμπεραίνουμε για την καταλληλότητα της χρήσης από το Διοικητικό Συμβούλιο της λογιστικής αρχής της 
συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν για το εάν υπάρχει 
ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν ουσιώδη 
αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της. Εάν συμπεράνουμε 
ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να επισύρουμε την 
προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των οικονομικών καταστάσεων ή εάν αυτές οι γνωστοποιήσεις 
είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά 
τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή 
συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη 
δραστηριότητα. 
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• Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, δομή και περιεχόμενο των οικονομικών καταστάσεων, συμπερι-
λαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, και κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις αντικατοπτρίζουν τις 
συναλλαγές και γεγονότα με τρόπο που να επιτυγχάνεται η αληθινή και δίκαιη εικόνα. 

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στους υπεύθυνους για θέματα διακυβέρνησης θέματα σχετικά με το 
προβλεπόμενο πεδίο και χρονοδιάγραμμα του ελέγχου και σημαντικά ευρήματα από τον έλεγχο, συμπεριλαμβα-
νομένων τυχόν σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου, που εντοπίσαμε κατά τη διάρκεια του 
ελέγχου μας. 

Επίσης, παρέχουμε στους υπεύθυνους για θέματα διακυβέρνησης δήλωση ότι έχουμε συμμορφωθεί με τις σχετικές 
απαιτήσεις δεοντολογίας που αφορούν στην ανεξαρτησία μας και κοινοποιούμε σε αυτό όλες τις σχέσεις και άλλα 
θέματα που μπορεί εύλογα να θεωρηθεί ότι επηρεάζουν την ανεξαρτησία μας και, όπου είναι εφαρμόσιμο, τα 
σχετικά μέτρα προστασίας που εφαρμόζονται. 

Από τα θέματα που κοινοποιήθηκαν στους υπεύθυνους για θέματα διακυβέρνησης, καθορίζουμε τα θέματα που 
έχουν τη μεγαλύτερη σημασία στον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων της τρέχουσας περιόδου και, ως εκ 
τούτου, είναι τα κύρια θέματα ελέγχου.  

Έκθεση επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων  

Σύμφωνα με τις απαιτήσεις του άρθρου 10(2) του Κανονισμού της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) αριθ. 537/2014, 
παρέχουμε τις πιο κάτω πληροφορίες στην Έκθεση Ανεξάρτητου Ελεγκτή, οι οποίες απαιτούνται επιπρόσθετα από τις 
απαιτήσεις των Διεθνών Προτύπων Ελέγχου. 
  

Διορισμός του Ελεγκτή και Περίοδος Διορισμού  

Διοριστήκαμε για πρώτη φορά ως ελεγκτές της Εταιρείας στις 2 Νοεμβρίου 2018 από το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Εταιρείας. Ο διορισμός μας ανανεώνεται ετησίως με ψήφισμα των μετόχων και αντιπροσωπεύει μια συνολική 
περίοδο αδιάκοπου διορισμού 6 ετών.  

 

Συνοχή της πρόσθετης Έκθεσης προς την Επιτροπή Ελέγχου  

Επιβεβαιώνουμε ότι η γνώμη μας επί των οικονομικών καταστάσεων η οποία εκφέρεται σε αυτήν την έκθεση, 
συνάδει με την πρόσθετη έκθεσή μας στην Επιτροπή Ελέγχου της Εταιρείας που έχει εκδοθεί στις 6 Απριλίου 2023 
σύμφωνα με το άρθρο 11 του κανονισμού της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) αριθ. 537/2014. 

 

Παροχή Μη Ελεγκτικών Υπηρεσιών 

Δηλώνουμε ότι δεν παρείχαμε μη ελεγκτικές υπηρεσίες που απαγορεύονται σύμφωνα με το άρθρο 5 του 
κανονισμού της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) αριθ. 537/2014 και το άρθρο 72 του περί Ελεγκτών Νόμου του 2017. 
Επίσης δεν υπάρχουν μη ελεγκτικές υπηρεσίες που έχουν παρασχεθεί από εμάς προς την Εταιρεία, οι οποίες δεν 
έχουν γνωστοποιηθεί στις οικονομικές καταστάσεις ή στην Έκθεση Διαχείρισης. 

Άλλα Νομικά Θέματα 

Σύμφωνα με τις επιπρόσθετες απαιτήσεις του περί Ελεγκτών Νόμου του 2017, αναφέρουμε τα πιο κάτω: 

• Κατά τη γνώμη μας, με βάση τις εργασίες που έγιναν κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας, η Έκθεση Διαχείρισης 
έχει καταρτιστεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113 και οι 
πληροφορίες που δίνονται στην έκθεση αυτή συνάδουν με τις οικονομικές καταστάσεις. 

• Με βάση τη γνώση και σύμφωνα με την κατανόηση της επιχείρησης και του περιβάλλοντος της Εταιρείας που 
αποκτήσαμε κατά τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων, είμαστε υποχρεωμένοι να αναφέρουμε εάν 
έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης. Δεν έχουμε να αναφέρουμε τίποτα επί 
αυτού. 

Άλλο Θέμα   

 

Αυτή η έκθεση, περιλαμβανομένης και της γνώμης, ετοιμάστηκε για τα μέλη της Εταιρείας ως σώμα και μόνο 
σύμφωνα με το άρθρο 10(1) του κανονισμού της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) αριθ. 537/2014 και το άρθρο 69 του 
περί Ελεγκτών Νόμου του 2017 και για κανένα άλλο σκοπό. Δίνοντας αυτή τη γνώμη δεν αποδεχόμαστε και δεν 
αναλαμβάνουμε ευθύνη για οποιοδήποτε άλλο σκοπό ή προς οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο στη γνώση του οποίου 
αυτή η έκθεση δυνατόν να περιέλθει. 

 

Ο συνέταιρος ανάθεσης για αυτή την ανεξάρτητη έκθεση ελέγχου είναι ο κ. Στέλιος Ιωάννου. 

 

.................................... 

Στέλιος Ιωάννου,  

Εγκεκριμένος Λογιστής και Εγγεγραμμένος Ελεγκτής, 

εκ μέρους και για λογαριασμό της CosmoCo Ltd, 

 

Εγκεκριμένοι Λογιστές και Εγγεγραμμένοι Ελεγκτές.  

 

Λευκωσία, Κύπρος, 14 Ιουνίου 2024. 
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ΥΔΡΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΤΔ 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 

31 Δεκεμβρίου 2023  

 

 

  

      2023 2022 

Όπως 
αναπροσαρ- 

μόστηκε 

 Σημ.            €               € 

    

Ασφαλιστικά Έσοδα 9  17.583.020   16.434.472  

Ασφαλιστικά Έξοδα 14  (13.846.007)    (13.082.563)  

Αποτελέσματα ασφαλιστικών υπηρεσιών από ασφαλιστικά συμβόλαια   3.737.013   3.351.909  

 

Κατανομή των ασφαλίστρων αντασφάλισης   (1.476.307)   (1.336.823)  

Ανακτήσιμα ποσά από αντασφαλιστές   291.333   307.135  

Καθαρά έξοδα από αντασφαλιστικές πραγματοποιθείσες απαιτήσεις   (1.184.974)   (1.029.688)  

    

Αποτελέσματα ασφαλιστικών υπηρεσιών   2.552.039   2.322.221  

Άλλα έσοδα από ασφαλιστικές δραστηριότητες 10  139.005   42.690  

Σύνολο εσόδων   2.691.044   2.364.911  

    

Έσοδα ή έξοδα χρηματοδότησης από ασφαλιστήρια συμβόλαια 11  (214.207)   182.181  

Έσοδα ή έξοδα χρηματοδότησης από αντασφαλιστήρια συμβόλαια 11  8.029   22.410  

Άλλα έσοδα εκμετάλλευσης 12  2.360   -  

Καθαρό κέρδος από επενδυτικές δραστηριότητες 13  471.710   233.937  

Έξοδα διαχείρισης 14  (613.800)   (1.373.444)  

Καθαρό κέρδος/(ζημιά) απομείωσης στα στοιχεία ενεργητικού και  
συμβατικά στοιχεία ενεργητικού   8.379   (194.269)  

Άλλα έξοδα 15  -   (2.453)  

Σύνολο άλλων εσόδων   2.353.515   1.233.273  

    

Έξοδα χρηματοδότησης 18  (123.676)   (139.502)  

Κέρδος πριν τη φορολογία   2.229.839   1.093.771  

    

Φορολογία 19  (408.421)   (99.067)  

Καθαρό κέρδος για το έτος   1.821.418   994.704  

Λοιπά Συνολικά Έσοδα    

    

Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού σε εύλογη αξία μέσω των    
Λοιπών Συνολικών Εσόδων - Κέρδη/(ζημιές) εύλογης αξίας 26  101.107   (42.024)  

Λοιπά Συνολικά Έσοδα για το έτος   101.107   (42.024)  

Συνολικά Έσοδα για το έτος   1.922.525   952.680  

    

Κέρδος ανά μετοχή που κατανέμεται στους ιδιοκτήτες της μητρικής    
εταιρείας (σεντ) 20  121,43   66,31  
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ΥΔΡΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΤΔ 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ 

31 Δεκεμβρίου 2023  

  31/12/2023 31/12/2022 1/1/2022 

   

Όπως 
αναπροσαρ- 

μόστηκε 

Όπως 
αναπροσαρ- 

μόστηκε 

 Σημ. € € € 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ     

Μη κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού     

Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός 22  237.308   239.915   266.852  

Δικαίωμα χρήσης στοιχείων ενεργητικού 23  49.829   165.267   268.649  

Επενδύσεις σε ακίνητα 24  4.729.000   4.584.000   4.393.000  

Άυλα στοιχεία ενεργητικού 25  42.935   64.520   53.346  

Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού σε εύλογη    
αξία μέσω των Λοιπών Συνολικών Εσόδων 26  503.687   402.580   444.604  

Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού σε αποσβε-
σμένο κόστος  28  12.721.290   4.688.075   3.013.599  

   18.284.049   10.144.357   8.440.050  

Κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού     

Χρεώστες και άλλοι λογαριασμοί 29  746.224   644.932   685.763  

Επιστρεπτέοι φόροι 37  128.843   153.578   142.281  

Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών 30  6.228.225   13.077.824   13.867.940  

Αντασφαλιστήρια συμβόλαια 27  535.139   423.422   283.423  

   7.638.431   14.299.756   14.979.407  

Σύνολο στοιχείων ενεργητικού   25.922.480   24.444.113   23.419.457  

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ     

Ίδια κεφάλαια     

Μετοχικό κεφάλαιο 31  2.565.000   2.565.000   2.565.000  

Άλλα αποθεματικά 32  23.492   (77.615)   (35.591)  

Αποθεματικό προσόδου   11.621.010   10.346.465   10.034.864  

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων   14.209.502   12.833.850   12.564.273  

Μη βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις     

Υποχρεώσεις από μισθώσεις 34  39.769   54.738   168.882  

Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 35  337.279   322.979   263.644  

   377.048   377.717   432.526  

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις     

Εμπορικοί και άλλοι πιστωτές 36  673.147   738.451   546.077  

Δάνεια 33  3.695   88.241   2.508  

Υποχρεώσεις από μισθώσεις 34  23.143   126.616   115.757  

Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 37  390.515   149.439   148.478  

Υποχρεώσεις ασφαλιστήριων συμβολαίων 27  10.245.430   10.129.799   9.609.838  

   11.335.930   11.232.546   10.422.658  

Σύνολο υποχρεώσεων   11.712.978   11.610.263   10.855.184  

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων   25.922.480   24.444.113   23.419.457  

Στις 14 Ιουνίου 2024 το Διοικητικό Συμβούλιο της Ύδρα Ασφαλιστική Εταιρεία Λτδ ενέκρινε αυτές τις οικονομικές 
καταστάσεις για έκδοση.  

 

  

............... ................. 

Χρύσανθος Χρυσάνθου Παύλος Κλεάνθους 

εκτελεστικός πρόεδρος εκτελεστικός σύμβουλος 
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Αριθμός 4472 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. 

Αρ. Αίτ. 537/2024. 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 
Αναφορικά με την Εταιρεία GUNVOR GROUP LTD - ΗΕ 279934 από τη Λευκωσία. 

Η Εταιρεία GUNVOR GROUP LTD - ΗΕ 279934 από τη Λευκωσία (στο εξής καλούμενη «η Εταιρεία») αιτείται ως 
ακολούθως: 

1. Όπως η μείωση του μετοχικού κεφαλαίου μέσω της ακύρωσης μετοχών της Εταιρείας καθώς και η μείωση 
λογαριασμού της Εταιρείας υπέρ το άρτιο όπως αυτή περιγράφεται στην παράγραφο 9 της Ένορκης Δήλωσης η 
οποία συνοδεύει την παρούσα Αίτηση εγκριθεί από το Δικαστήριο. 

2. Όπως το πρακτικό το οποίο αναφέρεται στην παράγραφο 14 της Ένορκης Δήλωσης η οποία συνοδεύει την 
παρούσα Αίτηση εγκριθεί από το Δικαστήριο. 

3. Όπως ο χρόνος καταχώρησης του πρακτικού και/ή του διατάγματος στην παρούσα Αίτηση με το Γραφείο του 
Εφόρου Εταιρειών παραταθεί για περίοδο 30 ημερών από τη σύνταξη του παρόντος διατάγματος. 

Η παρούσα Αίτηση βασίζεται στον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, άρθρα 55, 64, 65, 66 και 67, στους περί 
Εταιρειών Κανονισμούς άρθρα 3, 5(α), 8 και 9, 10 επί των περί Πολιτικής Δικονομίας Θεσμών Δ. 48, Θ.1,2,3,7,8, 9, και Δ. 
64 ως και επί των συμφυών εξουσιών και της διακριτικής ευχέρειας του Δικαστηρίου. 

Τα γεγονότα επί των οποίων στηρίζεται η παρούσα αίτηση εκτίθενται στην επισυνημμένη Ένορκη Δήλωση της 
Βασιλικής Παπαλλή, εκ των Διοικητικών Συμβούλων και Γραμματέα της Αιτήτριας Εταιρείας GUNVOR GROUP LTD. 

Η παρούσα αίτηση έγινε από τo Δικηγoρικό Γραφείo τωv κ.κ. Ανδρέας Πέτσας & Συνεργάτες Δ.Ε.Π.Ε., Γρίβα Διγενή 36, 
4ος όροφος, Γρ. 403, κτίριο Γιώργου & Θέλμας Παρασκευαϊδη, 1066 Λευκωσία, τηλ. 22552880, φαξ 22552890, Δ.Θ. 537. 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΕΤΣΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Δ.Ε.Π.Ε., 
Δικηγόρoι αιτήτριας. 

Κατεχωρήθη τηv 23/09/2024. 
 
Ωρίσθη την 07/10/2024.  
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΗΤΗΣ 
Προς: Έφορο Εταιρειών και Επίσημο Παραλήπτη  

Με ειδικό ψήφισμα των μελών της Εταιρείας ημερομηνίας 19/09/2024, πρακτικό του οποίου επισυνάπτεται ως 
Τεκμήριο 6 αποφασίστηκε: 

(α) Το ονομαστικό μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας που αποτελείται από (US$) 9.000.000,00 Δολάρια Αμερικής 
διαιρεμένο σε 503.620.439 συνήθεις μετοχές Τάξης Α ονομαστικής αξίας (US$) 0,01 Δολάρια Αμερικής έκαστη, 
196.343.471 συνήθεις μετοχές Τάξης Δ ονομαστικής αξίας (US$) 0.01 Δολάρια Αμερικής έκαστη και 
200.036.090 συνήθεις μετοχές Τάξης Ε ονομαστικής αξίας (US$) 0,01 Δολάρια Αμερικής έκαστη, θα 
παραμείνει το ίδιο. 

(β) Το εκδομένο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας μειωθεί από Δολάρια Αμερικής (US$) 1.857.524,26 διαιρεμένο 
σε 159.550.694 μετοχές Τάξης Α ονομαστικής αξίας Δολάρια Αμερικής (US$) 0,01 έκαστη, 21.953.222 μετοχές 
Τάξης Δ ονομαστικής αξίας Δολάρια Αμερικής (US$) 0,01 έκαστη και 4.248.510 μετοχές Τάξης Ε ονομαστικής 
αξίας Δολάρια Αμερικής (US$) 0,01 έκαστη σε Δολάρια Αμερικής (US$) 1.694.792,57 διαιρεμένο σε 
143.277.525 μετοχές Τάξης Α ονομαστικής αξίας Δολάρια Αμερικής (US$) 0,01 έκαστη, 21.953.222 μετοχές 
Τάξης Δ ονομαστικής αξίας Δολάρια Αμερικής (US$) 0,01 έκαστη και 4.248.510 μετοχές Τάξης Ε ονομαστικής 
αξίας Δολάρια Αμερικής (US$) 0,01 έκαστη. Η μείωση πραγματοποιείται με την ακύρωση 16.273.169 μετοχών 
Τάξης Α ονομαστικής αξίας Δολάρια Αμερικής (US$) 0,01 έκαστη, και το ποσό που έχει ήδη πληρωθεί 
αναφορικά με την ονομαστική αξία των μετοχών που θα ακυρωθούν θα επιστραφεί ως ακολούθως:  
• το ποσό των Δολαρίων Αμερικής (US$) 81.365.85 στη μέτοχο Frefika Holdings Ltd, και 
• το ποσό των Δολαρίων Αμερικής (US$) 81.365,84 στη μέτοχο Marmani Holdings Ltd.  

(γ) Ο λογαριασμός της Εταιρείας υπέρ το άρτιο που δημιουργήθηκε βάσει του άρθρου 55 του περί Εταιρειών 
Νόμου, Κεφ. 113, μειωθεί και με το παρόν μειώνεται από Δολάρια Αμερικής (US$) 641.026.513,29 σε Δολάρια 
Αμερικής (US$) 100.089.224,98 με την επιστροφή: 
• του ποσού των Δολαρίων Αμερικής (US$) 270.468.644,16 στη μέτοχο Frefika Holdings Ltd, και 
• του ποσού των Δολαρίων Αμερικής (US$) 270.468.644,15 στη μέτοχο Marmani Holdings Ltd.  

(δ) Μετά την πιο πάνω μείωση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας, οι μετόχοι της Εταιρείας θα είναι ως 
ακολούθως: 

Frefika Holdings Ltd                              –  57.838.913 Τάξης A Μετοχές 
Marmani Holdings Ltd                           –  57.838.912 Τάξης A Μετοχές 
Torbjörn Törnqvist                                 –  27.599.700 Τάξης A Μετοχές 
Gunvor Employee Share Plan Limited  –  21.953.222 Τάξης Δ Μετοχές 
                                                              –  4.248.510 Τάξης Ε Μετοχές  
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Αριθμός 4473 
Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου. 
Δικαιοδοσία Επικυρώσεως Διαθηκών. 

Αρ. Αίτησης 299/2024. 
Αναφορικά με τον περί Επικυρώσεως Διαθηκών (Επανασφράγισις) Νόμον, Κεφ. 192, 

και 
Αναφορικά με τον ALAN MUSGROVE BATTERSHILL, με αριθμό Διαβατηρίου 518627072, τέως από το Ηνωμένο Βασίλειο, 
Αποβιώσαντα. 

Δίνεται ειδοποίηση ότι στις 8 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 9.00 π.μ. θα υποβληθεί αίτηση στο πιο πάνω κατονομαζόμενο 
Επαρχιακό Δικαστήριο για την επανασφράγιση του Διατάγματος επικύρωσης της διαθήκης του ALAN MUSGROVE 
BATTERSHILL, αποβιώσαντα, τέως απο το Ηνωμένο Βασίλειο, που εκδόθηκε από το High Court of Justice of England 
and Wales, The District Probate Registry, Harlow, Διάταγμα ημερομηνίας 13/02/2024. 

RUTH HATFIELD HADJIIOANNOU, 
Δικηγόρος,  

Εξουσιοδοτημένη Αντιπρόσωπος 
του Barrie Maxwell Taylor.  

 

Αριθμός 4474 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. 

Αίτησης Αρ. 452/2024. 
Αναφορικά με την Εταιρεία SANELIOSA LTD, HE 421997, από τη Λευκωσία, 

και 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

Δίνεται ειδοποίηση ότι η SANELIOSA LTD (HE 421997), από τη Λευκωσία, καταχώρησε στις 30/07/2024 αίτηση στο 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, εξαιτούμενη διάταγμα του Δικαστηρίου εγκρίνον την απόφαση της ως άνω εταιρείας 
για μείωση του Λογαριασμού υπεράξιας μετοχών (Share Premium Account) από €1.653.160,00 σε €753.160,00.  

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει ορισθεί για Ακρόαση στις 18/10/2024 και ώρα 08.30 π.μ. ενώπιον 
του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της ρηθείσας Εταιρείας επιθυμεί 
να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος μπορεί να εμφανισθεί προς τον σκοπό αυτό είτε 
αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.  

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους πιο κάτω αναφερόμενους Δικηγόρους της αιτήτριας σε οποιοδήποτε πιστωτή 
ή συνεισφορέα της πιο πάνω εταιρείας, ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο και καταβάλει το νενομισμένο τέλος. 

ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ, ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, ΛΕΩΝΙΔΟΥ Δ.Ε.Π.Ε., 
Δικηγόροι αιτήτριας, 

Αγίων Ομολογητών 15, 1080 Λευκωσία, Δ.Θ. 336. 
Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί στην πιο πάνω αίτηση οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω 

του Ταχυδρομείου στους πιο πάνω αναφερόμενους Δικηγόρους γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του. Η 
ειδοποίηση αυτή πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου, 
την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους 
δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τους πιο 
πάνω αναφερομένους Δικηγόρους το αργότερα μέχρι τις 08/10/2024. 

 
 
 

Αριθμός 4475 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας. 

Αίτηση Αρ. 522/2024 i-justice. 
Αναφορικά με την εταιρεία SEABIRD EXPLORATION PLC, HE 259593, με έδρα στη Λευκωσία, 

και 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

Καλούνται όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη όπως παρουσιασθούν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας στις 
14/10/2024 στις 08:30 π.μ. για την ακρόαση της αίτησης με την οποία η ως άνω αναφερόμενη εταιρεία αιτείται την έγκριση 
και επικύρωση της απόφασης των Μελών της ημερομηνίας 10/09/2024 για: 

μείωση του λογαριασμού από υπεραξία μετοχών της κατά ΕΥΡΩ €1.684.943, καθώς το ποσό αυτό υπερβαίνει τις 
ανάγκες της εταιρείας. 

Δικηγόροι της ανωτέρω εταιρείας: Δικηγορικό Γραφείο Μοντάνιος & Μοντάνιος ΔΕΠΕ, Μέγαρο Διαγόρας, Παντελή 
Κατελάρη 16, 7ος όροφος, 1097 Λευκωσία. 
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Αριθμός 4476 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού. 

Αρ. Αίτησης 316/2024 i-justice. 
Αναφορικά με την εταιρεία MEDITERRANEAN FERTILIZERS LTD, από τη Λεμεσό, Κύπρος,  

και 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 
Αναφορικά με την αίτηση της MEDITERRANEAN FERTILIZERS LTD, από τη Λεμεσό, Κύπρος, αιτητής. 

Με την παρούσα δίνεται ειδοποίηση ότι η MEDITERRANEAN FERTILIZERS LTD, ( η «Εταιρεία») από τη Λεμεσό,  
έχει καταχωρίσει στις 30 Αυγούστου 2024 αίτηση στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού, με την οποία αιτείται Διάταγμα του 
Δικαστηρίου που να επιβεβαιώνει τη μείωση του ονομαστικού και του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας το 
οποίο προτάθηκε και εγκρίθηκε με Ειδικό Ψήφισμα ημερομηνίας 26 Ιουλίου 2024.    

Επιπρόσθετα, δίνεται ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί στις 7 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 9:00 π.μ. και 
οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας, ο οποίος επιθυμεί να αντικρούσει την έκδοση Διατάγματος στη βάση της 
αναφερόμενης αίτησης, δύναται να εμφανιστεί ενώπιον του Δικαστηρίου προς τον σκοπό τούτο κατά την πιο πάνω 
ημερομηνία αυτοπροσώπως ή διά δικηγόρου.    

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους Δικηγόρους του αιτητή, σ’ οποιονδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της 
Εταιρείας ο οποίος ήθελε ζητήσει τέτοιο αντίγραφο και καταβάλει το νενομισμένο τέλος.    

CHRYSSES DEMETRIADES & CO LLC, 
Δικηγόροι αιτητή. 

Διεύθυνση επίδοσης: Η Δικηγορική Εταιρεία Chrysses Demetriades & Co LLC από Καραϊσκάκη 13, 3032 Λεμεσός, 
Κύπρος. 
Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την πιο πάνω ημερομηνία που είναι ορισμένη η 

αίτηση, οφείλει να επιδώσει ή αποστείλει με το Ταχυδρομείο, γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του, στους πιο 
πάνω αναφερόμενους Δικηγόρους του αιτητή. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη 
διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου, την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να 
υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή από τους δικηγόρους τους και πρέπει να επιδοθεί ή εάν 
ταχυδρομηθεί πρέπει να αποσταλεί διά του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να ληφθεί από τους αναφερόμενους 
Δικηγόρους των αιτητών όχι αργότερα από τις 5.00 μ.μ. στις 05/10/2024.  

 
 
 
 
 
 
Αριθμός 4477 
Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου. 

 Αίτηση Αρ. 27/24. 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 
Αναφορικά με την εταιρεία VENTLANE LIMITED (ΗΕ 338694). 

Δίνεται ειδοποίηση ότι η VENTLANE LIMITED, από την Πάφο, καταχώρησε στις 04/06/2024 αίτηση στο Επαρχιακό 
Δικαστήριο Πάφου, εξαιτούμενη διάταγμα του Δικαστηρίου εγκρίνον την απόφαση της ως άνω εταιρείας: 

1. Όπως ο Λογαριασμός από Υπεραξία Μετοχών (Share Premium Account) που διατηρεί η Εταιρεία μειωθεί από 
Ευρώ 56.939.004,00 κατά ποσό ύψους 4.423.914,00 Ευρώ, όντας ποσό που υπερβαίνει τις ανάγκες της 
Εταιρείας, ούτως ώστε ο Λογαριασμός από την Υπεραξία Μετοχών της Εταιρείας να έχει υπόλοιπο 
52.515.090,00 Ευρώ και το ποσό της μείωσης να επιστραφεί πλήρως στον μοναδικό μέτοχο της Εταιρείας. 

2. Όπως η Εταιρεία αιτηθεί στο Δικαστήριο ζητώντας διάταγμα που να επιβεβαιώνει τη μείωση του μετοχικού 
κεφαλαίου της Εταιρείας διά της μείωσης του Λογαριασμού από Υπεραξία Μετοχών κατά ποσό ίσο με 
4.423.914,00 Ευρώ, όντας ποσό που υπερβαίνει τις ανάγκες της Εταιρείας, ούτως ώστε ο Λογαριασμός από 
την Υπεραξία Μετοχών της Εταιρείας να έχει υπόλοιπο 52.515.090,00 Ευρώ. 

3. Όπως ακολούθως της προτιθέμενης μείωσης του κεφαλαίου, το ονομαστικό και εκδοθέν κεφάλαιο της Εταιρείας 
παραμείνει το ίδιο, ήτοι Ευρώ 57.996 διαιρεμένο σε 57.996 συνήθεις μετοχές αξίας Ευρώ 1,00 έκαστη.  

4. Όπως η Εταιρεία και οι αξιωματούχοι της λάβουν όλα τα απαραίτητα διαβήματα, συμπεριλαμβανομένης και της 
καταχώρησης στο Δικαστήριο της σχετικής αίτησης για εφαρμογή του παρόντος ψηφίσματος. 

 Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση ορίσθηκε για Ακρόαση στις 02/07/2024 ενώπιον του Επαρχιακού 
Δικαστηρίου Πάφου όπου και εγκρίθηκαν τα πιο πάνω ψηφίσματα και εκδόθηκε το σχετικό διάταγμα. 

ΗΛΙΑΣ ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ & ΣIΑ  ΔΕΠΕ, 
Δικηγόροι αιτήτριας, 

Τ.Κ. 26821, 2112 Λευκωσία, 
τηλ. 22110330, φαξ 22110001. 
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Αριθμός 4478 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού. 

Αρ. Αίτ. 272/2024. 
Αναφορικά με την CBRE EVERGREEN COMPANY LIMITED,    

και 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

Δίνεται ειδοποίηση ότι η CBRE EVERGREEN COMPANY LIMITED, ΗΕ 394825 (η ‘’Εταιρεία’’) καταχώρησε στις 
19/08/2024 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού αίτηση με την οποία αιτείται διάταγμα του Δικαστηρίου για τη μείωση 
του εκδοθέντος μετοχικού της κεφαλαίου. 

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για ακρόαση ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου 
Λεμεσού στις 30/10/2024 και ώρα 9:00 π.μ. και οποιοσδήποτε πιστωτής της εταιρείας επιθυμεί να φέρει ένσταση στην 
έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, δύναται είτε να καταχωρήσει γραπτή ένσταση στο 
πρωτοκολλητείο του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού τουλάχιστον 5 (πέντε) ημέρες πριν από την ημερομηνία που έχει 
οριστεί η αίτηση είτε να εμφανιστεί για τον σκοπό αυτό κατά τον χρόνο της ακρόασης αυτοπρόσωπος ή μέσω δικηγόρου.  

Αντίγραφο της αίτηση θα δοθεί από τους Δικηγόρους της εταιρείας σε οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο θα ζητήσει 
τέτοιο αντίγραφο.  

ΜΑΡΙΑ ΣΑΒΒΙΔΟΥ, 
Δικηγόρος αιτήτριας εταιρείας, 

Αγίας Ζώνης 1, Nicolaou Pentadromos Center, 
4ος όροφος, Γραφείο 406, 3026 Λεμεσός, 

τηλ. 25763666. 
 

Αριθμός 4479 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.  

Αρ. Αίτ. 461/2024 i-justice. 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,  

και 
Αναφορικά με την αιτήτρια εταιρεία Κ. ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ (HE 175328), από τη Λευκωσία. 

Με την παρούσα, γνωστοποιείται ότι με ειδικό ψήφισμα ημερομηνίας 17/07/2024, η εταιρεία Κ. ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ αποφάσισε τη μείωση του μετοχικού της κεφαλαίου. Η αίτηση έχει καταχωρηθεί ηλεκτρονικά στο 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, η με τον ως άνω τίτλο και αριθμό αίτηση για έγκριση και επικύρωση της εν λόγω 
απόφασης. 

Επιπρόσθετα, γνωστοποιείται ότι οποιοδήποτε πρόσωπο, εταιρεία ή οργανισμός φέρει ένσταση στη χορήγηση της εν 
λόγω έγκρισης, μπορεί να εμφανιστεί για να τοποθετηθεί ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας στις 
15/10/2024 και ώρα 08:30 π.μ. ημέρα κατά την οποία η εν λόγω αίτηση είναι ορισμένη για σκοπούς εξέτασής της. 

Δικηγόρος της εταιρείας: Δέσποινα Γαβριήλ, Ζήνωνος Σώζου 11, Γραφείο 303, 1075 Λευκωσία, Κύπρος, τηλ. 22760059. 
 

 
 

Αριθμός 4480 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.   

Αρ. Αίτησης 453/2024 i-justice. 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 
Αναφορικά με την MAYKOR OUTSOURCING SERVICES PLC (HE 321331). 

Δίνεται ειδοποίηση ότι η AO RAIFFEISENBANK, εταιρεία δεόντως συστημένη και εγγεγραμμένη στη Ρωσική 
Ομοσπονδία, με αριθμό εγγραφής 1027739326449, καταχώρησε στις 30 Ιουλίου 2024 στο Επαρχιακό Δικαστήριο 
Λευκωσίας, αίτηση με την οποία αιτείται την έκδοση δικαστικού διατάγματος από το Δικαστήριο το οποίο διατάσσει την 
εκκαθάριση της MAYKOR OUTSOURCING SERVICES PLC, δημόσιας εταιρείας περιορισμένης ευθύνης με μετοχές, 
εγγεγραμμένης στην Κυπριακή Δημοκρατία με αριθμό εγγραφής ΗΕ 321331.  

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για ακρόαση στις 23 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 09:00 π.μ. 
ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας ή άλλο 
πρόσωπο επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση 
μπορεί να εμφανιστεί για τον σκοπό αυτό κατά τον χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου. 

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους πιο κάτω αναφερόμενους Δικηγόρους της αιτήτριας σε οποιοδήποτε πιστωτή 
ή συνεισφορέα της ως άνω αναφερόμενης Εταιρείας ή άλλο πρόσωπο, ο οποίος θα ζητήσει τέτοιο αντίγραφο. 

ΔΡ Κ. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ  Δ.Ε.Π.Ε., 
 Δικηγόροι αιτήτριας. 

Λάμπουσας 1, 1095 Λευκωσία, Κύπρος. 
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Αριθμός 4481 
Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας.  

Αίτηση Αρ. 96/23. 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, άρθρα 203, 209, 211 (e) 212 (a), 213(1), 214(1), 216, 226, 227, 228, 
229, 231 και 333, επί των περί Εταιρειών Δικαστικών Θεσμών των γενομένων επί τη βάσει του ανωτέρω Νόμου επί των 
περί Εκκαθαρίσεως/Διαλύσεως Εταιρειών Αγγλικών Κανονισμών ως και επί της συμφυούς εξουσίας του Δικαστηρίου,  

και 
Αναφορικά με την εταιρεία Aldecor Trading Limited (HE42987), Γρίβα Διγενή 51, Λάρνακα, 

και 
Αναφιρικά με την αίτηση της A. Αποστολίδης & Υιοί Λτδ , από τη Λευκωσία. 

Δίνεται ειδοποίηση ότι η A. Αποστολίδης & Υιοί Λτδ, καταχώρισε στις 13.7.2023 στο Επαρχιακό Δικαστήριο 
Λάρνακας, αίτηση με την οποία εξαιτείται διάταγμα του Δικαστηρίου για εκκαθάριση της πιο πάνω Εταιρείας από το 
Δικαστήριο. 

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για ακρόαση στις 22 Οκτωβρίου 2024 και 
οποιοσδήποτε δανειστής ή μέλος (contributory) της πιο πάνω Εταιρείας, επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την 
έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για τον σκοπό αυτό κατά τον 
χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου. 

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους δικηγόρους των αιτητών σε οποιοδήποτε δανειστή ή μέλος (Contributory) 
της πιο πάνω Εταιρείας, ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο και καταβάλει το νενομισμένο τέλος. 

ΧΡΥΣΑΦΙΝΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΥΒΙΟΥ Δ.Ε.Π.Ε., 
Δικηγόροι των αιτητών, 

Μετοχίου 37, Άγ. Ανδρέας 1101 Λευκωσία. 
Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης οφείλει να επιδώσει ή να 

αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στους πιο πάνω αναφερομένους δικηγόρους γραπτή ειδοποίηση για την 
πρόθεσή του αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε 
περίπτωση Οίκου την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον 
Οίκο ή σε περίπτωση Συνεταιρισμού το όνομα και την διεύθυνση του Συνεταιρισμού και πρέπει να υπογράφεται 
από το πρόσωπο ή το Συνεταιρισμό ή τους δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου 
έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τους πιο πάνω δικηγόρους, όχι αργότερα από τις 2 μ.μ. της 21ης Οκτωβρίου 
2024.  

 
 
 
 
 
Αριθμός 4482 
Αριθμός Εταιρείας: HE 159151. 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 
Αναφορικά με την Εταιρεία: WAKMONT HOLDINGS LIMITED. 
Εγγεγραμμένο Γραφείο: Αρχιεπισκόπου Μακαρίου ΙΙΙ και Ευαγόρου 1-7, MITSI 3, 1ος όροφος, Διαμ. 102, 1065 Λευκωσία, 

Κύπρος 
ΕΚΟΥΣΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΟ ΠΙΣΤΩΤΩΝ 

Ειδοποιείστε ότι, βάσει του άρθρου 276 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Συνέλευση των Πιστωτών της πιο 
πάνω Εταιρείας θα λάβει χώρα στα Γραφεία της CRI Group, στη Λεωφ. Νίκης 20, Γραφείο 400, 1086 Λευκωσία, την 
Πέμπτη, 3 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 11:00 π.μ. για τους σκοπούς ως αναφέρονται στα άρθρα 276, 277 και 278 του πιο 
πάνω Νόμου. 

Όσοι πιστωτές επιθυμούν να παρευρεθούν στη συνέλευση πιστωτών και να ψηφίσουν για διορισμό εκκαθαριστή, 
εποπτικής επιτροπής καθώς και για οποιοδήποτε άλλο θέμα που πιθανόν να προκύψει στη συνέλευση, μπορούν να το 
πράξουν είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου. 

Τα πληρεξούσια για να είναι έγκυρα, θα πρέπει να φθάσουν στα Γραφεία της CRI, στη διεύθυνση, Λεωφόρος Νίκης 
20, Γραφείο 400, 1086 Λευκωσία, όχι αργότερα από τις 12:00 το μεσημέρι της προηγουμένης της συνελεύσεως και θα 
πρέπει να συνοδεύονται από επαληθεύσεις χρέους. 

Επίσης ειδοποιείστε ότι, για σκοπούς ψηφοφορίας, εξασφαλισμένοι πιστωτές πρέπει (εκτός εάν εγκαταλείπουν την 
εξασφάλισή τους) να καταθέσουν με την CRI στην πιο πάνω διεύθυνση, πριν τη συνέλευση, δήλωση αναφορικά με την 
εξασφάλιση που κατέχουν, την ημερομηνία που τους εδόθη και το ακριβές ποσό. 

_______________ 
Εκδόθηκε στις 6 Σεπτεμβρίου 2024. 

Με διάταγμα του Συμβουλίου, 
DEDALOS ENTERPRISES (CYPRUS) LTD. 
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Αριθμός 4483 
O ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_______________ 
Ειδοποίηση Τελικής Γενικής Συνέλευσης Μετόχων και Συνέλευσης Πιστωτών 

Αναφορικά με την Εταιρεία SVAGARE INVESTMENTS LTD – (Σε Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών), 
Αριθμός Εταιρείας H.E. 383221, 

και 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με τo άρθρο 283 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων και η Συνέλευση Πιστωτών της πιο πάνω Εταιρείας, θα γίνουν στη Λεωφ. Νίκης 20, Γραφείο 400, 4ος όροφος, 
1086 Λευκωσία, στις 29 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. και 10:30 π.μ. αντίστοιχα, για να τεθούν ενώπιον των 
μετόχων και των πιστωτών οι λογαριασμοί εκκαθάρισης της Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε περαιτέρω εξηγήσεις 
που τυχόν να ζητηθούν. 

Οποιοσδήποτε μέτοχος και/ή πιστωτής, έχει το δικαίωμα να παρευρεθεί και να ψηφίσει εάν όμως το επιθυμεί, μπορεί 
να διορίσει αντιπρόσωπο, ο οποίος να παρευρεθεί και να ψηφίσει αντ’ αυτού. Επί του προκειμένου, πρέπει να 
καταχωρείται σχετικό πληρεξούσιο στους Συνεκκαθαριστές στην πιο πάνω διεύθυνση, τουλάχιστον 48 ώρες πριν από 
τον χρόνο που ορίστηκε η σύγκληση της συνέλευσης. 

ΑΝΤΡΗ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΑΙ ΜΑΡΙΟΣ ΚΟΦΤΕΡΟΣ,  
Συνεκκαθαριστές. 

 
 

Αριθμός 4484 
O ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

______________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών  

Γνωστοποίηση Ειδικής Αποφάσεως της Εταιρείας KALASTIA CONSULTING LTD 
σύμφωνα με το άρθρο 262(1) και γνωστοποίηση διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KALASTIA CONSULTING LTD η οποία έγινε στις 29 Αυγούστου 2024, 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση:  

«Η Εταιρεία KALASTIA CONSULTING LTD να εκκαθαρισθεί εκούσια». 
Όνομα Εταιρείας: KALASTIA CONSULTING LTD – HE 361547. 
Είδος Εργασίας: Σύμβουλοι επιχειρήσεων και άλλα.  
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου: Δημήτριου Κίτρου 59, DAKA BUILDING, 'Αγιος Αθανάσιος, 4102 Λεμεσός, Κύπρος. 
Όνομα Εκκαθαριστών και διεύθυνση: Κρις Ιακωβίδης και Μάριος Κοφτερός, Λεωφόρος Νίκης 20, Γραφείο 400, 1086 

Λευκωσία, Κύπρος. 
Ημερομηνία Διορισμού: 29 Αυγούστου 2024. 
Από ποιους διορίστηκαν: Από τους Μετόχους και Πιστωτές. 
 
 
 
Αριθμός 4485 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
______________ 

Ειδοποίηση Τελικής Γενικής Συνέλευσης Μετόχων 
Αναφορικά με την εταιρεία BELORIENT LIMITED (Σε Εκούσια Εκκαθάριση Μετόχων), 

και 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης εταιρείας, θα γίνει στη Λεωφ. Μακαρίου Γ΄ 232, Πολυκ. Απόλλο, 4ος όροφος, 
Γραφ. 402, 3030 Λεμεσός, την 30ή Οκτωβρίου 2024 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης, οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς, που τυχόν θα ζητηθούν. 

Οποιοσδήποτε μέτοχος, που δικαιούται να παρευρεθεί και να ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση, μπορεί να 
διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος, όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού. Το σχετικό 
έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης, τουλάχιστον 48 ώρες, πριν από τον χρόνο που ορίστηκε για τη 
σύγκληση της συνέλευσης. 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΙΜΩΝΟΣ, 
Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4486 
Αριθμός Εταιρείας: Η.Ε. 198452. 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 
Αναφορικά με την Εταιρεία CROSS COUNTRY HOLDCO (CYPRUS) LIMITED. 
Εγγεγραμένο Γραφείο: Μιχαήλ Γεωργίου 70, Αθηένου, Λάρνακα, 7600 Κύπρος. 

ΕΚΟΥΣΙΑ ΔΙΑΛΥΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΟ ΠΙΣΤΩΤΩΝ 
Ειδοποιείστε ότι, βάσει του άρθρου 276 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 η συνέλευση των πιστωτών της πιο 

πάνω Εταιρείας θα λάβει χώρα στο Δικηγορικό Γραφείο Kinanis LLC, οδός Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία, στις 31 
Οκτωβρίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. για τους σκοπούς που αναφέρονται στα άρθρα 276, 277 και 278 του πιο πάνω 
Νόμου. 

Οι πιστωτές μπορούν να ψηφίσουν είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου. 
Τα πληρεξούσια για να είναι έγκυρα θα πρέπει να φτάσουν στο Δικηγορικό Γραφείο Kinanis LLC, στην πιο πάνω 

διεύθυνση, όχι αργότερα από τις 12 το μεσημέρι τους προηγουμένης της συνεδριάσεως. 
Επίσης ειδοποιείστε ότι, για σκοπούς ψηφοφορίας, εξασφαλισμένοι πιστωτές πρέπει (εκτός εάν εγκαταλείπουν την 

ασφάλειά τους) να καταθέσουν στο πιο πάνω Δικηγορικό Γραφείο, πριν τη συνεδρίαση, δήλωση αναφορικά με την 
εξασφάλιση που κατέχουν, την ημερομηνία που τους δόθηκε και το ακριβές ποσό της εξασφάλισης. 

______________ 
Εκδόθηκε στις 25 Σεπτεμβρίου 2024. 

Με διάταγμα του Συμβουλίου, 
BELSERVE CONSULTANTS LIMITED, 

Διευθυντής. 
 
Αριθμός 4487 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
__________________ 

Ειδοποίηση Συνέλευσης Πιστωτών 
Αναφορικά με την εταιρεία PISSARO HOLDINGS LIMITED, HE52467, 

και 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

Ειδοποιείστε ότι, βάσει του άρθρου 276 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 η Συνέλευση των πιστωτών της πιο 
πάνω εταιρείας θα λάβει χώρα στα Γραφεία της Kallias & Associates Limited, Οδός Γρηγορίου Ξενοπούλου Αρ. 10, Κτίριο 
Κύζα, Γραφείο 202, 1061 Λευκωσία, στις 18 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 10:30 π.μ. για τους σκοπούς ως αναφέρονται στα 
άρθρα 276, 277 και 278 του πιο πάνω Νόμου. 

Οι πιστωτές μπορούν να ψηφίσουν είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου. 
Τα πληρεξούσια για να είναι έγκυρα θα πρέπει να φτάσουν στα Γραφεία της Εταιρείας, στην πιο πάνω διεύθυνση, όχι 

αργότερα από τις 12:00 το μεσημέρι της προηγουμένης της συνεδριάσεως. 
Επίσης ειδοποιείστε ότι, για σκοπούς ψηφοφορίας, εξασφαλισμένοι πιστωτές πρέπει (εκτός αν εγκαταλείπουν την 

ασφάλειά τους) να καταθέσουν στην πιο πάνω διεύθυνση, πριν τη συνεδρίαση, δήλωση αναφορικά με την εξασφάλιση 
που κατέχουν, την ημερομηνία που τους δόθηκε και το ακριβές ποσό της εξασφάλισης. 

________________ 
19 Σεπτεμβρίου 2024. 

VELIDOM LTD, 
Διευθύντρια. 

 
Αριθμός 4488 

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
___________ 

Ειδοποίηση Συνέλευσης των Πιστωτών 
Αναφορικά με την Εταιρεία QUENMAR LIMITED, HE 405235, 

και 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 

Ειδοποιείστε ότι θα συγκληθεί, με βάση το άρθρο 276 και για σκοπούς των άρθρων 277-279 του περί Εταιρειών 
Νόμου, Κεφ. 113, συνέλευση των πιστωτών της Εταιρείας στις 29.10.2024 και ώρα 5.00 μ.μ. στην οδό Λάμπουσας 9, 
1095 Λευκωσία, Κύπρος. Η σχετική συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας για μελέτη και, αν ήθελε αποφασιστεί, λήψη 
ψηφίσματος για εκκαθάριση της Εταιρείας και διορισμό εκκαθαριστή θα λάβει χώρα την ίδια μέρα στις 4.00 μ.μ. 

Εάν επιθυμείτε να παραστείτε και ψηφίσετε στη συνέλευση των πιστωτών μπορείτε να το πράξετε είτε προσωπικά 
είτε μέσω πληρεξουσίου και θα πρέπει να καταθέσετε στην Εταιρεία, στο εγγεγραμμένο γραφείο της, επαλήθευση της 
αξίωσής σας εναντίον της Εταιρείας πριν τη συνέλευση.  

Ο Γραμματέας.  
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Αριθμός 4489 
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

______________ 
Ειδοποίηση Συνέλευσης των Πιστωτών 

Αναφορικά με την Εταιρεία BERTRINA LIMITED, Αριθμός HE 365043, 
και 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113. 
Ειδοποιείστε ότι θα συγκληθεί, με βάση το άρθρο 276 και για σκοπούς των άρθρων 277-279 του περί Εταιρειών 

Νόμου, Κεφ. 113, συνέλευση των πιστωτών της Εταιρείας στις 29.10.2024 και ώρα 5.00 μ.μ. στην οδό Λάμπουσας 9, 
1095 Λευκωσία, Κύπρος. Η σχετική συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας για μελέτη και, αν ήθελε αποφασιστεί, λήψη 
ψηφίσματος για εκκαθάριση της Εταιρείας και διορισμό εκκαθαριστή θα λάβει χώρα την ίδια μέρα στις 4.00 μ.μ. 

Εάν επιθυμείτε να παραστείτε και ψηφίσετε στη συνέλευση των πιστωτών μπορείτε να το πράξετε είτε προσωπικά 
είτε μέσω πληρεξουσίου και θα πρέπει να καταθέσετε στην Εταιρεία, στο εγγεγραμμένο γραφείο της, επαλήθευση της 
αξίωσής σας εναντίον της Εταιρείας πριν τη συνέλευση.  

Ο Γραμματέας.  
 
 
 

Αριθμός 4490 
Αναφορικά με την εταιρεία Α.Ν. VIRTUAL WORLD TECH LTD, από τη Λευκωσία, Κύπρος. 

Η παρούσα δημοσίευση γίνεται στη βάση των προνοιών του άρθρου 354ΙΓ(1) του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113  
(ο «Νόμος»). 

Η εταιρεία Α.Ν. VIRTUAL WORLD TECH LTD, αρ. εγγραφής ΗΕ 265043 και εγγεγραμμένο γραφείο στην οδό 
Γεωργίου Γενναδίου 10, AGATHANGELOS COURT, 4ος όροφος, Διαμ/Γραφείο 403, 3041 Λεμεσός, Κύπρος (η 
«Εταιρεία»), στις 11/9/2024 αποφάσισε με ειδικό ψήφισμα να μεταφέρει το εγγεγραμμένο γραφείο της εκτός της 
Δημοκρατίας, συγκεκριμένα στη Δημοκρατία του Μαυρικίου και να συνεχίσει να υπάρχει ως νομική οντότητα υπό το 
νομικό καθεστώς της Δημοκρατίας του Μαυρικίου.  

Οποιοσδήποτε πιστωτής της Εταιρείας έχει το δικαίωμα, εντός περιόδου τριών μηνών από την παρούσα δημοσίευση, 
να ενστεί ενώπιον του αρμόδιου Δικαστηρίου στη συνέχιση της Εταιρείας υπό το νομικό καθεστώς της Δημοκρατίας του 
Μαυρικίου, επιδεικνύοντας επαρκή λόγο γιατί δεν πρέπει να πραγματοποιηθεί η εν λόγω συνέχιση της Εταιρείας.  

Για σκοπούς οποιασδήποτε πληροφόρησης αναφορικά με την προαναφερόμενη μεταφορά της έδρας της Εταιρείας 
και τις πιο πάνω διευθετήσεις, οποιοδήποτε ενδιαφερόμενο πρόσωπο δύναται να αιτηθεί και να αποκτήσει τις αναγκαίες 
πληροφορίες χωρίς την καταβολή οποιουδήποτε ποσού στο εγγεγραμμένο γραφείο της Εταιρείας στην οδό Γεωργίου 
Γενναδίου 10, AGATHANGELOS COURT, 4ος όροφος, Διαμ/Γραφείο 403, 3041 Λεμεσός, Κύπρος. 

ΚΩΣΤΑΣ Π. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ Δ.Ε.Π.Ε., 
Δικηγόροι, 

Παντελή Κατελάρη 21, Libra House, 1097 Λευκωσία, 
litigation@demetriadesllc.com 
τηλ. 22666436, φαξ 22667917. 

 
 

Αριθμός 4491 
Αριθμός Εταιρείας 144446. 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 
Αναφορικά με την Εταιρεία CISLINK LIMITED, (Υπό εκούσια Εκκαθάριση Μετόχων). 

Δίδεται ειδοποίηση ότι οποιαδήποτε πρόσωπα ή πιστωτές έχουν απαίτηση εναντίον της πιο πάνω εταιρείας δέον 
όπως εντός 30 ημερών από τη δημοσίευση της παρούσας, στείλουν προς τον Εκκαθαριστή της εταιρείας κ. Δημήτρη 
Βάκη, Δικηγόρο, oδός Λάμπουσας 9, 1095 Λευκωσία, τηλ. 22466611, επαλήθευση της απαίτησής τους, συνοδευόμενη 
από όλα τα αναγκαία αποδεικτικά στοιχεία, όπως τιμολόγια, συμβόλαια, έγγραφα κ.λ.π. Εάν ζητηθεί γραπτώς από τον 
Εκκαθαριστή, οι πιστωτές θα πρέπει να αποδείξουν τα ποσά που διεκδικούν. 

Μετά τηv πιo πάvω ημερoμηvία η εκκαθάριση θα πρoχωρήσει και, σε περίπτωση παραλείψεως υποβολής 
επαληθεύσεως μέχρι τότε, τα πoσά ή απαιτήσεις τoυς δεv θα ληφθoύv υπόψη σε περίπτωση πληρωμής μερίσματoς. 

______________ 
Εκδόθηκε στις 24 Σεπτέμβριου 2024. 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΑΚΗΣ, 
Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4492  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  GANDLIA LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GANDLIA LIMITED η οποία έγινε στις 17 Σεπτεμβρίου 2024 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία GANDLIA LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 4493  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 87471. 
Όνομα Εταιρείας  :  GANDLIA LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Holding. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ζήνας Κάνθερ & Ωριγένους, Τ.Κ. 3035, Λεμεσός. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΤΑΣΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗ, ΕΡΕΧΘΕΙΟΥ 10Α, 3075 ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GANDLIA LIMITED, ημερομηνίας 17 
Σεπτεμβρίου 2024. 
 
 
Αριθμός 4494  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  KNIGHTDALE CONSULTANTS LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KNIGHTDALE CONSULTANTS LIMITED η οποία έγινε στις 17 Σεπτεμβρίου 
2024 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία KNIGHTDALE CONSULTANTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 4495  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 194398. 
Όνομα Εταιρείας  :  KNIGHTDALE CONSULTANTS LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Ιθύνουσα. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΠΥΓΜΑΛΙΩΝΟΣ 2, 2122 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΕΛΕΝΗ ΙΑΚΩΒΙΔΟΥ, ΝΙΚΟΚΡΕΟΝΤΟΣ 2, NICE DREAM, 6ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 1066 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KNIGHTDALE CONSULTANTS LIMITED, 
ημερομηνίας 17 Σεπτεμβρίου 2024. 
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Αριθμός 4496  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ROSPO ASSETS LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ROSPO ASSETS LIMITED η οποία έγινε στις 16 Σεπτεμβρίου 2024 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία ROSPO ASSETS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 4497  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 235199. 
Όνομα Εταιρείας  :  ROSPO ASSETS LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Αδρανής. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΓΟΡΓΟΝΩΝ 14, PATSALOS PLAZA, ΌΡΟΦΟΣ 1, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 103, 6047 

ΛΑΡΝΑΚΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΛΟΪΖΟΣ ΧΑΤΖΗΛΟΪΖΟΥ, ΛΕΩΦ. ΣΠΥΡΟΥ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ 83, ΕΛΕΝΕΙΟΝ 

ΜΕΓΑΡΟ, 4ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 401, 6051 ΛΑΡΝΑΚΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  16 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ROSPO ASSETS LIMITED, ημερομηνίας 16 
Σεπτεμβρίου 2024. 
 
 
Αριθμός 4498  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  INVITRO HOLDING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας INVITRO HOLDING LIMITED η οποία έγινε στις 10 Σεπτεμβρίου 2024 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία INVITRO HOLDING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 4499  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 270230. 
Όνομα Εταιρείας  :  INVITRO HOLDING LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Επενδύσεις. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΑΥΛΩΝΟΣ 1, IVP BUSINESS CNTR, MARIA HOUSE, 1075 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 

ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΒΑΡΒΑΡΑ ΠΑΝΑΓΙΔΗ, ΓΛΑΔΣΤΩΝΟΣ 31, 1095 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  10 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας INVITRO HOLDING LIMITED, ημερομηνίας 10 
Σεπτεμβρίου 2024. 
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Αριθμός 4500  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ROPTONAL LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ROPTONAL LIMITED η οποία έγινε στις 17 Σεπτεμβρίου 2024 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία ROPTONAL LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 4501  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 271718. 
Όνομα Εταιρείας  :  ROPTONAL LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Holding. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΔΙΟΜΗΔΟΥΣ 10, ALPHAMEGA AKROPOLIS BUILDING, ΌΡΟΦΟΣ 3, 

ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 401, 2024 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΑΘΩΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΧΕΙΛΩΝΟΣ 2Α, THE RIVERSIDE FORUM, 2ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 

1101 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ROPTONAL LIMITED, ημερομηνίας 17 
Σεπτεμβρίου 2024. 
 
 
Αριθμός 4502  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CODITALO LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CODITALO LIMITED η οποία έγινε στις 13 Σεπτεμβρίου 2024 λήφθηκε η 
πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία CODITALO LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 4503  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 290497. 
Όνομα Εταιρείας  :  CODITALO LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Επενδύσεις. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΔΕΡΒΗ 6, 1066, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΜΙΧΑΛΗΣ ΑΒΡΑΑΜ, ΔΙΓΕΝΗ ΑΚΡΙΤΑ 8, ΓΡΑΦΕΙΟ 403, 1045 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  13 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CODITALO LIMITED, ημερομηνίας 13 
Σεπτεμβρίου 2024. 
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Αριθμός 4504  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  FICADOR LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FICADOR LIMITED η οποία έγινε στις 17 Σεπτεμβρίου 2024 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία FICADOR LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 4505  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 312353. 
Όνομα Εταιρείας  :  FICADOR LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Αδρανής. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 54, ΑΓ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ, ΛΑΤΣΙΑ, 2222 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ 30, THE BUSINESS FORUM, 1077 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FICADOR LIMITED, ημερομηνίας 17 
Σεπτεμβρίου 2024. 
 
 
Αριθμός 4506  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  JONEDO LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας JONEDO LIMITED η οποία έγινε στις 13 Σεπτεμβρίου 2024 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία JONEDO LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 4507  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 322984. 
Όνομα Εταιρείας  :  JONEDO LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Κατοχή Επενδύσεων και Παροχή Υπηρεσιών. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΕΣΠΕΡΙΔΩΝ 5, ΌΡΟΦΟΣ 4, ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, 2001 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΑΓΝΗ ΛΙΒΕΡΑ, ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 1-3, ΚΤΙΡΙΟ ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑ, 3ΟΣ 

ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 34, 1060 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  13 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας JONEDO LIMITED, ημερομηνίας 13 
Σεπτεμβρίου 2024. 
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Αριθμός 4508  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ZUMAVILLE HOLDINGS LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ZUMAVILLE HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 16 Σεπτεμβρίου 2024 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία ZUMAVILLE HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 4509  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 339145. 
Όνομα Εταιρείας  :  ZUMAVILLE HOLDINGS LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Αδρανής. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΓΟΡΓΟΝΩΝ 14, PATSALOS PLAZA, ΌΡΟΦΟΣ 1, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 103, 6047 

ΛΑΡΝΑΚΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΛΟΪΖΟΣ ΧΑΤΖΗΛΟΪΖΟΥ, ΛΕΩΦ. ΣΠΥΡΟΥ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ 83, ΕΛΕΝΕΙΟΝ 

ΜΕΓΑΡΟ, 4ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 401, 6051 ΛΑΡΝΑΚΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  16 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ZUMAVILLE HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 
16 Σεπτεμβρίου 2024. 
 
 
Αριθμός 4510  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  HELI BAY PROPERTIES LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας HELI BAY PROPERTIES LTD η οποία έγινε στις 4 Σεπτεμβρίου 2024 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία HELI BAY PROPERTIES LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 4511  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 344620. 
Όνομα Εταιρείας  :  HELI BAY PROPERTIES LTD. 
Είδος Εργασίας   :  Επενδυτικές Εργασίες. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΓΡΙΒΑ ΔΙΓΕΝΗ 36, G&T PARASKEVAIDES FOUNDATION, 1066 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 

ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 16ΗΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 1943, 11, 3022 ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  4 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας HELI BAY PROPERTIES LTD, ημερομηνίας 4 
Σεπτεμβρίου 2024. 
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Αριθμός 4512  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  RUKAS HOLDINGS LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RUKAS HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 13 Σεπτεμβρίου 2024 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία RUKAS HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 4513  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 345542. 
Όνομα Εταιρείας  :  RUKAS HOLDINGS LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Eπενδύσεις. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΔΕΡΒΗ 6, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 4Δ,1066, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΜΙΧΑΛΗΣ ΑΒΡΑΑΜ, ΔΙΓΕΝΗ ΑΚΡΙΤΑ 8, ΓΡΑΦΕΙΟ 403, 1045 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  13 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RUKAS HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 13 
Σεπτεμβρίου 2024. 
 
 
Αριθμός 4514  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  WHITEFLAKES TRADING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WHITEFLAKES TRADING LIMITED η οποία έγινε στις 13 Σεπτεμβρίου 2024 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία WHITEFLAKES TRADING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 4515  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 373129. 
Όνομα Εταιρείας  :  WHITEFLAKES TRADING LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Διεξαγωγή Εργασιών ως Εμπορική Εταιρεία Γενικών Σκοπών. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΣΕΒΕΡΗ 12, ΌΡΟΦΟΣ 6, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 601, 1080 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 

ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ, ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΣΕΒΕΡΗ 12, 6ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 

ΓΡΑΦΕΙΟ 601, 1080 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  13 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WHITEFLAKES TRADING LIMITED, 
ημερομηνίας 13 Σεπτεμβρίου 2024. 
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Αριθμός 4516  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  LANDAU CAPITAL LTD 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LANDAU CAPITAL LTD η οποία έγινε στις 17 Σεπτεμβρίου 2024 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία LANDAU CAPITAL LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 4517  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 422246. 
Όνομα Εταιρείας  :  LANDAU CAPITAL LTD. 
Είδος Εργασίας   :  Investments. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΙΙΙ 155, PROTEAS HOUSE, ΌΡΟΦΟΣ 5, 3026 ΛΕΜΕΣΟΣ, 

ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΤΑΣΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗ, ΕΡΕΧΘΕΙΟΥ 10Α, 3075 ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LANDAU CAPITAL LTD, ημερομηνίας 17 
Σεπτεμβρίου 2024. 
 
 
Αριθμός 4518  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  SEOBROTHERS GROUP LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SEOBROTHERS GROUP LIMITED η οποία έγινε στις 16 Σεπτεμβρίου 2024 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία SEOBROTHERS GROUP LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 4519  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 435998. 
Όνομα Εταιρείας  :  SEOBROTHERS GROUP LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Holding of Investments. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ 11, 3091 ΛΕΜΕΣΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΗΡΑΚΛΗΣ ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΕΝΤΑΔΡΟΜΟΣ 

ΣΕΝΤΕΡ, ΜΠΛΟΚ Α, 6ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 609, 3025 ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  16 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SEOBROTHERS GROUP LIMITED, 
ημερομηνίας 16 Σεπτεμβρίου 2024. 
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Αριθμός 4520  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  SEOBROTHERS DGTECH LTD 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SEOBROTHERS DGTECH LTD η οποία έγινε στις 16 Σεπτεμβρίου 2024 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία SEOBROTHERS DGTECH LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
 
 
 
Αριθμός 4521  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 451257. 
Όνομα Εταιρείας  :  SEOBROTHERS DGTECH LTD. 
Είδος Εργασίας   :  Holding of Investments. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ 11, 3091 ΛΕΜΕΣΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΗΡΑΚΛΗΣ ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΕΝΤΑΔΡΟΜΟΣ 

ΣΕΝΤΕΡ, ΜΠΛΟΚ Α, 6ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 609, 3025 ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  16 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SEOBROTHERS DGTECH LTD, ημερομηνίας 
16 Σεπτεμβρίου 2024. 
 
 
 
 
 
Αριθμός 4522  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 
Αναφορικά με την Εταιρεία SIMCOE SERVICES LIMITED (Η.Ε. 96079) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό 16ης Ιουνίου 1943, Αρ. 11, 3022 Λεμεσός, Κύπρος, 
στις 29 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 10:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
24 Σεπτεμβρίου 2024 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4523  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία OSBWOOD HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 168960) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 50, IRIDA 3, Όροφος 6, 6057 
Λάρνακα, Κύπρος, στις 29 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 11:30 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που 
τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
24 Σεπτεμβρίου 2024 

ΧΡΥΣΘΙΑ ΠΑΠΑΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4524  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία TAPASEKA INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 184868) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Βυζαντίου 5, SPYRIDES TOWER, Στρόβολος, 2064 
Λευκωσία, Κύπρος, στις 1 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 10:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που 
τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
24 Σεπτεμβρίου 2024 

ΜΑΡΘΑ ΣΠΥΡΙΔΗ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4525  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία KROTEN VENTURES LIMITED (Η.Ε. 185855) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γρίβα Διγενή 36Β, Μέγαρο/Ίδρυμα Γιώργου και Θέλμας 
Παρασκευαΐδη, Γραφείο 403, 1066 Λευκωσία, Κύπρος, στις 29 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 10:00 πμ για να τεθούν ενώπιον 
της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε 
τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
24 Σεπτεμβρίου 2024 

ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4526  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία YULIAN INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 191013) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Καρπενησίου 30, 1077 Λευκωσία, Κύπρος, στις 29 
Οκτωβρίου 2024 και ώρα 09:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης 
της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
24 Σεπτεμβρίου 2024 

ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4527  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ROSPO ASSETS LIMITED (Η.Ε. 235199) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γοργόνων 14, PATSALOS PLAZA, Όροφος 1, 
Διαμ/Γραφείο 103, 6047 Λάρνακα, Κύπρος, στις 29 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 04:30 μμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
24 Σεπτεμβρίου 2024 

ΛΟΪΖΟΣ ΧΑΤΖΗΛΟΪΖΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4528  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ADMIR HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 238968) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Κολοκοτρώνη & Χρυσορογιατίσης, 3032 Λεμεσός, 
Κύπρος, στις 29 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 11:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί 
της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
24 Σεπτεμβρίου 2024 

ΡΟΔΟΥΛΑ ΑΧΙΛΛΕΙΔΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4529  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία CODITALO LIMITED (Η.Ε. 290497) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Διγενή Ακρίτα 8, Γραφείο 403, 1045 Λευκωσία, Κύπρος, 
στις 29 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 12:00 μμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
24 Σεπτεμβρίου 2024 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΑΒΡΑΑΜ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4530  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ZUMAVILLE HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 339145) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γοργόνων 14, PATSALOS PLAZA, Όροφος 1, 
Διαμ/Γραφείο 103, 6047 Λάρνακα, Κύπρος, στις 29 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 04:30 μμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
24 Σεπτεμβρίου 2024 

ΛΟΪΖΟΣ ΧΑΤΖΗΛΟΪΖΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4531  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία WEV PARTNERS LIMITED (Η.Ε. 341555) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σίμου Μενάρδου 8, ΡΙΑ ΚΩΡΤ, 4ος Όροφος, Γραφείο 
402, 6015 Λάρνακα, Κύπρος, στις 5 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 10:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω 
σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
24 Σεπτεμβρίου 2024 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΣΤΟΣ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4532  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία DUSAMER ENTERPRISES LIMITED (Η.Ε. 341999) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Νικοκρέοντος 2, 6ος όροφος, 1066 Λευκωσία, Κύπρος, 
στις 29 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 09:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
24 Σεπτεμβρίου 2024 

ΕΛΕΝΗ ΙΑΚΩΒΙΔΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4533  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία RUKAS HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 345542) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Διγενή Ακρίτα 8, Γραφείο 403, 1045 Λευκωσία, Κύπρος, 
στις 29 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 12:00 μμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
24 Σεπτεμβρίου 2024 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΑΒΡΑΑΜ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4534  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία SKOFIMA LIMITED (Η.Ε. 375807) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Διαγόρου 4, KERMIA BUILDING, Όροφος 6, Γραφείο 
601, 1097 Λευκωσία, Κύπρος, στις 29 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 11:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω 
σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
24 Σεπτεμβρίου 2024 

ΠΕΤΡΟΣ ΛΟΙΖΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4535  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ZEDGE FINANCIAL LTD (Η.Ε. 376709) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Νικοκρέοντος 2, 6ος όροφος, 1066 Λευκωσία, Κύπρος, 
στις 29 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 10:30 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
24 Σεπτεμβρίου 2024 

ΕΛΕΝΗ ΙΑΚΩΒΙΔΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4536  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία ZACORINA LIMITED (Η.Ε. 381762) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αιτωλών 25, Άγιος Ανδρέας, 1101 Λευκωσία, Κύπρος, 
στις 29 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 03:00 μμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
24 Σεπτεμβρίου 2024 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4537  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία BRAVEBRIDGE LIMITED (Η.Ε. 386501) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Βοιωτίας 1, 2400 Έγκωμη, Λευκωσία, Κύπρος, στις 29 
Οκτωβρίου 2024 και ώρα 10:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης 
της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
24 Σεπτεμβρίου 2024 

ΝΤΙΝΟΣ ΦΡΑΓΚΟΥΔΗΣ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4538  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία POWERFUL CHOICE LIMITED (Η.Ε. 400369) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σπύρου Κυπριανού 20, CHAPO CENTRAL, Όροφος 
3, 1075 Λευκωσία, Κύπρος, στις 29 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 12:00 μμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω 
σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
24 Σεπτεμβρίου 2024 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4539  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία DRIMQUEST LIMITED (Η.Ε. 410780) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Εσπερίδων 10, 1087 Λευκωσία, Κύπρος, στις 29 
Οκτωβρίου 2024 και ώρα 10:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης 
της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
24 Σεπτεμβρίου 2024 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4540  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία DAXANO LTD (Η.Ε. 411226) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Μίλτωνος 32, 3050 Λεμεσός, Κύπρος, στις 31 
Οκτωβρίου 2024 και ώρα 11:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης 
της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
24 Σεπτεμβρίου 2024 

ΚΩΣΤΑΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4541  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία FLAXIMO LTD (Η.Ε. 413208) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Μίλτωνος 32, 3050 Λεμεσός, Κύπρος, στις 31 
Οκτωβρίου 2024 και ώρα 11:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης 
της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
24 Σεπτεμβρίου 2024 

ΚΩΣΤΑΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4542  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία BRIGHTTUNE LIMITED (Η.Ε. 420549) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχιεπισκόπου Μακαρίου του Γ', αρ. 205, Victory 
House, 3030 Λεμεσός, Κύπρος, στις 30 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 09:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω 
σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
24 Σεπτεμβρίου 2024 

ΦΡΙΞΟΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4543  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία MEDIA SOUTH INVESTMENTS LTD (Η.Ε. 306346) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αφροδίτης 42, 2101 Αγλαντζιά, Λευκωσία, στις 29 
Οκτωβρίου 2024 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης 
της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
25 Σεπτεμβρίου 2024 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΤΕΚΛΟΣ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4544  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  SHOOTRON HOLDINGS LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SHOOTRON HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 2 Μαΐου 2024 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία SHOOTRON HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 4545  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 298548. 
Όνομα Εταιρείας  :  SHOOTRON HOLDINGS LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Επενδύσεις. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΛΕΩΦ. ΑΙΓΥΠΤΟΥ 12, 1097 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΕΙΒΑΤΖΗΣ, ΛΕΩΦ. ΑΙΓΥΠΤΟΥ 12, 1097 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  2 Μαΐου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SHOOTRON HOLDINGS LIMITED, 
ημερομηνίας 2 Μαΐου 2024. 
 
 
Αριθμός 4546  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ROCKWILL HOLDING LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ROCKWILL HOLDING LTD η οποία έγινε στις 18 Σεπτεμβρίου 2024 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία ROCKWILL HOLDING LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 4547  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 384079. 
Όνομα Εταιρείας  :  ROCKWILL HOLDING LTD. 
Είδος Εργασίας   :  Επιχειρηματικές δραστηριότητες. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΡΙΒΑ ΔΙΓΕΝΗ 113, 2722 ΑΣΤΡΟΜΕΡΙΤΗΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΚΥΠΡΟΣ ΛΟΥΚΑ, ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 68, 2365 ΑΓΙΟΣ ΔΟΜΕΤΙΟΣ, 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  18 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ROCKWILL HOLDING LTD, ημερομηνίας 18 
Σεπτεμβρίου 2024. 
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Αριθμός 4548  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  PERKALLOS INVESTMENTS LIMITED 
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 

   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PERKALLOS INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 12 Σεπτεμβρίου 
2024 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία PERKALLOS INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 4549  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 349339. 
Όνομα Εταιρείας  :  PERKALLOS INVESTMENTS LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Επενδύσεις. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΛΕΡΟΥ 5, 2103 ΑΓΛΑΝΤΖΙΑ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΒΑΡΝΑΒΑ, ΛΕΩΦ. ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΙΙΙ, 14, ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΜΠΛΟΚ 

A, 4ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 402, 4000 ΜΕΣΑ ΓΕΙΤΟΝΙΑ, ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  12 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας PERKALLOS INVESTMENTS LIMITED, 
ημερομηνίας 12 Σεπτεμβρίου 2024. 
 
Αριθμός 4550  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 137978. 
Όνομα Εταιρείας  :  OMMO TRADING LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Ιθύνουσα. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΘΕΚΛΑΣ ΛΥΣΙΩΤΗ 35, EAGLE STAR HOUSE, 5ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 3030 

ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΤΩΝΙΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ, ΓΛΑΔΣΤΩΝΟΣ 116, M. KYPRIANOU HOUSE, 3ΟΣ 

ΟΡΟΦΟΣ, 3032 ΛΕΜΕΣΟΣ. 
  (Η ΠΙΟ ΠΑΝΩ ΕΧΕΙ ΔΙΟΡΙΣΤΕΙ ΣΕ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΑΠΟΒΙΩΣΑΝΤΟΣ 

ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΗ JOHAN GRIETSEN HENDRIK VREEMAN) 
Ημερομηνία Διορισμού  :  5 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας OMMO TRADING LIMITED, ημερομηνίας 5 
Σεπτεμβρίου 2024. 
 
Αριθμός 4551  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  IMMOFIN MANAGEMENT LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας IMMOFIN MANAGEMENT LIMITED η οποία έγινε στις 11 Σεπτεμβρίου 
2024 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία IMMOFIN MANAGEMENT LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

5873



Αριθμός 4552  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 
Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 104701. 
Όνομα Εταιρείας  :  IMMOFIN MANAGEMENT LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Επενδύσεις. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΣΟΦΟΥΛΗ 40, ΜΕΓΑΡΟ ΣΙΑΝΤΕΚΛΑΙΡ, 4ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 408, 1096 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΒΑΡΝΑΒΑ, ΛΕΩΦ. ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΙΙΙ, 14, ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΜΠΛΟΚ 

A, 4ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 402, 4000 ΜΕΣΑ ΓΕΙΤΟΝΙΑ, ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  11 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας IMMOFIN MANAGEMENT LIMITED, 
ημερομηνίας 11 Σεπτεμβρίου 2024. 
 
 
Αριθμός 4553  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  EBOLI HOLDINGS LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας EBOLI HOLDINGS LTD η οποία έγινε στις 16 Σεπτεμβρίου 2024 λήφθηκε 
η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία EBOLI HOLDINGS LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 4554  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 97908. 
Όνομα Εταιρείας  :  EBOLI HOLDINGS LTD. 
Είδος Εργασίας   :  Αδρανής. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 332, PATRICIAN CHAMBERS, 3035 ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΑΧΤΟΣ, ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 4, ΓΡΑΦΕΙΟ 42,3095 ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  16 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας EBOLI HOLDINGS LTD, ημερομηνίας 16 
Σεπτεμβρίου 2024. 
 
 
Αριθμός 4555  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  KRONOSPAN HOLDINGS RUSSIA LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KRONOSPAN HOLDINGS RUSSIA LIMITED η οποία έγινε στις 11 
Σεπτεμβρίου 2024 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία KRONOSPAN HOLDINGS RUSSIA LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

5874



Αριθμός 4556  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 
Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 373175. 
Όνομα Εταιρείας  :  KRONOSPAN HOLDINGS RUSSIA LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Κατοχή επενδύσεων. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΤΑΓΜΑΤΑΡΧΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΟΥΛΙΟΥ 9, GRAYOAK HOUSE, ΆΓΙΟΣ 

ΑΝΔΡΕΑΣ, 1101 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΧΡΙΣΤΟΣ ΙΕΡΟΔΙΑΚΟΝΟΥ, ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΔΕΡΒΗ 39, 1OΣ ΟΡΟΦΟΣ, 

ΓΡΑΦΕΙΟ 102, 1066 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  11 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας KRONOSPAN HOLDINGS RUSSIA LIMITED, 
ημερομηνίας 11 Σεπτεμβρίου 2024. 
 
 
Αριθμός 4557  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CAPE SOREL SHIPPING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAPE SOREL SHIPPING LIMITED η οποία έγινε στις 18 Σεπτεμβρίου 
2024 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία CAPE SOREL SHIPPING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 4558  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 450575. 
Όνομα Εταιρείας  :  CAPE SOREL SHIPPING LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Ναυτιλιακή εταιρεία - αδρανής. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 18, 4043 ΓΕΡΜΑΣΟΓΕΙΑ, ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΚΩΣΤΑΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ, ΑΛΚΑΙΟΥ 36, 4046 ΓΕΡΜΑΣΟΓΕΙΑ, ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  18 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAPE SOREL SHIPPING LIMITED, 
ημερομηνίας 18 Σεπτεμβρίου 2024. 
 
 
Αριθμός 4559  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CAPE SABLE SHIPPING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAPE SABLE SHIPPING LIMITED η οποία έγινε στις 18 Σεπτεμβρίου 
2024 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία CAPE SABLE SHIPPING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

5875



Αριθμός 4560  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 
Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 450542. 
Όνομα Εταιρείας  :  CAPE SABLE SHIPPING LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Ναυτιλιακή εταιρεία - αδρανής. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 18, 4043 ΓΕΡΜΑΣΟΓΕΙΑ, ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΚΩΣΤΑΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ, ΑΛΚΑΙΟΥ 36, 4046 ΓΕΡΜΑΣΟΓΕΙΑ, ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  18 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAPE SABLE SHIPPING LIMITED, 
ημερομηνίας 18 Σεπτεμβρίου 2024. 
 
 
Αριθμός 4561  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  CAPE SERRAT SHIPPING LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAPE SERRAT SHIPPING LIMITED η οποία έγινε στις 18 Σεπτεμβρίου 
2024 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία CAPE SERRAT SHIPPING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 4562  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 450277. 
Όνομα Εταιρείας  :  CAPE SERRAT SHIPPING LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Ναυτιλιακή εταιρεία - αδρανής. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 18, 4043 ΓΕΡΜΑΣΟΓΕΙΑ, ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΚΩΣΤΑΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ, ΑΛΚΑΙΟΥ 36, 4046 ΓΕΡΜΑΣΟΓΕΙΑ, ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  18 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CAPE SERRAT SHIPPING LIMITED, 
ημερομηνίας 18 Σεπτεμβρίου 2024. 
 
 
Αριθμός 4563  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  NIVAGEO LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NIVAGEO LTD η οποία έγινε στις 19 Σεπτεμβρίου 2024 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία NIVAGEO LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 

5876



Αριθμός 4564  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 
Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 345665. 
Όνομα Εταιρείας  :  NIVAGEO LTD. 
Είδος Εργασίας   :  Παροχή υπηρεσιών. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΔΕΡΒΗ 39, ΓΡΑΦΕΙΟ 102, 1066 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΧΡΙΣΤΟΣ ΙΕΡΟΔΙΑΚΟΝΟΥ, ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΔΕΡΒΗ 39, 1OΣ ΟΡΟΦΟΣ, 

ΓΡΑΦΕΙΟ 102, 1066 ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  19 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NIVAGEO LTD, ημερομηνίας 19 Σεπτεμβρίου 
2024. 
 
 
Αριθμός 4565  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  SIBERELLA LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SIBERELLA LTD η οποία έγινε στις 11 Σεπτεμβρίου 2024 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία SIBERELLA LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 4566  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 301632. 
Όνομα Εταιρείας  :  SIBERELLA LTD. 
Είδος Εργασίας   :  Επενδυτικές δραστηριότητες. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΛΕΩΦ. ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ 236, 2048 ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΠΕΤΡΟΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, ΛΕΩΦ. ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ 236, 2048 ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  11 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SIBERELLA LTD, ημερομηνίας 11 
Σεπτεμβρίου 2024. 
 
 
Αριθμός 4567  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  TARGIN FINANCE LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TARGIN FINANCE LIMITED η οποία έγινε στις 12 Σεπτεμβρίου 2024 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία TARGIN FINANCE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 

5877



Αριθμός 4568  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 
Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 413334. 
Όνομα Εταιρείας  :  TARGIN FINANCE LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Επιχειρηματικές δραστηριότητες. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΡΙΒΑ ΔΙΓΕΝΗ 113, 2722 ΑΣΤΡΟΜΕΡΙΤΗΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΚΥΠΡΟΣ ΛΟΥΚΑ, ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 68, 2365 ΑΓΙΟΣ ΔΟΜΕΤΙΟΣ, 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  12 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TARGIN FINANCE LIMITED, ημερομηνίας 12 
Σεπτεμβρίου 2024. 
 
 
Αριθμός 4569  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  MOLIANIOR LTD 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MOLIANIOR LTD η οποία έγινε στις 17 Σεπτεμβρίου 2024 λήφθηκε η πιο 
κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία MOLIANIOR LTD να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
 

 
Αριθμός 4570  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 

Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 427810. 
Όνομα Εταιρείας  :  MOLIANIOR LTD. 
Είδος Εργασίας   :  Ιθύνουσα. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΛΕΩΦ. ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΙΙΙ, 155, PROTEAS HOUSE, 5ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 3026 

ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΤΑΣΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗ, ΕΡΕΧΘΕΙΟΥ 10Α, 3075 ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  17 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MOLIANIOR LTD, ημερομηνίας 17 
Σεπτεμβρίου 2024. 
 
 
Αριθμός 4571  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας  ITAMAR ENTERPRISE LIMITED 

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1) 
   Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ITAMAR ENTERPRISE LIMITED η οποία έγινε στις 11 Σεπτεμβρίου 2024 
λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :- 
   “Η Εταιρεία ITAMAR ENTERPRISE LIMITED να διαλυθεί εκούσια”. 

Γραμματέας / Πρόεδρος 
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Αριθμός 4572  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων 

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288 
Αριθμός Εταιρείας  :  H.E. 323592. 
Όνομα Εταιρείας  :  ITAMAR ENTERPRISE LIMITED. 
Είδος Εργασίας   :  Γενικό εμπόριο. 
Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : 1ΗΣ ΑΠΡΙΛΙΟΥ 47, DEMETRIOU BUILDING 2, 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 12, 

3117 ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή :  ΗΡΑΚΛΗΣ ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΕΝΤΑΔΡΟΜΟΣ 

ΣΕΝΤΕΡ, ΜΠΛΟΚ Α, 6ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 609, 3025 ΛΕΜΕΣΟΣ. 
Ημερομηνία Διορισμού  :  11 Σεπτεμβρίου 2024. 
Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ITAMAR ENTERPRISE LIMITED, 
ημερομηνίας 11 Σεπτεμβρίου 2024. 
 
 
Αριθμός 4573  

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 
_________ 

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 
Αναφορικά με την Εταιρεία PERKALLOS INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 349339) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 

- και - 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Λέρου 5, 2103 Αγλαντζιά, Λευκωσία, στις 29 
Οκτωβρίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
23 Σεπτεμβρίου 2024 

ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΒΑΡΝΑΒΑ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4574  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία IMMOFIN MANAGEMENT LIMITED (Η.Ε. 104701) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σοφούλη 40, Μέγαρο Σιαντεκλαίρ, 4ος όροφος, 
Γραφείο 408, 1096 Λευκωσία, στις 29 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
23 Σεπτεμβρίου 2024 

ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΒΑΡΝΑΒΑ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4575  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία SIBENCO HOLDING LIMITED (Η.Ε. 144825) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Παντελή Κατελάρη 4, 2413 Έγκωμη, Λευκωσία, στις 
20 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 10:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
23 Σεπτεμβρίου 2024 

ΧΡΥΣΩ ΣΑΒΒΑ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4576  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία HOVDEN SHIPPING LTD (Η.Ε. 415049) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Εσπερίδων 10, 1087 Λευκωσία, στις 29 Οκτωβρίου 
2024 και ώρα 8:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο 
πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
23 Σεπτεμβρίου 2024 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ, 
      Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4577  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία SKALKEN SHIPPING LTD (Η.Ε. 414898) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Εσπερίδων 10, 1087 Λευκωσία, στις 29 Οκτωβρίου 
2024 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο 
πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
23 Σεπτεμβρίου 2024 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4578  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία TUNGHOLMEN SHIPPING LTD (Η.Ε. 390585) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Εσπερίδων 10, 1087 Λευκωσία, στις 29 Οκτωβρίου 
2024 και ώρα 11:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της 
πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
23 Σεπτεμβρίου 2024 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4579  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία MATHA TRADING LIMITED (Η.Ε. 121669) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Μιχαλακοπούλου 27, City Business Center, Γραφείο 
Μο3, 1075 Λευκωσία, στις 28 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
23 Σεπτεμβρίου 2024 

ΠΕΤΡΟΣ ΛΟΙΖΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4580  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία TREMANE HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 183567) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Λάμπουσας 1, 1095 Λευκωσία, στις 29 Οκτωβρίου 
2024 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της 
πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
23 Σεπτεμβρίου 2024 

ΧΡΥΣΤΑΛΛΑ ΠΙΤΣΙΛΛΗ - ΔΕΚΑΤΡΗ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4581  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία GRAN SHIPPING LTD (Η.Ε. 415045) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Εσπερίδων 10, 1087 Λευκωσία, στις 29 Οκτωβρίου 
2024 και ώρα 12:00 μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο 
πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
23 Σεπτεμβρίου 2024 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4582  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία MOOGROCK HOLDINGS LTD (Η.Ε. 402421) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αγίων Ομολογητών 15, 1080 Λευκωσία, στις 29 
Οκτωβρίου 2024 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
25 Σεπτεμβρίου 2024 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΤΕΚΛΟΣ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4583  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία REZERO HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 341509) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Νικοκρέοντος 2, Nice Dream, 6ος όροφος, 1066 
Λευκωσία, στις 29 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 9:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι 
λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς 
που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
25 Σεπτεμβρίου 2024 

ΕΛΕΝΗ ΙΑΚΩΒΙΔΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4584  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία LAZOYA HOLDINGS LIMITED (Η.Ε. 432202) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, 276, Lara Court, 3105 Λεμεσός, 
στις 31 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της 
εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα 
ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
25 Σεπτεμβρίου 2024 

ΕΙΡΗΝΑ ΛΟΥΤΣΙΗΝΑ ΣΚΙΤΤΙΔΗ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4585  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία SKYTOM 4 INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 367562) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Προδρόμου 75, Oneworld Parkview House, 2063 
Στρόβολος, Λευκωσία, στις 29 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής 
Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις 
πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
25 Σεπτεμβρίου 2024 

ΧΡΙΣΤΟΣ ΙΕΡΟΔΙΑΚΟΝΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4586  
Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113 

_________ 
Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων 

Αναφορικά με την Εταιρεία SKYTREK HOLDING LTD (Η.Ε. 364211) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων), 
- και - 

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113. 
     Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Δημητρίου Καρατάσου 15, Αναστάσιο Μέγαρο, 6ος 
όροφος, 2024 Στρόβολος, Λευκωσία, στις 29 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 12:00 μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω 
Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν 
εξηγήσεις πάνω σ’ αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 
     Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί  και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού.  Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης. 

_________ 
25 Σεπτεμβρίου 2024 

ΝΑΓΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, 
       Εκκαθαριστής. 
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Αριθμός 4587 
Αριθμός Εταιρείας: HE 398524. 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 
Αναφορικά με την Εταιρεία GATTYNEL LIMITED (Υπό εκούσια Εκκαθάριση Μετόχων).  

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης εταιρείας θα γίνει στην οδό Λάμπουσας 9,1095 Λευκωσία, στις 28.10.2024, στις 
4.00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω γενικής συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω 
εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σε αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν. 

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει 
αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος, όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ’ αυτού. Το σχετικό έγγραφο 
πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από τον χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση 
της συνέλευσης.   

______________ 
Εκδόθηκε στις 23 Σεπτεμβρίου 2024. 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΑΚΗΣ, 
Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4588 
Αριθμός Εταιρείας 436389. 
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, 

και 
Αναφορικά με την Εταιρεία  STOKIY LIMITED, (Υπό εκούσια Εκκαθάριση Μετόχων). 

Δίδεται ειδοποίηση ότι οποιαδήποτε πρόσωπα ή πιστωτές έχουν απαίτηση εναντίον της πιο πάνω εταιρείας δέον 
όπως εντός 30 ημερών από τη δημοσίευση της παρούσας, στείλουν προς τον Εκκαθαριστή της εταιρείας κ. Δημήτρη 
Βάκη, Δικηγόρο, οδός Λάμπουσας 9, 1095 Λευκωσία, τηλ. 22466611, επαλήθευση της απαίτησής τους, συνοδευόμενη 
από όλα τα αναγκαία αποδεικτικά στοιχεία, όπως τιμολόγια, συμβόλαια, έγγραφα κ.λ.π. Εάν ζητηθεί γραπτώς από τον 
Εκκαθαριστή, οι πιστωτές θα πρέπει να αποδείξουν τα ποσά που διεκδικούν. 

Μετά τηv πιo πάvω ημερoμηvία η εκκαθάριση θα πρoχωρήσει και, σε περίπτωση παραλείψεως υποβολής 
επαληθεύσεως μέχρι τότε, τα πoσά ή απαιτήσεις τoυς δεv θα ληφθoύv υπόψη σε περίπτωση πληρωμής μερίσματoς. 

______________ 
Εκδόθηκε στις 24 Σεπτέμβριου 2024. 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΑΚΗΣ, 
Εκκαθαριστής. 

Αριθμός 4589 
Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5 

______________ 
Ειδοποίηση Διατάγματος Πτώχευσης  

Εναντίον των πιο κάτω προσώπων εκδόθηκαν Διατάγματα Πτώχευσης και ο Επίσημος Παραλήπτης διορίστηκε 
Διαχειριστής της περιουσίας τους. 

Όλοι οι πιστωτές των πιο κάτω χρεωστών παρακαλούνται να υποβάλουν τις απαιτήσεις τους στον Επίσημο 
Παραλήπτη, Γωνία Γεράσιμου Μαρκορά και Ανδρέα Μιχαλακοπούλου αρ. 19, 1075 Λευκωσία, το συντομότερο:  

Αριθμός 
Φακέλου 

Αρ. Αίτησης/ 
Δικαστήριο Όνομα και Διεύθυνση Ταυτότητα 

Ημερομηνία 
Καταχώρησης 

Αίτησης 

Ημερομηνία 
Διατάγματος  
Πτώχευσης 

Β12976/ΣΕ 07/24 I.J. – Λευκωσίας Βάσσος Λεπτός 
Λέσβου 14, 2416, Έγκωμη 287099 20/05/2024 08/07/2024 

Β12977/ΣΕ 09/24 I.J. - Λευκωσίας Κλεάνθης Λεπτός 
Λέσβου 14, 2416, Έγκωμη 726016 20/05/2024 09/07/2024 

Β12982/ΣΕ 11/24  I.J. - Λευκωσίας Γεώργιος Λεπτός 
Επτανήσου 37, 2416, Έγκωμη 688121 20/05/2024 27/06/2024 

Β12983/ΣΕ 06/24  I.J. - Λευκωσίας Χάρης Αργυρίδης 
Επτανήσου 37, 2416, Έγκωμη 655982 20/05/2024 27/06/2024 

Β12984/ΣΕ 10/24  I.J. - Λευκωσίας Έλλη Λεπτού 
Λέσβου 14, 2416, Έγκωμη 283650 20/05/2024 05/07/2024 

Β12985/ΣΕ 08/24  I.J. - Λευκωσίας Μαρία Λεπτού Αργυρίδου 
Επτανήσου 37, 2416, Έγκωμη 688122 20/05/2024 27/06/2024 

Ημερομηνία: 24 Σεπτεμβρίου 2024.  
                          Τμήμα Αφερεγγυότητας. 
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Αριθμός 4590 
ΤΥΠΟΣ Γ1 

Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ 
(N. 104(I)/2017) 

______________ 
[Άρθρο 7(4)] 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ (ΕΝΤΥΠΑ, ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ 
[Κανονισμός 5(1)] 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
Με το παρόν πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο έχει εγγραφεί από τον Έφορο της Επαρχίας 

Λευκωσίας δυνάμει των διατάξεων του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα Νόμου. 
Επωνυμία Σωματείου: «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΑΤΑΔΡΟΜΩΝ 1974». 
Έδρα Σωματείου: Λευκωσία. 
Αριθμός Μητρώου: ΛΕΥ|Σ|0408. 
Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις 19 Σεπτεμβρίου 2024. 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΑΤΖΗΠΑΚΚΟΣ, 
Έπαρχος Λευκωσίας, 

Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων, 
Ομοσπονδιών/Ενώσεων, 

Επαρχίας Λευκωσίας. 
(Ε.Δ. 18.1.3.1.3434). 
 
 
 
 
 
 
Αριθμός 4591 

Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ 
(Ν.104(Ι)/2017) 

______________ 
[Άρθρο 7(4)] 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ (ΕΝΤΥΠΑ, ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ 
[Κανονισμός 5(1)] 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
Με το παρόν πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο έχει εγγραφεί από τον Έφορο της Επαρχίας 

Αμμοχώστου δυνάμει των διατάξεων του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα Νόμου του 2017. 
Επωνυμία Σωματείου: ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΤΑΤΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ. 
Έδρα Σωματείου: ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΣ. 
Αριθμός Μητρώου: ΑΜΜ|Σ|0065. 
Εκδόθηκε στην Αμμόχωστο στις 2 Σεπτεμβρίου 2024. 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΙΩΑΝΝΟΥ ΡΩΣΣΟΥ, 
για Έπαρχο Αμμοχώστου, 

Έφορο Σωματείων, Ιδρυμάτων 
και Άλλων Συναφών Θεμάτων. 

(Αρ.Φακ. 18.01.003.002.267). 
 

5885



Αριθμός 4592 
Αποτελέσματα κλήρωσης αρ. 3/2024 του Κρατικού Λαχείου 

που έγινε στις 25 Σεπτεμβρίου 2024 

Λαχνός Ποσό Τυχερός 
Αριθμός 

     Λαχνός Ποσό Τυχερός 
Αριθμός 

€      € 

1ος 50.000 32719 15ος 200 14488 
ΤΖΑΚΠΟΤ* 16ος 200 23412 

2ος     1.000 21918 17ος 200 48119 
3ος     1.000 46626 18ος 200 24490 
4ος     500 10576 19ος 200 48613 
5ος     500 31497 20ός 200 35828 
6ος     400 55611 21ος 100 40830 
7ος     400 49488 22ος 100 26752 
8ος    400 19870 23ος 100 30561 
9ος    200 27064 24ος 100 22864 

10ος    200 37572 25ος 100 40222 
11ος    200 16965 26ος 100 34495 
12ος   200 18577 27ος 100 18183 
13ος   200 48067 28ος 100 48774 
14ος   200 17828 

Άλλα ποσά κερδίζουν οι λαχνοί που λήγουν: 
ΣΕ ΤΕΣΣΕΡΑ ΨΗΦΙΑ 

_________ 
1. Από  €40  5  λαχνοί  που  λήγουν  σε   8831
2. Από  €40  5  λαχνοί  που  λήγουν  σε   0860

Μικρότερα ποσά κερδίζουν οι λαχνοί που λήγουν:

ΣΕ ΤΡΙΑ ΨΗΦΙΑ
_________ 

1. Από  €20  50  λαχνοί  που  λήγουν  σε   403
2. Από  €10  50  λαχνοί  που  λήγουν  σε   695
3. Από  €10  50  λαχνοί  που  λήγουν  σε   322

ΣΕ ΔΥΟ ΨΗΦΙΑ 
_________ 

1. Από  €4  500  λαχνοί  που  λήγουν  σε   80
*ΤΖΑΚΠΟΤ:
ΕΠΕΙΔΗ ΤΟ ΛΑΧΕΙΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 32719 ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΑΔΙΑΘΕΤΩΝ ΛΑΧΕΙΩΝ, ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΩΝ €50.000 
ΜΕΤΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ ΜΕ ΑΡ. 1/2025 ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΙΣ 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025, ΟΠΟΥ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΤΥΧΕΡΟΣ 
ΘΑ ΚΕΡΔΙΣΕΙ €100.000. 

Σ Η Μ Ε Ι Ω Σ Η  
Τα λαχεία που κέρδισαν εξαργυρώνονται στο Γραφείο του Κρατικού Λαχείου τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 

λειτουργίας των Κυβερνητικών Γραφείων. 
Για να εξαργυρωθεί ένα λαχείο που κέρδισε πρέπει ο κάτοχός του να το παρουσιάσει στο Γραφείο του 

Κρατικού Λαχείου το αργότερο σε έξι μήνες από την ημέρα της κλήρωσής του. 
Ένα λαχείο κερδίζει μόνο μια φορά. 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ, 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΛΑΧΕΙΩΝ. 

____________________________________________________________________________________________________________ 
Tυπώθηκε στο Tυπογραφείο της Kυπριακής Δημοκρατίας, 1445 Λευκωσία, Κύπρος 

Τηλ. 22405824, Φαξ 22303175 – www.mof.gov.cy/gpo 
Aντίτυπα της Eπίσημης Eφημερίδας πωλούνται προς €2,00 το καθένα 
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